
NYKÖPINGS TINGSRÄTT 
R 7 
 

DOM 
2022-06-13 
meddelad i 
Nyköping

Mål nr: B 2048-21

B 1117-21

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Folkungavägen 4

E-post
nykopings.tingsratt@dom.se

Telefon
0155-12 04 00

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:00

Postadress
Box 333 
611 27 Nyköping Webbplats

www.nykopingstingsratt.domstol.se

PARTER (Antal tilltalade: 6)
 
Tilltalad

LEE Kristina Vicktoria Andersson, 20010212-7206
Skolvägen 5 A Vån 3
135 55 Tyresö

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Peter Ataseven
Advokatbyrå LexSeven AB
Dalgatan 12
151 33 Södertälje

 
Åklagare

1. Kammaråklagare Jonas Peterson
Åklagarmyndigheten
Riksenheten mot internationell och organiserad brottslighet
Box 57
101 21 Stockholm

 
2. Kammaråklagare Fredrik Beijar

Åklagarmyndigheten
Åklagarkammaren i Nyköping
Box 124
611 23 Nyköping

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

Grovt narkotikabrott, 1 § 1 st 1 p, 3 p, 4 p, 5 p och 6 p och 3 § 1 st narkotikastrafflagen 
(1968:64)

2021-01-29 -- 2021-06-07
 

Påföljd m.m.

Fängelse 3 år
 

Lagrum som åberopas

29 kap 7 § 1 st brottsbalken
 

Förverkande och beslag

1. I beslag taget USB-minne och mobiltelefon förklaras förverkade. Beslagen ska bestå 
(Polismyndigheten, Region Öst, Grova brott 2, PO Södermanland; beslagsliggare nr 
2021-5000-BG113657.6 och 11).
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2. Beslaget av mobiltelefoner, USB-minne, hårddiskar, dator och läsplatta ska bestå tills 
domen vunnit laga kraft (Polismyndigheten, Region Öst, Grova brott 2, PO 
Södermanland; beslagsliggare nr 2021-5000-BG113657.1-5, 7-10 och 12).

 
Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

Peter Ataseven får ersättning av staten med 824 849 kr. Av beloppet avser 572 768 kr arbete, 
75 900 kr tidsspillan, 11 211 kr utlägg och 164 970 kr mervärdesskatt. Denna kostnad ska 
stanna på staten.

 
___________________________________
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DOM 
2022-06-13 
meddelad i 
Nyköping

Mål nr: B 2048-21

B 1117-21

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Folkungavägen 4

E-post
nykopings.tingsratt@dom.se

Telefon
0155-12 04 00

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:00

Postadress
Box 333 
611 27 Nyköping Webbplats

www.nykopingstingsratt.domstol.se

Tilltalad

TOMMY Eric Rickard Bogebrink, 19741206-6297
Frihetsberövande: Häktad i annat mål
Renstiernas Gata 23
116 31 Stockholm

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Jack Melkemichel
Advokatfirman Gripen AB
Box 3098
103 61 Stockholm

 
Åklagare

1. Kammaråklagare Jonas Peterson
Åklagarmyndigheten
Riksenheten mot internationell och organiserad brottslighet
Box 57
101 21 Stockholm

 
2. Kammaråklagare Fredrik Beijar

Åklagarmyndigheten
Åklagarkammaren i Nyköping
Box 124
611 23 Nyköping

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

Synnerligen grovt narkotikabrott, 1 § 1 st 1 p, 3 p, 4 p, 5 p och 6 p och 3 § 2 st 
narkotikastrafflagen (1968:64)

2021-01-29 -- 2021-06-07
 

Påföljd m.m.

1. Fängelse 8 år
2. Förordnande angående tidigare utdömt fängelse.

(SVEA HOVRÄTT AVD 3, 2016-10-11, B7085/16)
- Villkorligt medgiven frihet förklaras helt förverkad.

 
Lagrum som åberopas

34 kap 1 § 1 st brottsbalken
34 kap 5 § 1 st brottsbalken
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Betalningsskyldighet till staten

Tommy Bogebrink förpliktas att såsom förverkat värde av brott utge 275 469 kr.
 

Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

Jack Melkemichel får ersättning av staten med 979 488 kr. Av beloppet avser 641 990 kr 
arbete, 118 800 kr tidsspillan, 22 800 kr utlägg och 195 898 kr mervärdesskatt. Denna kostnad 
ska stanna på staten.

 
___________________________________
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DOM 
2022-06-13 
meddelad i 
Nyköping

Mål nr: B 2048-21

B 1117-21

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Folkungavägen 4

E-post
nykopings.tingsratt@dom.se

Telefon
0155-12 04 00

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:00

Postadress
Box 333 
611 27 Nyköping Webbplats

www.nykopingstingsratt.domstol.se

Tilltalad

Maria VERONICA Jansson, 19940618-1082
Sekretess, se Partsbilaga sekretess

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Karina Johansson
Advokatbyrån Karina Johansson
Näsets Gård
641 96 Katrineholm

 
Åklagare

1. Kammaråklagare Jonas Peterson
Åklagarmyndigheten
Riksenheten mot internationell och organiserad brottslighet
Box 57
101 21 Stockholm

 
2. Kammaråklagare Fredrik Beijar

Åklagarmyndigheten
Åklagarkammaren i Nyköping
Box 124
611 23 Nyköping

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

Narkotikabrott, 1 § 1 st 4 p och 6 p narkotikastrafflagen (1968:64)
2021-04-21 -- 2021-06-07

 
Påföljd m.m.

Fängelse 1 år
 

Förverkande och beslag

1. I beslag tagna påsar, säckar, amfetamin, kokain, klonazepam, lådor, kuvert, munskydd, 
papper, gummisnoddar och muffinsform förklaras förverkade. Beslagen ska bestå 
(Polismyndigheten, Region Öst, Grova brott 2, PO Södermanland; beslagsliggare nr 
2021-5000-BG71150.1-3; 2021-5000-BG71194.1-8; 2021-5000-BG71347.1-16).

2. Beslaget av router, datorer och mobiltelefoner ska bestå tills domen vunnit laga kraft 
(Polismyndigheten, Region Öst, Grova brott 2, PO Södermanland; beslagsliggare nr 
2021-5000-BG70802.1-6).
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Sekretess

Sekretessen enligt 21 kap. 3 a § offentlighets- och sekretesslagen (2009:400) för uppgifter som 
framgår av partsbilaga sekretess ska bestå i målet.

 
Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

Karina Johansson får ersättning av staten med 743 449 kr. Av beloppet avser 452 067 kr 
arbete, 122 100 kr tidsspillan, 20 592 kr utlägg och 148 690 kr mervärdesskatt. Denna kostnad 
ska stanna på staten.

 
___________________________________
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DOM 
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meddelad i 
Nyköping

Mål nr: B 2048-21

B 1117-21

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Folkungavägen 4

E-post
nykopings.tingsratt@dom.se

Telefon
0155-12 04 00

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:00

Postadress
Box 333 
611 27 Nyköping Webbplats

www.nykopingstingsratt.domstol.se

Tilltalad

KJELL Axel Johansson, 19481027-0076
Frihetsberövande: Häktad
c/o Göran Lindberg
Haga Gård
Snokebovägen 110
598 94 Vimmerby

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Helena Hansson
Helena Hansson Advokat AB
c/o Egalia Advokatbyrå
Box 74
745 22 Enköping

 
Åklagare

1. Kammaråklagare Jonas Peterson
Åklagarmyndigheten
Riksenheten mot internationell och organiserad brottslighet
Box 57
101 21 Stockholm

 
2. Kammaråklagare Fredrik Beijar

Åklagarmyndigheten
Åklagarkammaren i Nyköping
Box 124
611 23 Nyköping

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

Synnerligen grovt narkotikabrott, 1 § 1 st 1 p, 3 p, 4 p, 5 p och 6 p och 3 § 2 st 
narkotikastrafflagen (1968:64)

2021-01-29 -- 2021-06-07
 

Påföljd m.m.

Fängelse 6 år
 

Betalningsskyldighet till staten

Kjell Johansson förpliktas att såsom förverkat värde av brott utge 105 000 kr.
 

Förverkande och beslag

1. I beslag tagen mobiltelefon förklaras förverkad. Beslaget ska bestå (Polismyndigheten, 
Region Öst, Grova brott 2, PO Södermanland; beslagsliggare nr 2021-5000BG70915.3).
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2. Beslaget av mobiltelefoner och dator ska bestå tills domen vunnit laga kraft 
(Polismyndigheten, Region Öst, Grova brott 2, PO Södermanland; beslagsliggare nr 
2021-5000-BG70915.2 och 5; 2021-5000BG154263.1).

 
Häktning m.m.

Kjell Johansson ska stanna kvar i häkte till dess domen i ansvarsdelen vinner laga kraft mot 
honom.

 
Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

Helena Hansson får ersättning av staten med 912 043 kr. Av beloppet avser 611 648 kr 
arbete, 102 960 kr tidsspillan, 15 026 kr utlägg och 182 409 kr mervärdesskatt. Denna kostnad 
ska stanna på staten.

 
Övrigt

1. Tingsrätten förordnar om kvarstad på i förvar tagna 21 000 kr, som tagits från Kjell 
Johansson, för att täcka en del av den betalningsskyldighet till staten han nu ålagts. 
Kvarstaden ska bestå till dess verkställighet kan ske, dock längst två månader efter 
lagakraftvunnen dom.

2. Tingsrätten förordnar om kvarstad på så mycket av Kjell Johanssons egendom att 
återstående del om 84 000 kr av nu ålagd betalningsskyldighet till staten kan antas bli 
täckt vid utmätning. Kvarstaden ska bestå till dess verkställighet kan ske, dock längst två 
månader efter lagakraftvunnen dom.

 
___________________________________
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DOM 
2022-06-13 
meddelad i 
Nyköping

Mål nr: B 2048-21

B 1117-21

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Folkungavägen 4

E-post
nykopings.tingsratt@dom.se

Telefon
0155-12 04 00

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:00

Postadress
Box 333 
611 27 Nyköping Webbplats

www.nykopingstingsratt.domstol.se

Tilltalad

PER Anders Lindblom, 19790516-0631
Frihetsberövande: Häktad
c/o Kvv Kriminalvården
Journalarkivet
601 80 Norrköping

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Ali Mahmoud Kassim
Advokatfirman De Basso AB
Stora gatan 40
722 12 Västerås

 
Åklagare

1. Kammaråklagare Jonas Peterson
Åklagarmyndigheten
Riksenheten mot internationell och organiserad brottslighet
Box 57
101 21 Stockholm

 
2. Kammaråklagare Fredrik Beijar

Åklagarmyndigheten
Åklagarkammaren i Nyköping
Box 124
611 23 Nyköping

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

Synnerligen grovt narkotikabrott, 1 § 1 st 1 p, 3 p, 4 p, 5 p och 6 p och 3 § 2 st 
narkotikastrafflagen (1968:64)

2021-01-29 -- 2021-03-24
 

Påföljd m.m.

Fängelse 6 år 3 månader
 

Betalningsskyldighet till staten

Anders Lindblom förpliktas att såsom förverkat värde av brott utge 41 150 kr.
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Förverkande och beslag

1. I beslag tagen amfetamin, klonazepam, kokain, mobiltelefon, etikettskrivare, påsar, dator 
"Slave", shoppingbag, papper, engångshandskar, kuvert och våg förklaras förverkade. 
Beslagen ska bestå (Polismyndigheten, Region Öst, Grova brott 2, PO Södermanland; 
beslagsliggare nr 2021-5000-36576.1-2; 2021-5000-36573.6-9 och 19; 2021-5000-36819.1 
och 3-11; 2021-5000-37139.1-2).

2. Beslaget av mobiltelefoner och kvitton ska bestå tills domen vunnit laga kraft 
(Polismyndigheten, Region Öst, Grova brott 2, PO Södermanland; beslagsliggare nr 
2021-5000-36576.2-4; 2021-5000-36573.3; 2021-5000-36611.1; 2021-5000-36819.2).

 
Häktning m.m.

Anders Lindblom ska stanna kvar i häkte till dess domen i ansvarsdelen vinner laga kraft mot 
honom.

 
Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

Ali Kassim får ersättning av staten med 887 401 kr. Av beloppet avser 518 471 kr arbete, 
165 889 kr tidsspillan, 25 561 kr utlägg och 177 480 kr mervärdesskatt. Denna kostnad ska 
stanna på staten.

 
Övrigt

Tingsrätten förordnar om kvarstad på i förvar tagna 41 150 kr, som tagits från Anders 
Lindblom, för att täcka hans nu ålagda betalningsskyldighet till staten. Kvarstaden ska bestå 
till dess verkställighet kan ske, dock längst två månader efter lagakraftvunnen dom.

 
___________________________________
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Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Folkungavägen 4

E-post
nykopings.tingsratt@dom.se

Telefon
0155-12 04 00

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:00

Postadress
Box 333 
611 27 Nyköping Webbplats

www.nykopingstingsratt.domstol.se

Tilltalad

Johan PATRIK Rebane, 19911119-0030
Frihetsberövande: Häktad
Trosalundsgatan 10 Lgh 1202
619 32 Trosa

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Johan Åkermark
Brottsbyrån Advokaterna Åkermark & 
Lodin AB
Parmmätargatan 7
112 24 Stockholm

 
Åklagare

1. Kammaråklagare Jonas Peterson
Åklagarmyndigheten
Riksenheten mot internationell och organiserad brottslighet
Box 57
101 21 Stockholm

 
2. Kammaråklagare Fredrik Beijar

Åklagarmyndigheten
Åklagarkammaren i Nyköping
Box 124
611 23 Nyköping

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

Synnerligen grovt narkotikabrott, 1 § 1 st 1 p, 3 p, 4 p, 5 p och 6 p och 3 § 2 st 
narkotikastrafflagen (1968:64)

2021-02-01 -- 2021-06-07
 

Påföljd m.m.

Fängelse 6 år
 

Betalningsskyldighet till staten

Patrik Rebane förpliktas att såsom förverkat värde av brott utge 43 500 kr.
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Förverkande och beslag

1. I beslag tagna kuvert, papper, frimärksark, pennor, tejprulle, sax, munskydd, MDMA, 
snusdosa, kokain, amfetamin, våg, påsar, vikt, handskar, trasa, mobiltelefoner och 
plattång förklaras förverkade. Beslagen ska bestå (Polismyndigheten, Region Öst, Grova 
brott 2, PO Södermanland; beslagsliggare nr 2021-5000-BG71793.1-20 och 22; 2021-
5000-BG72227.1-10; 2021-5000-BG70756.1-2; 2021-5000-BG74647.1).

2. Beslaget av mobiltelefoner, datorer och SIM-kort ska bestå tills domen vunnit laga kraft 
(Polismyndigheten, Region Öst, Grova brott 2, PO Södermanland; beslagsliggare nr 
2021-5000-BG70756.3-7).

 
Häktning m.m.

Patrik Rebane ska stanna kvar i häkte till dess domen i ansvarsdelen vinner laga kraft mot 
honom.

 
Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

Johan Åkermark får ersättning av staten med 886 444 kr. Av beloppet avser 557 862 kr 
arbete, 128 040 kr tidsspillan, 23 253 kr utlägg och 177 289 kr mervärdesskatt. Denna kostnad 
ska stanna på staten.

 
___________________________________
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YRKANDEN 

Ansvarsyrkanden 

Åklagaren har yrkat att Anders Lindblom, Patrik Rebane, Kjell Johansson, Lee Anders-

son och Tommy Bogebrink ska dömas för synnerligen grovt narkotikabrott (1 § första 

stycket 1 och 3–6 samt 3 § andra stycket narkotikastrafflagen, och 4 § narkotikastraff-

lagen samt 23 kap. 1 § brottsbalken såvitt avser punkterna 14 och 21) och att Veronica 

Jansson ska dömas för grovt narkotikabrott (1 § första stycket 1 och 3–6 samt 3 § första 

stycket narkotikastrafflagen) enligt följande gärningspåstående. 

Tommy Bogebrink, Anders Lindblom, Kjell Axel Johansson, Patrik Rebane, Veronica Jansson 

och Lee Andersson har under perioden den 1 januari 2021 till och med den 7 juni 2021, avse-

ende Anders Lindblom dock fram till den 24 mars 2021, olagligen hanterat narkotika enligt ne-

dan: 

1. 29 januari 

Annan person har den 29 januari 2021 i bland annat Farsta i Stockholms län olovligen inne-

haft, förvarat, transporterat samt därutöver överlåtit ca 30 000 tabletter Rivotril och Ksalol till 

Kjell Axel Johansson, Anders Lindblom och Tommy Bogebrink, vilka tillsammans och i sam-

råd olovligen förvärvat tabletterna med överlåtelsesyfte samt därefter tillsammans och i samråd 

med Patrik Rebane i bland annat Södermanland innehaft, förvarat och transporterat dessa. 

Narkotikan har inte varit avsedd för eget bruk.  

2. 19 februari 

Tommy Bogebrink, Kjell Axel Johansson och Anders Lindblom har tillsammans och i samråd 

den 19 februari 2021 i bland annat Stockholms län från okänd person olovligen i överlåtelse-

syfte förvärvat och därefter tillsammans och i samråd med Patrik Rebane i bland annat Sund i 

Trosa kommun innehaft, förvarat och transporterat ca 3 kg amfetamin. Narkotikan har inte va-

rit avsedd för eget bruk.  

3. 21 februari 

Kjell Axel Johansson, Anders Lindblom och Tommy Bogebrink har den 21 februari 2021 till-

sammans och i samråd på bland annat Vintergatan i Sundbyberg, Stockholms län, från okänd 

person olovligen i överlåtelsesyfte förvärvat och därefter tillsammans och i samråd med Patrik 

Rebane i bland annat Södermanland innehaft, förvarat och transporterat ca 100 gram kokain. 

Narkotikan har inte varit avsedd för eget bruk.   
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4. 22 februari 

Kjell Axel Johansson, Anders Lindblom och Tommy Bogebrink har den 22 februari 2021 till-

sammans och i samråd på bland annat Saltholmsgränd i Kista, Stockholms län, från okänd per-

son olovligen i överlåtelsesyfte förvärvat och därefter tillsammans och i samråd med Patrik Re-

bane i bland annat Södermanland innehaft, förvarat, förpackat och transporterat ca 1 kg ko-

kain. Narkotikan har inte varit avsedd för eget bruk.  

5. 25 februari 

Anders Lindblom, Tommy Bogebrink och okänd person har den 25 februari 2021 tillsammans 

och i samråd i bland annat Trosa kommun från okänd person olovligen i överlåtelsesyfte för-

värvat och därefter tillsammans och i samråd med Patrik Rebane, i vart fall dagen efter, i bland 

annat Södermanland innehaft, förvarat och transporterat ca 2,7 kg amfetamin. Narkotikan har 

inte varit avsedd för eget bruk.  

6. 4 mars 

Annan person har den 4 mars 2021 i bland annat Farsta i Stockholms län olovligen innehaft, 

förvarat, transporterat samt därutöver överlåtit ca 20 000 tabletter Rivotril och Ksalol till An-

ders Lindblom och Tommy Bogebrink vilka tillsammans och i samråd olovligen förvärvat ta-

bletterna med överlåtelsesyfte samt därefter, i vart fall till den 7 mars 2021, tillsammans och i 

samråd med Patrik Rebane i bland annat Södermanland innehaft, förvarat och transporterat 

dessa. Narkotikan har inte varit avsedd för eget bruk.  

7. 6 mars 

Anders Lindblom och Tommy Bogebrink har den 6 mars 2021 tillsammans och i samråd i 

bland annat Svedmyra, Stockholms län, från okänd person olovligen i överlåtelsesyfte förvärvat 

och därefter innehaft, förvarat och transporterat ca 5 kg amfetamin, varav ca 2 kg senare 

samma dag överlåtits till okänd person. Resterande 3 kg har Anders Lindblom och Tommy 

Bogebrink tillsammans och i samråd med Patrik Rebane därefter i bland annat Södermanland 

innehaft, förvarat och transporterat. Narkotikan har inte varit avsedd för eget bruk.  

8. 10 mars 

Anders Lindblom och Tommy Bogebrink har den 10 mars 2021 tillsammans och i samråd i 

bland annat Årsta, Stockholms län, från okänd person olovligen i överlåtelsesyfte förvärvat och 

därefter tillsammans och i samråd med Patrik Rebane i bland annat Södermanland innehaft, 

förvarat och transporterat ca 3 kg amfetamin. Narkotikan har inte varit avsedd för eget bruk.  
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9. 13 mars 

Anders Lindblom och Tommy Bogebrink har den 13 mars 2021 tillsammans och i samråd i 

bland annat Hägersten, Stockholms län, från okänd person olovligen i överlåtelsesyfte förvär-

vat och därefter tillsammans och i samråd med Patrik Rebane i bland annat Södermanland in-

nehaft, förvarat och transporterat ca 1 kg kokain. Narkotikan har inte varit avsedd för eget 

bruk.  

10. 19 mars 

Tommy Bogebrink och Anders Lindblom har den 19 mars 2021 tillsammans och i samråd i 

Stockholms län från okänd person i överlåtelsesyfte förvärvat 5 kg amfetamin. Tommy Boge-

brink och Anders Lindblom har därefter tillsammans och i samråd med Kjell Axel Johansson i 

bland annat Bollmora, Stockholm, innehaft, förvarat och transporterat 5 kg amfetamin. Narko-

tikan har inte varit avsedd för eget bruk.  

11. 24 mars 

Tommy Bogebrink, Anders Lindblom och Kjell Axel Johansson har den 24 mars 2021 tillsam-

mans och i samråd i Farsta, Stockholms län, olovligen och i överlåtelsesyfte förvärvat och där-

efter transporterat och innehaft ca 10 000 tabletter Rivotril från annan person. Tabletterna och 

ca 1 kg amfetamin har upphämtats och därefter transporterats av Kjell Axel Johansson som 

placerar narkotikan i Anders Lindbloms bil. Anders Lindblom har därefter innehaft och trans-

porterat tabletterna, amfetaminet och ca 60 g kokain till Trosa kommun. Narkotikan har inte 

varit avsedd för eget bruk.  

12. 15 april 

Tommy Bogebrink och Kjell Axel Johansson har den 15 april 2021 tillsammans och i samråd 

på bland annat Lammholmsbacken i Stockholms län förvarat, transporterat samt senare till an-

nan överlåtit ca 1,5 kg hasch. Narkotikan har inte varit avsedd för eget bruk.  

13. 29 april 

Annan person, Tommy Bogebrink och Kjell Axel Johansson har den 29 april 2021 tillsammans 

och i samråd på bland annat Lammholmsbacken i Stockholms län förvarat, transporterat samt 

till annan överlåtit ca 4 kg hasch. Narkotikan har inte varit avsedd för eget bruk.  

14. 5 maj 

Tommy Bogebrink och Kjell Axel Johansson har tillsammans i samråd den 5 maj 2021 på 

okänd plats olovligen och i överlåtelsesyfte försökt förvärva i vart fall ca 2 kg amfetamin. Fara 
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för brottets fullbordan har förelegat eller har endast på grund av tillfälliga omständigheter varit 

utesluten. Narkotikan var inte avsedd för enskilt bruk. 

15. 9 maj 

Tommy Bogebrink och okänd person har den 9 maj 2021 tillsammans och i samråd i bland an-

nat Kista, Stockholms län, olovligen i överlåtelsesyfte förvärvat ca 1 kg kokain. Ca 500 g har 

omgående överlåtits till okänd person. Lee Andersson har mottagit och tillsammans och i sam-

råd med Tommy Bogebrink förvarat ca 350 gram av kokainet på Skolvägen i Tyresö. Tommy 

Bogebrink har därefter överlämnat ca 300 gram av kokainet till Kjell Axel Johansson och Pa-

trik Rebane som därefter tillsammans och i samråd med Tommy Bogebrink innehaft, transpor-

terat och förvarat narkotikan i bland annat Trosa kommun. Narkotikan har inte varit avsedd 

för eget bruk.  

16. 15 maj 

Annan person, Tommy Bogebrink och annan okänd person har den 15 maj 2021 tillsammans 

och i samråd på bland annat Lammholmsbacken i Stockholms län förvarat, transporterat samt 

till ytterligare en annan person överlåtit ca 3 kg hasch. Narkotikan har inte varit avsedd för eget 

bruk.  

17. 19 maj  

Tommy Bogebrink och annan person har den 19 maj 2021 tillsammans och i samråd i Sköndal, 

Stockholms län, överlåtit ca 1 hg amfetamin till ytterligare en annan person. Narkotikan har 

inte varit avsedd för eget bruk.  

18. 20 maj 

Tommy Bogebrink och andra okända har den 20 maj 2021 tillsammans och i samråd i bland 

annat Fisksätra mottagit, förvarat och transporterat 11 kg amfetamin. 5 kg av denna narkotika 

överlämnas därefter till okänd i Enskede, 5 kg till annan person i Rönninge och 1 kg till okänd 

i Vårby, allt i Stockholms län.  

19. 22–23 maj 

Kjell Axel Johansson och Tommy Bogebrink har den 22 maj 2021 tillsammans och i samråd i 

bland annat Fisksätra, Stockholms län, från okänd person mottagit och därefter innehaft, för-

varat och transporterat ca 1,7 kg amfetamin. Av narkotikan har Kjell Axel Johansson och 

Tommy Bogebrink överlåtit ca 0,7 kg till annan person. Patrik Rebane har den 23 maj 2021 i 

bland annat Södermanland innehaft, transporterat och förvarat resterande ca 1 kg amfetamin. 

Narkotikan har inte varit avsedd för eget bruk.  
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20. 24 maj 

Tommy Bogebrink har den 24 maj 2021 i bland annat Årsta, Stockholms län, från okänd mot-

tagit och därefter tillsammans och i samråd med Kjell Axel Johansson och Patrik Rebane inne-

haft, transporterat och förvarat ca 4 kg amfetamin. Narkotikan har inte varit avsedd för eget 

bruk.  

21. PharmaZed 

Tommy Bogebrink, Kjell Axel Johansson, Lee Andersson och Patrik Rebane har tillsammans 

och i samråd, inom ramen för en gemensam brottsplan, i vart fall mellan januari och den 7 juni 

2021 i bland annat Södermanlands och Stockholms län, olovligen i överlåtelsesyfte förvärvat, 

förvarat, transporterat, bjudit ut, förpackat och genom i vart fall 1 266 försändelser överlåtit ca 

1 172,5 gram kokain, 6 355 gram amfetamin, 33 014 tabletter bensodiazepiner, vilken narkotika 

härrör från p 1-20 ovan, samt 172 enheter ecstacy. – Anders Lindblom har under perioden 

mellan januari och den 24 mars 2021 i samråd med Tommy Bogebrink, Kjell Axel Johansson, 

Lee Andersson och Patrik Rebane inom brottsplanen olovligen i överlåtelsesyfte förvärvat, för-

varat, transporterat, bjudit ut, förpackat och genom i vart fall 966 försändelser – av ovan an-

givna 1 266 – överlåtit bland annat 414,5 gram kokain, 4 595 gram amfetamin, 117 enheter 

ecstacy, 32 464 tabletter bensodiazepiner. – Veronica Jansson har tillsammans och i samråd 

med Patrik Rebane under perioden 19 februari och 7 juni 2021 olovligen innehaft, förvarat och 

förpackat ca 1 kg kokain och 4 kg amfetamin av i första stycket angiven narkotika. – Veronica 

Jansson har i vart fall, tillsammans och i samförstånd med Patrik Rebane och eventuellt andra 

personer runt den 25 februari 2021 innehaft, förvarat och delvis förpackat och överlåtit ca 

2,7 kg amfetamin och runt den 13 mars 2021 innehaft och förvarat ca 1 kg kokain. Det har 

skett i Tystberga, Nyköpings kommun. – Tommy Bogebrink, Anders Lindblom, Kjell Axel 

Johansson, Lee Andersson och Patrik Rebane har utöver ovan även under mars månad 2021 i 

bland annat Södermanland tillsammans och samråd försökt, inom ramen för den gemensamma 

brottsplanen, att genom totalt 123 försändelser överlåta sammanlagt 28,5 gram kokain, 870 

gram amfetamin, 2 086 tabletter bensodiazepiner, vilken narkotika härrör från p 1-20 ovan, 

samt 28 enheter ecstacy. Försändelserna har stoppats av PostNord mellan den 2 och 23 mars 

2021. Fara för brottets fullbordan har förelegat eller har endast på grund av tillfälliga omstän-

digheter varit utesluten. 

----------- 

Gärningen är att anse som synnerligen grov eftersom den utgjort ett led i en verksamhet som 

bedrivits i större omfattning eller yrkesmässigt, bedrivits i organiserad form i syfte att i stor 

omfattning bedriva handel med narkotika, samt avsett en synnerligen stor mängd narkotika.  
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Gärningen har också varit av synnerligen farlig och hänsynslös art. Det senare är fallet då man i 

narkotikaverksamheten har vidtagit åtgärder för att försvåra upptäckt, för att dölja brottsvinster 

och för att skydda sig själva, såsom utnyttjande av anonymiseringstjänster på internet och an-

vändandet av kryptovaluta. Gärningarna har också ingått i en narkotikaverksamhet som inne-

burit att narkotika spridits geografiskt över stora delar av Sverige och försäljningen har innebu-

rit att narkotika via svårupptäckta, krypterade nätverk enkelt kunnat spridas till ett stort antal 

personer utan kontroll över vilka dessa personer är. 

Tommy Bogebrink, Anders Lindblom, Kjell Axel Johansson, Lee Andersson, Patrik Rebane 

och Veronica Jansson begick gärningen med uppsåt. 

Särskilda yrkanden 

Utbyte av brott 

Tommy Bogebrink 

Åklagaren har yrkat att Tommy Bogebrink ska förpliktas att utge 275 469 kr så som 

förverkat värde av utbyte av brott enligt 6 § första stycket narkotikastrafflagen. 

Anders Lindblom 

Åklagaren har yrkat att Anders Lindblom ska förpliktas att utge 209 000 kr så som för-

verkat värde av utbyte av brott enligt 6 § första stycket narkotikastrafflagen. 

Vidare har åklagaren yrkat att tingsrätten ska förordna om kvarstad på så mycket av 

Anders Lindbloms egendom att yrkandet om förverkande av 209 000 kr kan antas bli 

täckt vid utmätning, då det skäligen kan befaras att Anders Lindblom genom att avvika 

eller genom att undandra egendom eller på annat sätt undandrar sig att betala det värde 

som förverkas. I beslag tagna 41 150 kr (beslagsprotokoll 2021–5000-BG36573.17–18) 

har tagits i förvar från Anders Lindström denna dag (den 21 april 2022) för framtida 

verkställighet av kvarstaden. Tingsrätten bör även förordna att kvarstaden ska bestå till 

dess att verkställighet av förverkandet kan ske, dock längst två månader efter lagakraft-

vunnen dom. 

Kjell Johansson 

Åklagaren har yrkat att Kjell Johansson ska förpliktas att utge 322 000 kr så som för-

verkat värde av utbyte av brott jämlikt 6 § första stycket narkotikastrafflagen. 
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Vidare har åklagaren yrkat att tingsrätten ska förordna om kvarstad på så mycket av 

Kjell Johanssons egendom att yrkandet om förverkande av 322 000 kr kan antas bli 

täckt vid utmätning, då det skäligen kan befaras att Kjell Axel Johansson genom att av-

vika eller genom att undandra egendom eller på annat sätt undandrar sig att betala det 

värde som förverkas. I beslag tagna 21 000 kr (beslagsprotokoll 2021–5000-

BG70915.1) har tagits i förvar från Kjell Johansson denna dag (den 21 april 2022) för 

framtida verkställighet av kvarstaden. Tingsrätten bör även förordna att kvarstaden ska 

bestå till dess att verkställighet av förverkandet kan ske, dock längst två månader efter 

lagakraftvunnen dom. 

Patrik Rebane 

Åklagaren har yrkat att Patrik Rebane ska förpliktas att utge 43 500 kr så som förverkat 

värde av utbyte av brott jämlikt 6 § första stycket narkotikastrafflagen. 

Beslag och förverkande 

Anders Lindblom 

Åklagaren har yrkat att från Anders Lindblom i beslag taget amfetamin, klonazepam, 

kokain, mobiltelefon, etikettskrivare, påsar, dator ”Slave”, shoppingbag, papper, en-

gångshandskar, kuvert och våg (beslagsprotokoll 2021-5000-36576.1; 2021–5000-

BG36573.6–9 och 19; 2021–5000-BG36576.2; 2021–5000-BG36819.1 och 3–11; och 

2021–5000-BG37139.1–2) ska förverkas enligt 6 § narkotikastrafflagen. 

Åklagaren har vidare yrkat att från Anders Lindblom i beslag tagna mobiltelefoner och 

kvitton (beslagsprotokoll 2021-5000-36576.2–4; 2021–5000-BG36573.3; 2021-5000-

BG36611.1; och 2021–5000-BG36819.2) ska förbli i beslag till dess domen vinner laga 

kraft. 

Kjell Johansson 

Åklagaren har yrkat att från Kjell Johansson i beslag tagen mobiltelefon (beslagsproto-

koll 2021–5000-BG70915.3) ska förverkas enligt 6 § narkotikastrafflagen. 

Åklagaren har vidare yrkat att från Kjell Johansson i beslag tagna mobiltelefoner och 

dator (beslagsprotokoll 2021–5000-BG70915.2 och 5; och 2021–5000-BG154263.1) 

ska förbli i beslag till dess domen vinner laga kraft. 
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Patrik Rebane 

Åklagaren har yrkat att från Patrik Rebane i beslag tagna kuvert, papper, frimärksark, 

pennor, tejprulle, sax, munskydd, MDMA, snusdosa, kokain, amfetamin, våg, påsar, 

vikt, handskar, trasa, mobiltelefoner och plattång (beslagsprotokoll 2021–5000-

BG71793.1–20 och 22; 2021–5000-BG72227.1–10; 2021–5000-BG70756.1–2; och 

2021–5000-BG74647.1) ska förverkas enligt 6 § narkotikastrafflagen. 

Åklagaren har vidare yrkat att från Patrik Rebane i beslag tagna mobiltelefoner, datorer 

och SIM-kort (beslagsprotokoll 2021–5000-BG70756.3–7) ska förbli i beslag till dess 

domen vinner laga kraft. 

Lee Andersson 

Åklagaren har yrkat att från Lee Andersson i beslag taget USB-minne och mobiltelefon 

(beslagsprotokoll 2021–5000-BG113657.6 och 11) ska förverkas enligt 6 § narkotika-

strafflagen. 

Åklagaren har vidare yrkat att från Lee Andersson i beslag tagna mobiltelefoner, USB-

minne, hårddiskar, dator och läsplatta (beslagsprotokoll 2021–5000-BG113657.1–5, 7–

10 och 12) ska förbli i beslag till dess domen vinner laga kraft. 

Veronica Jansson 

Åklagaren har yrkat att från Veronica Jansson i beslag tagen påsar, säckar, amfetamin, 

kokain, klonazepam, lådor, kuvert, munskydd, papper, gummisnoddar och muffins-

form (beslagsprotokoll 2021–5000-BG71150.1–3; 2021–5000-BG71194.1–8, 2021–

5000-BG71347.1–16) ska förverkas enligt 6 § narkotikastrafflagen. 

Åklagaren har vidare yrkat att från Veronica Jansson i beslag tagna router, datorer och 

mobiltelefoner (2021–5000-BG70802.1–6) ska förbli i beslag till dess domen vinner 

laga kraft. 
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DOMSKÄL 

Ansvarsfrågan 

Inställningar till ansvarsyrkandet 

Anders Lindblom har erkänt gärningen under punkt 11 i åtalet såvitt avser innehav av 

tabletter och amfetamin. Han har mot bakgrund av detta underkastat sig ansvar för 

grovt narkotikabrott. Han har bestritt att han agerat tillsammans och i samråd med an-

nan samt att han skulle ha innehaft något kokain. Han har förnekat gärningen i övrigt. 

Vidare har han uppgett att han arbetar med avfuktningsteknik och i det arbetet har på 

sig en skyddsdräkt. Den dräkten gör att han inte kan ha telefonen på sig utan måste 

lämna den och andra värdesaker i bilen. Hans son Isak var med och jobbade med ho-

nom från sommaren 2020. Från början av 2021 har han även jobbat med en kille som 

han valt att kalla Danne. Denne bor ganska otillgängligt utanför Trosa och hade blivit 

av med jobb och arbetsbil hösten 2020, och behövde därför låna bil. Vissa dagar arbe-

tade han med Isak, men denne kunde inte alla arbetsuppgifter och då följde Danne 

med i stället. Eftersom Danne hade a-kassa satte denne upp sina timmar på Isak. 

Danne har använt hans tjänstebil under olika perioder. Ibland hade Danne bilen 80–90 

procent av tiden och ibland 10–20 procent av tiden. Han har känt Danne sedan de job-

bade på Scania tillsammans. Han vill inte uppge Dannes verkliga namn. Danne har en 

tidigare flickvän som bor på Skördegången i Trosa, en som bor i Högdalen (Veronica) 

och en som bor i Vagnhärad. Danne är tidigare dömd för narkotikabrott. De 

100 000 kr som talas om i början av meddelandena tillhör Danne. Denne ville investera 

sina pengar. Det förekommer diskussioner som avser skenhandlingar för att Danne se-

nare ska få tillbaka de pengarna. Bland annat gällande att blanda ut gult amfetamin som 

Danne hade sedan tidigare. – Han fick den första Anom-enheten i september 2020 

(JID fb84bc) för att kunna prata krypterat. JIDarna shoreamount och fb84bc har an-

vänts av honom, av Danne, av två familjemedlemmar, av en vän till en familjemedlem 

och av en tidigare kollega. Det är viktigt att komma ihåg att det ljugs, hittas på och bro-

deras ut mycket i chattarna. Bakgrunden till det kan vara ekonomisk vinning eller att 

vinna tid eller att få status. Det kan också ske mycket kommunikation vid sidan av, via 

andra kommunikationsplattformar och i verkliga livet. Det är inte säkert att det som 

står i chattarna har hänt. 
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Patrik Rebane har bestritt ansvar för synnerligen grovt narkotikabrott men underkastat 

sig ansvar för grovt narkotikabrott, detta mot bakgrund av att han endast erkänner gär-

ningen till viss del. Han har medgett det åklagaren lagt honom till last under punkterna 

15 (såvitt avser 294 gram kokain) och 19. Vidare har han medgett viss inblandning un-

der punkt 21, dock endast såvitt avser 400–500 gram kokain, 3–4 kg amfetamin och 

7 000–10 000 tabletter av s.k. bensodiazepiner. Han har dock aldrig hanterat mer än 

294 gram kokain respektive 1 kg amfetamin vid ett och samma tillfälle. – Han har i öv-

rigt uppgett sig ha varit inblandad i narkotikahanteringen kring PharmaZed endast i 

liten skala och endast agerat paketerare. Han har inte haft någon egen Anom-enhet. 

Den enhet som togs i beslag från honom har även använts av en tredje person utöver 

honom själv och Veronica Jansson. Han vill inte namnge den personen. Den personen 

har använt Anom-enheten på samma sätt som han har gjort. Han vidgår att han skickat 

85 brev med narkotika och han tar på sig ansvar för den narkotika som påträffats i 

hans bostad och i den s.k. slaktgropen. Det är mycket möjligt att den narkotika som 

påträffades under trappan i Veronica Janssons bostad är hans, men han minns inte. 

Kjell Johansson har förnekat gärningen och bestritt ansvar för brott. Han har vidare 

uppgett att han fick den Anom-enhet som han påträffades med tre dagar före gripan-

det av den person, PP, som använt ”capten” som alias. Det är en person han känt se-

dan september 2020 (se vidare nedan under avsnittet Kopplingen av s.k. Anom-enheter till 

åtalade personer) och som har utnyttjat hans identitet. Deras kontakter gällde inlednings-

vis båtar. PP befann sig i Sverige för att hjälpa en släkting som satt i fängelse. PP ville 

dock inte avsätta några digitala spår. Mot bakgrund av detta fick PP vid olika tillfällen 

låna någon av hans mobiltelefoner och han lånade också ut bilar till denne. De sam-

manträffade vid flera tillfällen under hösten 2020 och han visade även sin kompis som-

marställe på Tyresö. PP köpte även en begagnad telefon i hans namn i november 2020. 

PP frågade också om det gick bra att låna hans identitet när han var utomlands. Det 

gick han med på så länge det inte medförde inblandning i mord, våldtäkt eller pedofili. 

Han befann sig i Portugal från årsskiftet fram till slutet av januari för att arbeta med en 

båt. I december 2020 leasade han en blå bil.  PP fick låna båda de bilar han dispone-

rade. De har åkt runt mycket tillsammans. Han har bl.a. skjutsat PP till två möten; ett i 
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Gubbängen och ett i Årsta. Vid två tillfällen har han också hoppat ur bilen och kompi-

sar till PP har hoppat in i stället. Han blev sjuk i covid-19 i slutet av februari och ham-

nade på sjukhus den 12 mars 2021. Han blev dock snabbt feberfri och blev utskriven 

på kvällen den 13 mars. Han vistades därefter i en kompis sommarstuga på Tyresö un-

der mellan tio dagar och två veckor. Under den tiden hjälpte PP honom bl.a. med att 

handla. I slutet av maj 2021 blev han kontaktad av ägaren till båten i Portugal som ville 

ha hans hjälp med båten. Han informerade då PP om att han kanske inte skulle kunna 

hjälpa denne med dennes båt och att de kanske inte skulle ses mer. PP gav honom då 

en telefon med kod så att de skulle kunna ha kontakt angående PP:s båt. PP har under 

hela tiden utgett sig för att vara honom. PP hade alltid gummihandskar på sig när han 

tog i telefonen. När de var i Vimmerby ville PP inte följa med till gården där han är 

skriven utan denne stannade vid en mack. Han har aldrig lånat sin bror Christer 

Johanssons bil (och det har Christer Johansson också bekräftat i vittnesförhör). PP 

överutnyttjade aldrig lån av telefoner och bilar. Denne använde dem i mellan två och 

som mest 24 timmar per tillfälle. – Kjell Johansson har också understrukit att det för-

hållandet att han under förundersökningen inte fått tillgång till kopior av sina telefoner 

och datorer innebär att han fråntagits rätten till en rättvis rättegång. 

Lee Andersson har förnekat gärningen och bestritt ansvar för brott. Hon har vidare 

uppgett att hon aldrig har chattat om narkotika och att hon inte fungerat som någon 

form av administratör för PharmaZed. Hon har hjälpt sin styvfar Tommy Bogebrink 

med enklare uppgifter rörande Anom-enheter, ingenting annat. Hon har i övrigt utnytt-

jat sin rätt att inte kommentera åtalet och har inte heller besvarat åklagarens frågor. 

Veronica Jansson har erkänt att hon hanterat viss narkotika genom att ha packat en 

mindre mängd i kuvert. Mot den bakgrunden har hon underkastat sig ansvar för narko-

tikabrott av den s.k. normalgraden. Hon har bestritt att hon agerat tillsammans och i 

samråd med Patrik Rebane. – Hon har i övrigt uppgett att hon hade ansvar för Patrik 

Rebanes Anom-enhet vid ett tillfälle när denne var bortrest. Under den tiden skrev hon 

sju brev och paketerade narkotika. Patrik Rebane bodde hos henne och hennes sambo 

av och till från sommaren 2020 fram till mars 2021. Under den tiden kom och gick han 

som han ville. De utvecklade en vänskapsrelation och hon hade svårt att be Patrik Re-

bane att sluta hantera narkotika i hennes hem. Anders Lindblom var på besök hemma 
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hos henne en eller två gånger. Denne och Patrik Rebane höll då på med narkotika i 

hennes hem. Hon kände det som att Anders Lindblom var Patrik Rebanes chef. Hon 

har inte kännedom om någon annan, men antog att det fanns ett nätverk eller en orga-

nisation. Patrik Rebane kan ha sagt något om det. Hon vet inte var Patrik Rebane fick 

sin Anom-enhet ifrån. Efter att ha slagit in lösenordet gick man in via miniräknaren 

och kom då till en chattfunktion vilken som helst. Vad hon i övrigt uppgett framgår 

nedan under avsnittet Punkt 21. 

Tommy Bogebrink har förnekat gärningen och bestritt ansvar för brott. Han har vidare 

uppgett att han från hösten 2020 tog emot, registrerade och förmedlade Anom-en-

heter. Från det att portalen var på plats vid årsskiftet 2020/21 fungerade han som por-

taladministratör. Han tog emot enheter och SIM-kort och utförde flashning av nya en-

heter (dvs. han matade in ny programvara). Under tiden januari till juni 2021 hanterade 

han mellan 600 och 800 enheter. Enligt hans uppfattning har FBI saknat all informat-

ion om brister i tekniken och förekomsten av s.k. kloner. Han var inte bosatt på Skol-

gatan 5 A utan bodde på hotell efter det att han frigavs villkorligt. Vid gripandet be-

fann han sig på adressen med anledning av sonens födelsedag. Han stod som medsö-

kande till lägenheten av tekniska skäl. Det framgår inte av utredningsmaterialet vilket 

IMEI-nummer som kommunicerar utan endast vilken användare. Han har i övrigt ut-

nyttjat sin rätt att inte kommentera åtalet och har inte heller besvarat åklagarens frågor. 

Om Anom 

Åklagaren har i målet presenterat meddelanden från det krypterade kommunikations-

nätverket Anom. Av det material åklagaren presenterat framgår bl.a. följande. Anom-

plattformen utvecklades av amerikanska FBI som marknadsförde tjänsten mot krimi-

nella organisationer. Systemet var dock uppbyggt på ett sätt som gjorde att en kopia av 

alla meddelanden som skickades var tillgängliga för FBI och kunde dekrypteras. Den 

processen var inte synlig för användarna av applikationen.  

Från oktober 2019 kunde FBI tillsammans med en särskild arbetsgrupp inom Europol 

ta del av de meddelanden som skickats via Anom-plattformen. Även svensk polis fick 

löpande ta del av kommunikation mellan enheter som kunde knytas till svenska använ-
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dare i underrättelsesyfte men fick inledningsvis inte använda informationen för brotts-

utredning. Under våren 2021 startades en operation vid Europol där ett antal länder 

samverkade runt den tillgängliga informationen från Anom-plattformen. Svensk åkla-

gare har därefter i maj 2021 skickat framställningar om rättslig hjälp till USA med begä-

ran om att få använda materialet i svenska förundersökningar. Informationsin-

samlingen via Anom-plattformen avslutades kl. 02.00 natten mot den 7 juni 2021 och 

den tekniska lösningen togs då ned. Anom-enheterna har sedan dess inte längre kunnat 

kommunicera via plattformen. 

Varje Anom-användare tilldelades en unik användaridentitet som genererades av enhet-

ens IMEI-nummer (International Mobile Equipment Identity number) och som inte 

kunde ändras. Utöver användaridentiteten kunde brukaren ange ett alias som till skill-

nad från användaridentiteten kunde ändras. Vid varje given tidpunkt kunde endast en 

enhet komma åt Anom-applikationen med en viss användaridentitet. Kommunikat-

ionstjänsten var prenumerationsbaserad och krävde att användaren köpte en 

smartphone som var särskilt konfigurerad för att kommunicera via Anom-applikat-

ionen, och bara telefoner som konfigurerats på rätt sätt kunde användas för att kom-

municera. Anom-applikationen gav ”end-to-end-kryptering” av meddelanden i ett slu-

tet nätverk mellan användare av tjänsten. Att nätverket var slutet innebar att den kryp-

terade kommunikationen i huvudsak bara kunde ske mellan Anom-användare. Med-

delandenas innehåll kunde bara läsas av de parter som deltog i kommunikationen. 

Kommunikation kunde ske bland annat genom skriftliga meddelanden, fotografier, 

videor och korta röstmeddelanden. På de konfigurerade enheterna var övriga tradition-

ella funktioner bortplockade. Själva Anom-applikationen låg dold i enheten bakom en 

fungerande kalkylatorapplikation. Genom att ange en PIN-kod i kalkylatorn öppnades 

den verkliga Anom-applikationen. 

Varje användare identifierades med en unik identifierare (användar-ID), som tekniskt 

kallas för en Jabber Identifier (JID). Från början hade detta användar-ID formen av 

sex alfanumeriska tecken (till exempel ”aab2c3”) som genererades automatiskt från en-

hetens IMEI-nummer. På grund av förändringar i operativsystemet Android gick det 

från december 2020 inte längre att använda IMEI-numret till att automatiskt generera 
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användar-ID. Formatet på användar-ID ändrades därför så att det genererades automa-

tiskt i portalen. Användar-ID kom i stället att bestå av två slumpmässigt valda ord på 

engelska som satts samman (”LITTLE” och ”FISH” skulle t.ex. ge användar-ID 

”LITTLEFISH”). 

Innan den uppdatering till Android 10 som skedde under december 2020 var det inte 

möjligt för en JID att logga in på en annan enhet än den som initialt sattes upp av åter-

försäljare eller administratör. Från och med denna uppdatering var det möjligt för en 

JID att använda sig av en annan enhet än den som initialt satts upp till denna JID. För 

att kunna logga in på ytterligare en enhet krävdes att en återförsäljare först nollställde 

lösenordet. Vid nollställning av lösenordet blev eventuell redan inloggad enhet utlog-

gad efter fem minuters inaktivitet och nekad möjligheten att logga in på nytt. 

Mellan januari till mars 2021 var det möjligt för en JID att vara inloggad på två enheter 

samtidigt, förutsatt att: en administratör eller återförsäljare återställde lösenordet för 

aktuell JID innan varje ny inloggning; den första enheten var aktiv så att den automa-

tiska utloggningen inte skedde; enheten var uppdaterad till Android 10 eller senare. Att 

en och samma JID var inloggad på två enheter var en sällsynt företeelse som vanligtvis 

orsakades av en oerfaren återförsäljare som var obekant med återställningsprocessen. I 

slutet av mars 2021 justerades lösningen för att förhindra att en och samma JID kunde 

använda fler enheter samtidigt. Uppdateringen innebar att en eventuell redan aktiv en-

het loggades ut i samma ögonblick som en ny enhet loggades in. 

Av material som delgetts svenska myndigheter framgår samtliga IMEI-nummer som 

kopplats till samtliga JIDar under hela operationen, dvs. även historiken om vilka tele-

foner som någonsin använts för att logga in med samtliga JIDar. IMEI-numren är 

kopplade till specifika enheter. Vidare finns till varje SIM-kort kopplat ett ICCID-num-

mer. Det numret har inte någon koppling till en fysisk enhet. Anom-kommunikationen 

styrs av JIDen och inte av IMEI- eller ICCID-nummer. 

Om bevisvärdering och rätten till en rättvis rättegång  

Frågan om hur material från Anom ska värderas har stora likheter med frågan om be-

visvärdet av information från den krypterade kommunikationstjänsten EncroChat. Av 
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den hovrättspraxis som bildats framgår att material från den här typen av kommunikat-

ionstjänster som utgångspunkt ska tillåtas som bevisning i linje med principen om fri 

bevisföring. Högsta domstolen har inte tagit upp något mål avseende detta till pröv-

ning. Vidare framgår av hovrättspraxis att domstolen är fri att avgöra vilket bevisvärde 

bevisningen har i linje med samma princip. I de fall meddelandena är mycket tydliga 

och av hög kvalitet bör bevisningen inte tillerkännas ett lägre bevisvärde enbart på 

grund av dess ursprung. Däremot måste domstolen särskilt granska meddelandena och 

deras kontext för att bedöma om det finns oklarheter kring hur de ska tolkas. För det 

fall materialet är av avgörande betydelse bör även dess åtkomst särskilt beaktas vid be-

visvärderingen. För värderingen av bevisningen är det alltså av betydelse om materialet 

från en krypterad kommunikationstjänst utgör den enda bevisningen eller om det utö-

ver meddelandena också finns annan samverkande bevisning till stöd för åklagarens på-

ståenden. Enligt tingsrättens mening bör samma utgångspunkter gälla vid värderingen i 

det här målet av bevisningen från Anom-plattformen. 

I målet har hänvisats till ett rättsutlåtande upprättat av Simon Andersson, jur. dr., do-

cent och universitetslektor i processrätt, som tidigare åberopats i Svea hovrätts mål B 

15553-21. Tingsrätten kan med anledning av det konstatera att även om svenska 

brottsbekämpande myndigheter vid den aktuella tiden inte skulle ha haft laga stöd för 

att genomföra hemlig avlyssning enligt 27 kap. 18 och 20 §§ rättegångsbalken eller 

hemlig dataavläsning enligt lagen (2020:62) om hemlig dataavläsning, på de i målet 

aktuella telefonerna – och inte heller amerikanska myndigheter skulle ha fått sådant till-

stånd om en ansökan gjorts hos svenska myndigheter – finns det i enlighet med princi-

perna om fri bevisföring och fri bevisprövning inget hinder mot att beakta denna be-

visning (jfr bl.a. NJA 2003 s. 323 med där gjorda hänvisningar). Tingsrätten finner inte 

heller att de amerikanska myndigheternas åtgärd – att tillhandahålla och inom den kri-

minella världen marknadsföra krypterade telefoner – medfört att de tilltalade har pro-

vocerats att begå brott de annars inte skulle ha begått. Även om tillgången till en kryp-

terad meddelandetjänst kan underlätta en skyddad kommunikation vid brottslighet, kan 

tillhandahållandet i sig inte anses ha inneburit att rätten till en rättvis rättegång enligt 

artikel 6 i Europakonventionen har blivit oåterkalleligen undergrävd på sätt som slagits 
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fast i Europadomstolens praxis i fråga om provokativa åtgärder. Åtalet ska alltså inte 

lämnas utan bifall på grund av provokation (jfr NJA 2007 s. 1037).  

När det gäller invändningen från Kjell Johansson om kränkning av artikel 8 i Europa-

konventionen, som stadgar att var och en har rätt till skydd för sitt privat- och familje-

liv, sitt hem och sin korrespondens, gör tingsrätten samma överväganden som ovan. 

Det innebär att det i enlighet med principerna om fri bevisföring och fri bevisprövning 

under alla omständigheter inte finns något hinder mot att beakta denna bevisning även 

om inhämtningen vid den aktuella tiden inte hade stöd i lag. Det ingrepp som gjorts 

har vidare varit nödvändig i ett demokratiskt samhälle med hänsyn till bl.a. före-

byggande av oordning eller brott. 

Inte heller det förhållandet att Kjell Johansson under förundersökningen inte fick till-

gång till kopior av sina telefoner och datorer innebär enligt tingsrättens mening att han 

fråntagits rätten till en rättvis rättegång. 

Tingsrätten återkommer nedan till frågan om de amerikanska och svenska myndighets-

åtgärdernas eventuella betydelse i påföljdsfrågan. 

Om Flugsvamp 3.0 

Flugsvamp 3.0 var en marknadsplats på darknet som lanserades i december 2018. 

Marknadsplatserna på darknet kan liknas vid Ebay eller Tradera fast för narkotika och 

andra illegala varor. På Flugsvamp 3.0 såldes endast narkotika, receptbelagda läkeme-

del, dopningsmedel eller narkotikarelaterade tillbehör. Narkotikan som säljs av de 

svenska säljarna på darknet distribueras med inrikespost. Till Flugsvamp 3.0 fanns även 

kopplat ett diskussionsforum, Flugforum, där det fanns tre huvudkategorier av 

diskussionstrådar: ”Flugsvamp 3.0”, ”Droger” och ”Guider, darknet och övrigt”. 

Vid handel av narkotika på Flugsvamp 3.0 växlade köparen vanlig valuta till krypto-

valuta (exempelvis Bitcoin) hos t.ex. en kryptovalutaväxlare. Köparen förde sedan över 

sina bitcoins till Flugsvamp 3.0 varefter köp kunde genomföras. När säljaren tagit emot 

beställningen markerades den som ”mottagen” på Flugsvamp 3.0. Köparen hade möj-

lighet att avbryta beställningen så länge säljaren inte markerat beställningen som motta-

gen. Säljaren hade 48 timmar på sig att ta emot beställningen och sedan 72 timmar på 
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sig att skicka varan. Köparens betalning i form av bitcoin flyttades över i något som 

kallas för deponi eller Escrow. I det här fallet var det marknadsplatsen som var depo-

nin. Det innebär att marknadsplatsen fungerade som en mellanhand mellan köpare och 

säljare. I praktiken var det marknadsplatsen som kontrollerade alla transaktioner som 

skedde mellan köpare och säljare. Om säljaren inte skickat varan inom 72 timmar av-

bröts beställningen automatiskt och betalningen skickades tillbaka till köparen. Under 

tiden betalningen låg i deponi tog administratören ut en avgift på fyra procent. Säljaren 

paketerade och skickade beställd vara med inrikespost. Säljaren markerade status på or-

dern som ”skickad” på Flugsvamp 3.0. Köparen fick hem beställd vara i sin brevlåda. 

När köparen kontrollerat att allt var i sin ordning markerade denne beställningen som 

”mottagen” på Flugsvamp 3.0. När köparen markerat varan som mottagen så släpptes 

betalningen från deponin och säljaren fick sina bitcoins. Efter genomförd affär kunde 

köpare och säljare lämna omdömen om varandra. Det var endast möjligt efter genom-

förd affär, inte annars. – JID cd7a6e (se nedan angående användare) beskrev också hur 

detta fungerar i ett chattmeddelande den 27 januari 2021 till JID fb84bc (se nedan an-

gående användare). 

PharmaZed 

PharmaZed var ett säljarkonto på Flugsvamp 3.0. På kontots profilsida fanns det bl.a. 

allmän information och en länk till PharmaZeds säljartråd på forumet. Vidare fanns det 

annonser/beställningssidor för olika narkotiska preparat, bl.a. kokain, amfetamin och 

bensodiazepinerna Ksalol och Rivotril. Listor på beställningar via PharmaZed skicka-

des sedan i chattrådar via Anom-enheter mellan personer som på olika sätt varit in-

blandade i försäljning och distribution. PharmaZeds produktsidor finns bevarade från 

tiden den 19 mars till den 9 juni 2021. 

PharmaZeds Flugforum var en mötesplats för köpare och säljare. För att få delta i 

Flugforum måste man vara verifierad säljare eller medlem. Mellan den 31 januari och 

den 2 juli 2021 gjordes 903 inlägg på PharmaZeds Flugforum. Säljaren (PharmaZed) 

informerade bl.a. om kommande produkter och svarade på frågor. Köpare recenserade 

säljaren samt produkterna och deras verkan. Det påtalades även om beställningar blivit 

sena eller uteblivit. 
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De tilltalades relationer till varandra och deras påstådda roller i brottsupplägget 

Kjell Johansson och Anders Lindblom är far och son. Patrik Rebane och Anders Lind-

blom känner varandra, likaså är Patrik Rebane och Veronica Jansson vänner. Patrik 

Rebane har under en del av brottsperioden bott eller i vart fall vistats hemma hos 

Veronica Jansson. Veronica Jansson har uppgett att hon även träffat Anders Lindblom 

vid ett antal tillfällen, vilket förnekats av denne. Tommy Bogebrink och Lee Andersson 

är styvfar och styvdotter. Utöver dessa relationer har de tilltalade förklarat sig inte 

känna övriga tilltalade.  

Beträffande Tommy Bogebrink har åklagaren gjort gällande att han var huvudman för 

PharmaZed och hade ett finger med i princip allt. Det ska vara han som tillsammans 

med Lee Andersson skötte om kommunikationen med Flugsvamp 3.0 och Flugforum. 

Han ska även vara den som anskaffade narkotika till försäljningen och skötte ekono-

min. Åklagaren har beskrivit honom som VD för PharmaZed. 

Åklagaren har gjort gällande att Anders Lindblom varit Tommy Bogebrinks partner när 

det gäller PharmaZed och fungerat som en mellanchef och länk mellan Tommy Boge-

brink och de övriga. Han var den som tillsammans med Patrik Rebane ordnade pakete-

ring och postning samt därtill skötte transporter samt inköp av förpackningsmaterial 

och porto. 

Åklagaren har gjort gällande att Kjell Johanssons huvudsakliga uppgift har varit att 

transportera narkotika till packaren, men att han även hjälpt till att posta brev, hämta 

och lämna pengar samt köpa in, lagerhålla och packa narkotika. Åklagaren har vidare 

gjort gällande att han fick en större roll efter gripandet av Anders Lindblom. 

När det gäller Patrik Rebane påstås denne vara den som paketerade och postade be-

ställningarna. Han ska även ha hållit visst lager av narkotika. I perioder ska han ha tagit 

hjälp av Veronica Jansson med packning. 

Lee Andersson påstås ha fungerat som administratör för PharmaZed och haft till upp-

gift att bl.a. skicka försäljningslistor till Anders Lindblom eller Patrik Rebane, och upp-

datera lagersaldo. Hon ska även ha fått löpande information av Tommy Bogebrink om 

verksamheten. 
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Veronica Janssons roll i upplägget har enligt åklagaren varit att hjälpa till att packa och 

posta beställningar. Hon ska även ha haft viss lagerhållning i bostaden där packningen 

av beställd narkotika delvis också ska ha skett. 

Kopplingen av s.k. Anom-enheter till åtalade personer 

Tommy Bogebrink 

Åklagaren har gjort gällande att Tommy Bogebrink har brukat JIDarna 08075e, 

b1d66e, 374fbf och cd7a6e. Åklagaren har vidare påstått att JIDarna 08075e, b1d66e 

och cd7a6e användes i olika perioder och avlöste varandra den 26 juli 2020–7 juni 2021 

samt att JID 374fbf användes parallellt med JIDarna b1d66e och cd7a6e den 7 januari 

2021–11 mars 2021. JID cd7a6e (IMEI-nummer 356112100536021 och 

357513102705143) har använt aliasen Mr. Lansky och Meyer Lansky, JID b1d66e 

(IMEI-nummer 356112100561565) har använt aliaset Zedd, 374fbf (IMEI-nummer 

356112100489767) har använt aliasen Anom Sthlm Support, Anom Stockholm, 

ANOM Sweden och Anom Sweden Portal. JID 08075e (IMEI-nummer 

351773114076729) har använt alias Mr. Lansky och Geedo. Tommy Bogebrink har 

uppgett att manipulering att kloning av JIDar har förekommit, även efter den tid då 

FBI påstås ha löst problemet. Utredarna har enligt honom inte kunnat svara på hur sä-

kert man kan veta att han har använt en viss enhet. 

Polisens sammanställning i brukaranalysen av bl.a. chattar, rörelsemönster, kontakt-

mönster och beslag talarstarkt för att Tommy Bogebrink brukat JIDen cd7a6e under 

perioden den 15 januari 2021–7 juni 2021 och JIDen 374fbf under perioden den 7 ja-

nuari 2021–11 mars 2021. Inte minst finns det ett flertal meddelanden som tyder på att 

det är Tommy Bogebrink som brukat JIDarna b1d66e och cd7a6e. Vid granskningen 

av meddelanden i Anom-applikationen filtrerat på chattkonversationer där meddelan-

den antingen skickats till eller från JIDarna cd7a6e och 374fbf har inget påträffats som 

tyder på att någon annan brukat JIDarna under tidsperioden den 15 januari 2021–7 

juni 2021 (cd7a6e) respektive tidsperioden den 7 januari 2021 till den 11 mars 2021 

(374fbf).  

Bakgrunden till denna bedömning är följande. 
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JID b1d66e togs i beslag från Tommy Bogebrink inom ramen för ett annat ärende 

(K48213-21) den 14 januari 2021 och cd7a6e togs i beslag av Tommy Bogebrink inom 

ramen för det aktuella ärendet vid husrannsakan den 7 juni 2021. Enligt inhämtade 

uppgifter från operatören Tele2 har samtliga telefonnummer som åklagaren har påstått 

att Tommy Bogebrink brukat (telefonnumren som slutar på -4261, -0271, -0767, -0998 

och -1002) suttit i telefonen med IMEI-nummer 35158511419540, vilken har tagits i 

beslag av Tommy Bogebrink. Telefonnumren som slutar på -0767 och -1002 har även 

förekommit i en enhet med ett annat IMEI-nummer. Telefonnumret som slutar på -

4261 har funnits uppgiven som kontaktuppgift till Tommy Bogebrink till Försäkrings-

kassan. Bland de 20 mest frekventa motparterna för telefonnumret som slutar på -4261 

återfinns bl.a. Lee Andersson och Anna Andersson, som är mor till Tommy Boge-

brinks barn. Den basstation som det telefonnummer som slutar på -4261 kopplat upp 

till flest gånger är Trollbäcken 210˚, vilken täcker Tommy Bogebrinks hemadress på 

Skolvägen i Tyresö. I hyresavtalet för Skolvägen 5 A i Tyresö anges Tommy Bogebrink 

som hyresgäst. Brukaranalysen visar vidare att den mest frekventa positionering för 

JID 374fbf är Skolvägen i Tyresö, där den har kopplat upp 2 805 gånger, och att den 

senast kända positioneringen för IMEI-numret som är kopplat till JID cd7a6e är i när-

området för Skolvägen 5 A i Tyresö.  

När det gäller åberopade chattmeddelanden som kan knyta alias Mr. Lansky och Zedd 

till en fysisk person är följande av betydelse. 

JID 08075e med alias Mr. Lansky har förekommit i brukaranalysen avseende följande 

chattmeddelanden av betydelse. Den 30 juli 2020 skrev JID 08075e till JID ce2865 

”Bor i Trollbäcken nu” och skickade samma dag den fullständiga adressen på Skolvä-

gen i Tyresö till JID 6e142c. Den 14 augusti 2020 skickade JID 08075e en bild på huset 

på Skolvägen, vilken överensstämmer med bilden från husrannsakan den 7 juni 2021, 

då Tommy Bogebrink greps. 

JID b1d66e har förekommit i brukaranalysen avseende följande chattmeddelanden av 

betydelse. 

- Den 15 november 2020 skrev JID b1d66e med alias Zedd till JID e64482 

”Sjukförsäkring för dessa:” och uppgav därefter personuppgifter till bl.a. 
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honom själv, Anna Andersson, Mio Andersson och Lee Andersson. Samma 

dag skickade JID b1d66e med alias Zedd till JID 9e96d9 en bild på en person 

som påstås vara Tommy Bogebrinks vän Felicia Jeverin.  

- Den 20 november 2020 kl. 17.38 skrev JID b1d66e med alias Zedd till JID 

9e96d9 ”Från Sköndal (säg att Tommy ska åka!) till Haninge C” och samma 

dag kl. 19.13 ”Skeppsbron 18 till sköndal”, ”Tommy” samt skickade en bild på 

en person som påstås vara Tommy Bogebrink. 

- Den 2 december 2020, den 12 december 2020 och den 24 december 2020 

skickade JID b1d66e med alias Zedd till tre olika JIDar fem bilder som visar 

namnet på Tommy Bogebrinks försvarare Jack Melkemichel, samt bilder på 

personer som påstås vara Tommy Bogebrink och Felicia Jeverin. 

JID 374fbf har förekommit i brukaranalysen avseende följande chattmeddelanden av 

betydelse. 

- Den 14 januari 2021 skrev JID 374fbf till olika JIDar bl.a. ”kan du wipa 

denna:” ”b1d66e@anom.one” ”snuten tog den för 40 min sen” och på fråga 

vem som använder telefonen: ”Zedd” och ”Meyer Lansky”. Vidare skrev JID 

374fbf till JID fa48ca ”höll mig där i 1,5 timme”, ”Men åklagaren hörde mig 

som ’vittne’” och ”och släppte mig” [...].  Vidare skickade JID 374fbf till JID 

225375 en bild med namn och telefonnummer på en person samt skrev ”till ut-

redaren på grova brott”. JID 225375 svarade ”Ok” ”Men starta en till”, ”Som 

e.mr Lansky”, ”Zed gav otur”, ”Starta en Mr lansky lur imorgon”. Av brukar-

analysen framgår att namnet på bilden överensstämmer med utredaren som 

förhörde Tommy Bogebrink i det ärendet. 

- Den 15 januari 2021 skrev JID 374fbf med alias Anom Stockholm till JID 

04522e ”Jag aktiverar ny arcndelur senare idag. För drop etc.”, 

”CD7A6E@anom.one” och till JID 3oh9w3bcz2ylf3 ”Allt funkar nu”, ”Min 

nya:” ”CD7A6E@anom.one”. 

- Den 28 januari skrev JID 374fbf med alias Anom Stockholm till JID fb84bc 

”Har anslutningsproblem på Mr. Lansky Har denna som backup” och till JID 

b464f9 ”Lansky här. Backup lur”. 
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- Den 4 februari 2021 skrev JID 374fbf till JID f95c50 ”Lee Andersson” följt av 

adressen på Skolvägen i Tyresö samt telefonnummer som slutar på -3565, som 

Lee Andersson har påståtts använda. 

- Den 6 februari 2021 skrev JID 374fbf med alias Anom Sweden till JID 04522e 

på uppmaning om att skicka sin signal ”+46728414261”. 

- Den 17 februari 2021 skrev JID 374fbf med alias Anom Sweden på uppma-

ningen ”skicka adressen igen för att skicka lurar” svaret ”Anna Andersson” och 

adressen på Skolvägen samt telefonnumret som slutar på -4261. 

- Den 11 mars 2021 skrev JID 374fbf med alias Anom Sweden ett meddelande 

till JID 31ae1e, varvid en positionering gjordes från Anom vid Skolvägen i Ty-

resö. 

JID cd7a6e har förekommit i brukaranalysen avseende följande chattmeddelanden av 

betydelse. 

- Den 15 januari 2021 skrev JID cd7a6e till JID 7683c4 ”Snuten tog min anom 

bara” och ”Jag blev gripen kl 13”, ”telefonförhör med grova brotr”. Av brukar-

analysen framgår att Tommy Bogebrink telefonförhördes av grova brott den 

14 januari 2021 och att en mobiltelefon med JID b1d66e togs i beslag av 

Tommy Bogebrink. 

- Den 16 januari 2021 skrev JID cd7a6e till JID 7683c4 ”Jag tar ut föräldra-

penning från i fredags”. Av brukaranalysen framgår att Tommy Bogebrink an-

sökte om föräldrapenning den 16 januari 2021. 

- Den 18 januari 2021 skrev JID da6dac till JID cd7a6e ”Tommy, jag skriver 

som din vän, är det verkligen rätt tid att spendera?”. 

- Den 19 januari 2021 respektive den 22 januari 2021 skickade JID cd7a6e alias 

Mr. Lansky en bild vardera till JID 198e57 respektive JID da6dac, varav ”vh 

Tommy” förekommer på den ena bilden och namnet Felicia Jeverin förekom-

mer på den andra bilden. 

- Den 28 januari 2021 skickade JID cd7a6e alias Mr. Lansky till JID da6dac ett 

telefonnummer som tillhör Anna Andersson. 

- Den 1 februari 2021 skickade JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID fa48ca 

Lee Anderssons namn och adress på Skolvägen i Tyresö. 
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- Den 7 februari 2021 skickade JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID 56d3f9 

en bild på en spellista ”Tommy. 

- Den 8 februari 2021 skickade JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID 56d3f9 

Anna Anderssons namn och adress på Skolvägen i Tyresö samt skrev ”Ok tele-

fon: 0728414261”. 

- Den 11 februari 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID A169ba 

”Dottern fyller 20 imorgon Lördag söndag Marholmen spa”, vilket överens-

stämmer med dagen som Lee Andersson fyller år. 

- Den 14 februari 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID da6dac 

”Anna och Lee hemma” 

- Den 24 februari 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID fa48ca 

”Ok. Jag har 0728414261”. 

- Den 2 mars 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID 8733fd på 

fråga var han är svaret ”Hemma”. Av brukaranalysen framgår att det förekom-

mer en positionering för bank-id för Tommy Bogebrink i närheten av Skol-

vägen i Tyresö samma dag. 

- Den 11 mars 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID b464f9 på 

fråga ”Kan jag komma dit” adressen Skolvägen i Tyresö. 

- Den 12 mars 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID a169ba ”[…] 

Hämta hos mig” och skickade därefter adressen Skolvägen i Tyresö. 

- Den 19 mars 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID orbitbasket, 

som påstås vara Lee Andersson, ”Mio ok?”, vilket är namnet på Tommy Boge-

brinks son. Samma dag skickade JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till två olika 

JIDar bilder på en person som påstås vara Felicia Jeverin. 

- Den 20 mars 2021 kl. 00.33 skrev JID orbitbasket med alias Geedo till JID 

cd7a6e ”Mio är klar men vägrar somna”. Samma dag kl. 12.44 skrev JID 

cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID da6dac ”Anna utslagen […]”. 

- Den 23 mars 2021 kl. 10.09 skrev JID afgoo till JID cd7a6e ”Hi Mr Lansky” 

och ”[…] Can you ask Anna to contact DHL […]”. JID cd7a6e skrev därefter 

till JID 56d3f9 “DHL nu… telefonkö [emoji]”. Av brukaranalysen framgår att 

det samma dag kl. 10.33 skickades sms mellan DHL och telefonnumret som 

slutar på -4261 samt att det mellan kl. 10.36–10.42 pågick ett telefonsamtal 
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mellan samma telefonnummer. Den 24 mars 2021 skickade JID cd7a6e med 

alias Mr. Lansky till JID afgoo en bild innehållandes ett tracking nummer från 

DHL. DHL har senare bekräftat att Tommy Bogebrink tog emot leveransen av 

det aktuella tracking numret. 

- Den 24 mars 2021 skickade JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID da6dac 

en bild på Lee Anderssons ID-kort. 

- Den 10 april 2021 kl. 12.18 skickade JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID 

f95c60 på fråga ”Can we have a call”? telefonnumret som slutar på -0998. 

Senare samma dag skickade JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till flera olika 

JIDar meddelanden med innebörden att frugan eller ”A” fyller år imorgon, vil-

ket överensstämmer med dagen som Anna Andersson fyller år. 

- Den 14 april 2021 skickade JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID datemass 

”Vad är ditt Signal” Här är mitt:” och en bild på kontakten Zäta med telefon-

numret som slutar på -0998. 

- Den 16 april 2021 skickade JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID 56d3f9 

Anna Anderssons namn med adressen på Skolvägen i Tyresö och svarade se-

dan på meddelandet ”Vi behöver telefonnummer annas” genom att skicka tele-

fonnumret som slutar på -4261. 

- Den 18 april 2021 skrev JID orbitbasket med alias Geedo till JID cd7a6e ”? 

Mio väntar på donken”. 

- Den 28 april 2021 skickade JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID sets-

donkey en bild på en kvittens för inlämning av ett kolli med angivet nummer. 

Enligt Postnord hämtades aktuellt paket ut av en person som legitimerade sig 

som Tommy Bogebrink som bud med Anna Anderssons körkort. Avsändare 

var Anna Andersson, Skolvägen 5A. 

- Den 8 maj 2021 skickade JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID da6dac 

”Mitt Signal” följt av en bild på kontakt ZethZ och telefonnummer som slutar 

på -1002. 

- Den 13 maj 2021 skrev JID movingsmoke med alias SweetE till JID cd7a6e 

”Jag är tacksam tommy, det kanske inte märks” […], varpå JID cd7a6e med 

alias Mr. Lansky svarade ”Använd aldrig namn [emoji]” och ”Bara alias”. 
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Angivna chattmeddelanden innehåller en stor mängd namn, telefonnummer, adresser 

och bilder som medför att det vid många tidpunkter kan uteslutas att någon annan än 

Tommy Bogebrink har varit brukare av nämnda JIDar. Genom chattmeddelandena, de 

i beslag tagna telefonerna och swish- och bank-id-uppkopplingar anser tingsrätten det 

utrett att telefonnummer som slutar på -4261, -0998, -1002, -0271 och -0767 har bru-

kats av Tommy Bogebrink under den i målet aktuella tiden. Genom gjorda beslag, kon-

staterade uppkopplingar och innehåll i chattmeddelanden som skickats och som kun-

nat knytas till Tommy Bogebrink är det vidare utrett att JIDarna 08075e, b1d66e, 

374fbf och cd7a6e har brukats av honom under de perioder som åklagaren gjort gäl-

lande. När det gäller Tommy Bogebrinks invändning, att han har haft en roll att in-

stallera och förmedla Anom-enheter och därför har hanterat ett stort antal enheter vil-

ket, som det får förstås, förklarar varför aktuella JIDar har positionerats vid Skolvägen 

i Tyresö noterar tingsrätten att hans invändning inte förklarar innehållet i chattmed-

delanden som har presenterats av åklagaren. Tommy Bogebrink kan, oavsett hantering 

av fler Anom-enheter än de nu aktuella, regelbundet knytas till de aktuella JIDarna un-

der angivna perioder. Det har inte framkommit någon omständighet som tyder på att 

annan än Tommy Bogebrink ska ha använt de aktuella JIDarna. Hans invändningar 

förringar därför inte värdet av åklagarens bevisning i dessa delar. Det gäller även in-

vändningen vad avser ”klonade” JIDar. 

Lee Andersson 

Åklagaren har gjort gällande att Lee Andersson har brukat JIDarna orbitbasket, 5a90c9, 

a547db och 08075e och använt sig av aliasen Geedo och geedo. Lee Andersson har 

uppgett att hon endast har hjälpt Tommy Bogebrink med Anom-enheterna genom att 

ladda dem och lägga tillbaka dem i sina kartonger. 

Polisens sammanställning i brukaranalysen av chattar, rörelsemönster, kontaktmönster, 

beslag m.m. talar starkt för att Lee Andersson har varit brukare av följande JIDar. 

- JID 08075e med alias Geedo under perioden den 9 november 2020–11 novem-

ber 2020, som tidigare har brukats av Tommy Bogebrink med alias Mr. Lansky. 

- JID 5a90c9 med alias Geedo under tidsperioden den 25 november 2020–2 feb-

ruari 2021. Efter den 2 februari talar informationen i materialet starkt för att 

JID 5a90c9 används av andra oidentifierade brukare. 
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- JID a547db med okänt alias under tidperioden den 8 februari 2021–12 mars 

2021. Under övrig tid som JIDen är aktiv är Lee Andersson inte brukaren. 

- JID orbitbasket med alias Geedo och geedo under tidsperioden den 19 novem-

ber 2020–3 juni 2021. Med undantag för den 20 maj 2021 när information i 

materialet och positioneringar talar starkt för att den har lånats ut till en oiden-

tifierad brukare. 

Bakgrunden till denna bedömning är följande. 

Vid husrannsakan hos Lee Andersson togs fem mobiltelefoner i beslag, varav tre var 

Anom-enheter, varav en enhet var kopplad till JID a547db (IMEI-nummer 

356339112327855) och övriga två inte omfattas av utredningen. Lee Andersson hade 

Swish kopplat till telefonnummer -3565 och bank-id kopplat till telefon med IMEI-

nummer 35720709576461. Bland de 20 mest frekventa motparterna för telefonnum-

mer som slutar på -3565 återfinns bl.a. Lee Andersson mormor, mamma (Anna An-

dersson) och Tomme Bogebrink. Den basstation som telefonnummer som slutar på -

3565 kopplat upp till flest gånger är Trollbäcken 210˚, vilken täcker Lee Anderssons 

hemadress på Skolvägen i Tyresö. Lee Anderssons bank-id har under perioden även 

kopplat upp 404 gånger vid Skolvägen i Tyresö. Av uppgifter från Anom framgår att 

alias Geedo har kopplats till JID 08075e (IMEI-nummer 351773114076729) under 

perioden den 9 november 2020–12 november 2020, till JID 5a90c9 (IMEI-nummer 

356112100478620) under perioden den 25 november 2020–2 februari 2021, till orbit-

basket (IMEI-nummer 35751310223748) under perioden den 19 november 2020–19 

maj 2021. Alias geedo har kopplats till JID orbitbasket under perioden den 24 maj 

2020–3 juni 2021. Okänt alias har kopplats till JID a547db (IMEI-nummer 

356339112327855) under perioden den 6 februari 2021–12 mars 2021. JID 5a90c0 har 

därefter använts av en annan person efter Lee Andersson och har därvid fått ett nytt 

alias; stockholm. JID orbitbasket har positionerat i närheten av adressen på Skolvägen i 

Tyresö 371 gånger under perioden den 25 november 2020–7 juni 2021 med undantag 

för de datum som JIDen inte har brukats av Lee Andersson. 

När det gäller åberopade chattmeddelanden som kan knyta alias Geedo till en fysisk 

person är följande av betydelse. 
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JID 08075e har förekommit i brukaranalysen avseende följande chattmeddelanden av 

betydelse. Den 13 november 2020 skrev JID b1d66e med alias Zedd till JID 95fe5d 

”Min dotter:” och ”08075e@anom.one”. 

JID 5a90c9 har förekommit i brukaranalysen avseende följande chattmeddelanden av 

betydelse. 

- Den 28 november 2020 skrev JID 5a90c9 med alias geedo till JID b1d66e 

”mamma vill inte”. 

- Den 17 december 2020 kl. 02.44 skrev JID 5a90c9 med alias geedo till JID 

b1d66e, som påstås ha brukats av Tommy Bogebrink, ”Mamma vill att du 

ringdr henne”. Samma dag kl. 21.08 skrev JID b1d66e med alias Zedd till JID 

5a90c9 ”Har ringt er båda nu. Skickade ljudmess till Mio”. Samma dag kl. 21.11 

skrev JID 5a90c9 med alias geedo till JID b1d66e ”Kmr du hem emellan eller 

inte” och ”hade ju sagt det till både mio och mamma”. 

- Den 26 december 2020 skrev JID 5a90c9 med alias geedo till JID b1d66e ”Ska 

snart ut med mio också”. 

- Den 14 januari 2021 skrev JID 5a90c9 med alias geedo till JID 374fbf ”Men du 

ska la ta mio till leos lekland”. 

- Den 17 januari kl. 16.52 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID 5a90c9 

”700 swishat till ditt swish”. Av utdrag från Swish från telefonnummer som 

slutar på -3565 framgår att det kl. 16.53 kom in 700 kr från telefonnummer till-

hörande Felicia Jeverin, som påstås ha varit vän med Tommy Bogebrink. 

- Den 18 januari 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky, som påstås ha 

brukats av Tommy Bogebrink, till JID 7ab5a4 ”Min dotter:”, ”5a90c9”, 

”Geedo är dottern (Anom)” […]. 

- Den 25 januari 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID fb84bc 

bl.a. ”Dator kan hämtas i Trollbäcken C. Parkera vid Hemköp […]”, ”Hem-

köp, geedo handlar innan […] och kl. 17.24 ”Geedo är där”. Av ett köp från 

Hemköp som finns registrerat i Lee Anderssons kontoutdrag från Nordea 

framgår att ett kortköp gjordes den 25 januari 2021 kl. 17.10 på Hemköp Troll-

bäcken. 
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- Den 26 januari 2021 skickade JID 5a90c9 med alias geedo till JID cd7a6e en 

bild på datorer på ett skrivbord, under vilket det även syns en bur. På bild från 

husrannsakan den 7 juni 2021 finns en liknande bur under skrivbordet. 

- Den 30 januari 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID 

18hgzkjuiz8041 ”100 k sek söndag kl 13, Burger King Farsta […], ”Cash i 

pappåse från BK […] geedo sitter […]”. Ett köp från Burger King Farsta finns 

registrerat på Lee Anderssons konto den 31 januari 2021. 

JID a547db har förekommit i brukaranalysen avseende följande chattmeddelanden av 

betydelse. 

- Den 22 februari 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID a547db 

”ändra lager ladd” och ”kommer hem snart”. 

- Den 25 februari 2021 skrev JID a547db med alias okänd till JID cd7a6e ”Vad? 

Varit med mio”. 

JID orbitbasket har förekommit i brukaranalysen avseende följande chattmeddelanden 

av betydelse. 

- Den 19 mars 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID orbitbasket 

bl.a. ”Mio ok?”, ”Du ok?” och ”Mamma?”, varvid JID orbitbasket svarade ”Aa 

hon är bara flummig”. 

- Den 20 mars 2021 skrev JID orbitbasket med alias Geedo till JID cd7a6e bl.a. 

”Klockan är mycket. Mio är frf uppe o väntar på dig. Morsan med. Blir sömn-

löst”, ”Aa men duvet hur d blir hemma när du är sen. Speciellt hägersten 

mamma tror dirr du e me henne” och ”Mio är klar men vägrar somna”. 

- Den 18 april 2021 skrev JID orbitbasket med alias Geedo till JID cd7a6e ”? 

Mio väntar på donken”. 

- Den 6 maj 2021 skrev JID orbitbasket med alias Geedo till JID cd7a6e bl.a. 

”Sorry vart fullt ös med mio […]”, ”Mamma undrar va du gör där” och ”Allt e 

bra hemma iaf kollar kontoret nu”. 

- Den 9 maj 2021 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID morefarmer 

”Geedo är familj” och på frågan ”Vem är geedo” svarat ”Dotter”. Samma dag 

skrev JID orbitbasket med alias Geedo till JID cd7a6e ”Ska jag lägga den i en 

kartong?” och skickade bilder. 
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- Den 13 maj 2021 skrev JID orbitbasket med alias Geedo till JID cd7a6e ”Aa. 

Hon såg videon me F så hon är inte glad” som svar på varför A spammar 

Tommy. 

Genom gjorda beslag, positioneringar, kontakter och swish-anslutning anser tingsrätten 

att det är utrett att mobiltelefonnummer -3565 tillhör Lee Andersson. Av såväl beslag, 

Swish-koppling, inhämtade kvitton samt chattmeddelanden med innehåll av personligt 

slag, såsom meddelanden om familjemedlemmar, anser tingsrätten det utrett att 

JIDarna orbitbasket, 5a90c9, a547db och 08075e har använts av Lee Andersson under 

de perioder åklagaren påstått. Hennes invändningar om att hon aldrig har chattat om 

narkotika, att hon inte kan något om tekniken, utan att hon endast hjälp Tommy Boge-

brink med t.ex. laddning av Anom-enheterna samt att det som har tagits i beslag inte 

har tillhört henne kan inte kontrolleras. De förklarar heller inte chattmeddelandena av 

personlig karaktär som har skickats mellan framför allt å ena sida JIDarna 5a90c9 och 

orbitbasket och å andra sidan JID cd7a6e och som utesluter att meddelandena kan ha 

skickats mellan andra än henne och Tommy Bogebrink. Under de perioder som åklaga-

ren har gjort gällande har alltså inte framkommit någon omständighet som tyder på att 

aktuella JIDar har brukats av någon annan. 

Kjell Johansson 

Åklagaren har gjort gällande att Kjell Johansson brukat Anom-enheten med JID 

050049 och aliasen ”capten” respektive ”Elgiganten”, vilken togs i beslag hemma hos 

Kjell Johansson i samband med att han greps. Kjell Johansson har förnekat att han 

brukat Anom-enheten och uppgett att han endast förvarade den åt en person han valt 

att kalla PP från och med kort före det att han greps. PP har även till och från fått låna 

hans bil, mobiltelefoner och bankkort. Han har även gett PP tillåtelse att använda hans 

identitet under tiden han befann sig utomlands runt årsskiftet 2020/2021. Kjell Johans-

son har inte velat uppge PP:s rätta identitet. Åklagaren har därtill gjort gällande att det 

mobiltelefonnummer som slutat med -4047 tillhör Kjell Johansson, vilket Kjell Johans-

son även gått med på. Till numret finns Swish kopplat tillhörande Kjell Johansson. 

SIM-kortet satt i en Samsung-telefon, vilken togs i beslag vid samma tillfälle. 
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Bland de 25 mest frekventa motparterna avseende telefonnummer -4047 återfinns flera 

av Kjell Johanssons närmaste familjemedlemmar samt dennes hyresvärd. De basstat-

ioner som telefonnumret kopplat upp till flest gånger omfattar Kjell Johanssons hema-

dress i Vimmerby samt dennes dotters hemadress i Vagnhärad. Av de totalt 27 upp-

kopplingar som gjorts från Anom-enheten täcker 15 in Kjell Johanssons hemadress 

och elva in dennes dotters hemadress. När det gäller samtidiga uppkopplingar har 

Anom-enheten, telefonnummer -4047 samt Kjell Johanssons bank-id positionerats i 

Vimmerby under ett fyratimmarspann tidig morgon den 13 maj 2021.  

JID 050049 har haft totalt 19 kontakter, varav sex har pekats ut som tillhörande 

Anders Lindblom, Tommy Bogebrink, Lee Andersson och Patrik Rebane. I Anom-en-

heten har ett ägarbevis extraherats avseende båtköp där Kjell Johansson angetts som 

köpare och i kontaktlistan har telefonnummer till en marina i Mobile, Alabama, som 

omnämnts i chattar från hösten 2020 sparats. Kjell Johansson har bekräftat att han har 

en båt i Mobile, Alabama.  

När det gäller åberopade chattmeddelanden som kan knyta aliasen capten respektive 

Elgiganten till en fysisk person är följande av betydelse.  

Kjell Johansson har uppgett att han kom hem från en utlandsvistelse i september 2020. 

Enligt meddelande från JIDen fb84bc, som påstås ha brukats av Anders Lindblom, 

talas det om att farsan ”kommer hem på måndag kväll”. Kjell Johansson har uppgett 

att han inte kommer ihåg om han kom hem den 14 september 2020. Den 16 septem-

ber 2020 skrev fb84bc ”ska träffa farsan imorgon”, vilket talar för att fb84bc:s pappa 

då hade återvänt hem. Den 18 september 2020 skrev capten att denne var gammal sjö-

kapten och över 60 år gammal. Den 13 oktober 2020 skrevs att denne hade muckat för 

sex år sedan. Samtliga påståenden stämmer in på Kjell Johansson, dock att det om 

ålder var i underkant eftersom Kjell Johansson var över 70 år gammal vid tidpunkten 

för meddelandet. Kjell Johansson har uppgett att han träffade PP för första gången en 

till två veckor efter att han hade kommit hem, dvs. efter att meddelandet den 18 sep-

tember 2020 skickades. 

Den 26 november 2020 lämnade capten sitt telefonnummer och angav -4047, dvs. 

samma nummer som satt i den telefon som togs i beslag från Kjell Johansson och som 
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han hade sin Swish kopplad till samt bekräftat är hans. Samma telefonnummer lämna-

des i ett chattmeddelande den 28 april 2021.  

Den 28 december 2020 skrevs "sov gott min vackre son" till den JID, fb84bc, med ali-

aset Animal som påstås ha brukats av Anders Lindblom. Liknande skrivning som anty-

der att mottagaren fb84bc är captens son har gjorts den 26 februari 2021. Kjell Johans-

son har förnekat att han brukar uttrycka sig på det sättet. Den 8 januari 2021 skickade 

capten en bild till samma JID föreställande en person som liknar Kjell Johansson. Den 

11 maj 2021 skrev capten att dennes son greps för fem eller sex veckor sedan. Anders 

Lindblom greps den 24 mars 2021, dvs. närapå sju veckor dessförinnan. I samband 

med gripandet skrev JIDen d660b7 med aliaset Renwall, vilken påstås ha brukats av 

Patrik Rebane, till JIDen cd7a6e med aliaset Mr. Lansky, vilken påstås ha brukats av 

Tommy Bogebrink, att denne trodde att animalen är i trubbel och frågade om captenen 

är hans farsa, varpå Mr. Lansky svarade ja och tillade att denne kallades för grodman-

nen.  

Fb84bc bekräftar å sin sida i chattmeddelanden till andra mottagare att dennes "farsa" 

är tillgänglig och/eller på plats, bl.a. den 31 januari, den 16 mars och den 24 mars 2021. 

På uppmaning till fb84bc från annan den 7 december 2020 att "skicka pappas ID till 

mig", svarade fb84bc "050049". 

Den 9 januari 2021 skrev capten till JIDen fb84bc att han hade skickat 5000 + 5000 till 

denne samt 5000 till Göran. Av kontoutdrag från Kjell Johanssons konto framgår att 

swish-betalningar skickats samma dag till Anders Lindblom om 5000 kr + 5000 kr 

samt till Kjell Johanssons hyresvärd Göran om 5 000 kr. Den 26 februari 2021 bad 

capten fb84bc att swisha 3 500 kr till Göran och angav ett telefonnummer som är regi-

strerat på Kjell Johanssons hyresvärd. Fb84bc bekräftade en stund senare att det var 

klart. Av Anders Lindbloms kontoutdrag framgår att en swish-betalning om 3 500 kr 

skickades samma dag till Kjell Johanssons hyresvärd Göran. Som svar på bekräftelsen 

skrev capten bl.a. ”tack för hjälpen min vackra son”.  

Den 14 januari 2021 skrev capten att denne befann sig i Portugal. Av Kjell Johanssons 

kontoutdrag finns registrerade kortköp i bl.a. Lissabon och Portimao under januari må-

nad. Kjell Johansson har under sitt förhör bekräftat att han befunnit sig i Lissabon och 
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i Portimao, som ligger i södra Portugal, och sysslat med båtrenovering under samma 

period.   

Capten skrev den 19 mars 2021 (punkten 10 i åtalet) att denne var på plats och angav 

bilregistreringsnummer YCJ. En blå Suzuki med registreringsnummer YCJ 40M leasa-

des vid tillfället av Kjell Johansson. Den 29 december 2020 skrev capten att denne be-

fann sig i Årsta och körde en blå Seat med registreringsnummer SSM 926 som denne 

hade lånat av sin bror. Den aktuella bilen är registrerad på Kjell Johanssons bror Chris-

ter Johansson. Christer Johansson har under sitt vittnesförhör bestämt förnekat att 

denne skulle ha lånat ut sin bil till Kjell Johansson. Christer Johansson är närstående till 

Kjell Johansson och har inte avlagt vittnesed, varför dennes uppgifter måste bedömas 

med stor försiktighet. Någon annan rimlig förklaring till varför bilen nämns i chatt-

meddelandet än att den faktiskt hade lånats ut vid tillfället har inte framkommit. Den 

16 april 2021 skrev capten att denne var på plats i en vit bil med registreringsnummer 

BLX 032. Av ägarregistret framgår att Kjell Johansson är registrerad ägare till bilen. 

Samma bil återkommer i liknande meddelande från den 18 februari 2021 (punkten 2 i 

åtalet).  

Den 16 april 2021 skrev aliaset capten "Hello, Elgiganten här[...]" till den JID som på-

stås ha brukats av Patrik Rebane. Även Tommy Bogebrink benämnde 050049 som 

”Elgiganten” när denne den 29 april 2021 förmedlade ett budskap som 050049 skrivit 

kring huruvida amfetamin fortfarande var stashat (punkten 10 i åtalet).  

Genom gjorda beslag samt konstaterade motparter, uppkopplingar och Swish-anslut-

ning samt Kjell Johanssons egna uppgifter anser tingsrätten det utrett att telefonnum-

mer -4047 tillhör och har brukats av Kjell Johansson. Genom gjorda beslag samt kon-

staterade uppkopplingar och innehåll i chattmeddelanden som skickats över tid och 

som kunnat knytas till Kjell Johansson genom positionering, kontoutdrag, ägaruppgif-

ter och familjeband anser tingsrätten det utrett att JID 050049 med aliasen "capten" 

har brukats av Kjell Johansson under hela den ifrågavarande brottsperioden. När det 

gäller kopplingen mellan aliaset Elgiganten och Kjell Johansson har capten, dvs. Kjell 

Johansson, vid ett tillfälle själv benämnt sig som Elgiganten. När det gäller Kjell Jo-

hanssons invändning om att PP brukat hans telefoner, bankkort och bil i perioder så 
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har han inte lämnat några kontrollerbara uppgifter om t.ex. PP:s identitet. Särskilt de 

familjekopplingar som knyter Kjell Johansson till brukandet av JIDen motsäger hans 

lämnade version och inget har framkommit som tyder på att Anom-enheten har bru-

kats av någon annan. Kjell Johanssons uppgifter i denna del, som lämnats först vid hu-

vudförhandlingen, framstår i stället som en ren efterhandskonstruktion som ska lämnas 

utan avseende. 

Anders Lindblom 

Åklagaren har gjort gällande att Anders Lindblom har brukat två Anom-enheter med 

JIDarna fb84bc respektive shoreamount, med aliasen Animal respektive Animal Z. 

JIDen shoreamount fanns på den Anom-enhet som togs i beslag från Anders Lind-

blom i samband med att denne greps. JIDen fb84bc ska ha brukats fram till och med 

den 16 mars 2021 och shoreamount från och med samma dag och fram till dess att 

Anders Lindblom greps den 24 mars 2021. Anders Lindblom har vidgått att han brukat 

de aktuella JIDarna, men invänt att de även brukats av två av hans familjemedlemmar, 

en vän till familjemedlemmarna, hans kollega ”Danne” samt en före detta kollega.  

Åklagaren har därtill gjort gällande att mobiltelefonnumren som slutar på -5148, -7629 

och -9953 tillhör Anders Lindblom. Anders Lindblom har bekräftat att telefonnummer 

-5148 tillhör hans arbetsgivare, att -7629 är hans privata nummer och att -9953 är hans 

gamla privata och numera arbetsnummer. Det förstnämnda numret är registrerat på 

Anders Lindbloms tidigare arbetsgivare Avfuktningsteknik Södertälje AB. De två sist-

nämnda telefonnumrens SIM-kort satt i en och samma telefon, vilken togs i beslag från 

Anders Lindblom i samband med att denne greps. Till det sistnämna numret finns 

Swish kopplat tillhörande Anders Lindblom.  

Bland de 22 mest frekventa motparterna avseende telefonnummer -7629 återfinns flera 

av Anders Lindbloms närmaste familjemedlemmar. De basstationer som telefonnum-

ret kopplat upp till flest gånger omfattar Anders Lindbloms barns hemadress i Trosa. 

Det finns även ett antal uppkopplingar till basstationer som omfattar Anders Lind-

bloms folkbokföringsadress i Vagnhärad och arbetsplats i Södertälje. 

Bland de 25 mest frekventa motparterna avseende telefonnummer -9953 återfinns 

Anders Lindbloms arbetsgivare samt flera av dennes närmaste familjemedlemmar. De 
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basstationer som telefonnumret kopplat upp till flest gånger följer i stort samma möns-

ter som -7629. 

JIDen fb84bc har haft totalt 21 kontakter, varav sju har pekats ut som tillhörande 

Tommy Bogebrink, Kjell Johansson, Patrik Rebane och Lee Andersson. Shoreamount 

har haft totalt fem kontakter, varav fyra har pekats ut som Tommy Bogebrink, Kjell 

Johansson, Patrik Rebane och Lee Andersson. Av de totalt 173 uppkopplingar mot 

basstation som gjorts från Anom-enheten med JIDen shoreamount under perioden 

den 16 mars till den 24 mars 2021 täcker 131 stycken in Anders Lindbloms barns hem-

adress och 16 stycken hans egen hemadress. JIDen har under samma tidsperiod totalt 

197 positioneringar i anslutning till eller närheten av Anders Lindbloms barns hem-

adress.  

När det gäller samtidiga uppkopplingar har Anom-enheten och telefonnummer -7629 

positionerats i Trosa tidig morgon den 22 mars 2021 samt Anom-enheten och Anders 

Lindbloms tjänstebil positionerats med ca 40 minuters mellanrum under tidig morgon 

samma dag i anslutning till en annan adress i Trosa. När det gäller samtidiga uppkopp-

lingar samma dag som Anders Lindblom greps den 24 mars 2021 har telefonnumren -

7629 och -9953 samt Anom-enheten kopplat upp eller positionerats under tidig mor-

gon i närheten av Anders Lindbloms barns hemadress i Trosa samt Anders Lindbloms 

tjänstebil på samma plats som den 22 mars 2021. Under dagen har samma enheter och 

Anders Lindbloms tjänstebil kopplat upp eller positionerats i eller i närheten av Stuvsta 

i Stockholm. Anders Lindblom var enligt egen uppgift på uppdrag i Stuvsta den aktu-

ella dagen. Under eftermiddagen samma dag kopplade samma enheter samt Anders 

Lindbloms tjänstebil upp eller positionerade i eller i närheten av Södertälje samt ett tag 

senare, såvitt avser Anom-enheten och telefonnummer -7629, i Vagnhärad. Anders 

Lindblom greps i Trosa den 24 mars 2021 kl. 17.01. 

När det gäller åberopade chattmeddelanden som kan knyta aliasen Animal respektive 

Animal Z till en fysisk person är följande, utöver vad som angetts ovan avseende aliaset 

captens relation till fb84bc, av betydelse.  
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Den 1 januari 2021 skrev Animal att dennes son fyller år på nyårsdagen. Anders Lind-

blom har en son som fyller år den 1 januari. Den 12 januari 2021 skrev Animal att mot-

tagaren skulle ge dennes nr och angav -9953, dvs. samma nummer som satt i den tele-

fon som togs i beslag från Anders Lindblom och som han hade sin Swish kopplad till 

och som han bekräftat tillhör honom.  

Den 23 januari 2021 skrev Animal till Mr. Lansky att denne skulle ställa sin bil med 

registreringsnummer WPN 18G på en viss plats. Den aktuella bilen, en röd BMW, till-

hör Anders Lindbloms barns mamma. Även vid händelsen den 13 mars 2021 (punkten 

9 i åtalet) återkommer en röd BMW med ett registreringsnummer som börjar på WPN. 

Den 25 februari 2021 (punkten 5 i åtalet) uppgav Animal att drop kunde ske i Trosa till 

en svart Opel Combo, ZWU, Avfuktningsteknik AB. Anders Lindbloms tjänstebil är 

av samma märke och färg och har registreringsnummer ZWU 722. Av åberopade 

positioneringar/uppkopplingar framgår att Anders Lindbloms telefonnummer -7629 

och -9953 kopplade upp i närheten av den överenskomna adressen drygt två timmar 

dessförinnan.  

På fråga den 4 mars 2021 från capten om var Animal befann sig svarade denne Järna. 

Både Anders Lindbloms telefon -9953 och tjänstebil kopplade upp i Järna vid samma 

tidpunkt. Den 7 mars 2021 (punkten 8 i åtalet) skrev fb84bc att ”farsan ligger i 

Corona”. Kjell Johansson har uppgett att denne var sjuk i covid-19 under mars månad.   

Den 16 mars 2021 framgår av chattmeddelanden mellan shoreamount och Mr. Lansky 

att JIDen shoreamount ersatte en gammal JID som hade gått ut och att Mr. Lansky var 

behjälplig med uppstarten av JIDen. Den första uppkopplingen i samband med upp-

starten skedde på Skolvägen 5 A i Tyresö, dvs. den adress Tommy Bogebrink påstås ha 

bott på, och den första uppkopplingen för efterföljande konversation samma dag 

skedde i närheten av den adress i Trosa där Anders Lindbloms barn är folkbokförda. 

Anders Lindblom har bekräftat att den nya JIDen införskaffades för att den gamla slu-

tade att fungera och att ”det kom en ny”.  

Den 21 mars 2021 skrev Animal Z till Renwall att denne ”kommer med porto sen”. 

Samma dag finns stillbilder från övervakningskamera från Coop i Trosa där en person 

liknande Anders Lindblom köper 20 stycken frimärkshäften. Samma dag skrev shore-
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amount och capten till varandra om storlek och pris på den lägenhet som Anna skulle 

flytta till. Anders Lindbloms barns mamma heter Anna och var vid den aktuella tid-

punkten i stånd med att flytta. Anna nämns även i chattmeddelande mellan fb84bc och 

050049 den 29 januari 2021. 

Den 26 mars 2021 skrev Kjell Johansson till Tommy Bogebrink att han hade talat med 

sin dotter och att ”Anders och hans fru samt två barn, 16 och 20 år greps för 2 dagar 

sedan.” I efterföljande konversation kring gripandet skrev Tommy Bogebrink ”Jag 

wipar Animals lur nu”.  

Genom gjorda beslag samt konstaterade motparter, uppkopplingar och Swish-anslut-

ning samt Anders Lindbloms egna uppgifter anser tingsrätten det utrett att -5148, -

7629 och -9953 har brukats av Anders Lindblom. Genom gjorda beslag samt 

konstaterade uppkopplingar och innehåll i chattmeddelanden som skickats över tid och 

som kunnat knytas till Anders Lindblom genom positioneringar, kontoutdrag, ägarupp-

gifter, familjeband och stillbilder från övervakningskamera anser tingsrätten det utrett 

att JIDarna fb84bc och shoreamount med aliasen Animal respektive Animal Z har bru-

kats av Anders Lindblom under de tidsperioder som åklagaren gjort gällande. När det 

gäller Anders Lindbloms invändning om att flera andra personer brukat Anom-enhet-

erna och hans mobiltelefon så vinner denna inget stöd i utredningen i övrigt utan mot-

sägs av alla de ovan redovisade omständigheterna som knyter enheterna till Anders 

Lindblom såväl under arbetstid som övrig tid. Det har inte framkommit någon omstän-

dighet som tyder på att Anom-enheterna har brukats av någon annan och Anders 

Lindblom har inte velat lämna några kontrollerbara uppgifter om alternativa brukare. 

Anders Lindbloms uppgifter i denna del framstår i stället som en ren efterhandskon-

struktion som ska lämnas utan avseende. 

Patrik Rebane och Veronica Jansson 

Åklagaren har gjort gällande att Patrik Rebane har brukat Anom-enheten med nummer 

som slutar på -8953 (IMEI 351773113300948) och med JID d660b7 och aliasen Ren-

wall mellan den 2 februari 2021–7 juni 2021. Anom-enheten togs i beslag hemma hos 

Patrik Rebane i samband med att han greps. Åklagaren har därtill gjort gällande att tele-

fonnumret som slutar på -3750 tillhör Patrik Rebane. Patrik Rebane har vidgått att han 
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har brukat Anom-enheten med JID d660b7 och alias Renwall, men uppgett att han ald-

rig har haft en egen Anom-enhet. Den beslagtagna Anom-enheten har använts av ho-

nom, Veronica Jansson och en tredje person som han inte vill namnge. De har inte 

haft något strukturerad uppdelning för användningen av enheten, utan har använt den 

utifrån behov. Den tredje personen har använt enheten i samma syfte som han själv, 

dvs. för att skicka hemliga meddelanden. Den tredje personen bor i närheten av 

honom. 

Vidare har åklagaren gjort gällande att Veronica Jansson under tiden den 21–25 april 

2021 har lånat Patrik Rebanes Anom-enhet med JID d660b7. Åklagaren har därtill 

gjort gällande att telefonnumret som slutar på -6593 tillhör Veronica Jansson. Veronica 

Jansson har uppgett att hon aldrig har haft en egen Anom-enhet, men att hon under 

två dagar har lånat en telefon av Patrik Rebane. Hon vet inte varifrån Patrik Rebane 

hade fått telefonen. När hon hade telefonen var hon endast i kontakt med Mr. Lansky 

genom att svara ”topp” på ett meddelande. Han skickade adresser, eller beställnings-

listor, till henne. Chattmeddelandena på Facebook Messenger mellan henne och Patrik 

Rebane skickades under dagarna då han var bortrest. 

Resultatet av polisens brukaranalys talar starkt för att Patrik Rebane har brukat JIDen 

d660b7 under perioden den 2 februari 2021–7 juni 2021. Enligt brukaranalysen finns 

det inget i materialet som talar för att någon annan har brukat JIDen d66b07, förutom 

under perioden den 21–25 april 2021. Under denna period talar brukaranalysen starkt 

för att Veronica Jansson brukat JIDen d660b7. 

Bakgrunden till dessa bedömningen är följande. 

Vid husrannsakan hos Patrik Rebane togs fyra telefoner i beslag, varav en med telefon-

nummer som slutar på -3750 (IMEI 35796110156887) och en Anom-enhet med num-

mer som slutar på -8953 (IMEI 351773113300948). Patrik Rebane har Swish kopplat 

till telefonnummer som slutar på -3750. Brukaranalysen visar att den mest frekventa 

basstationen som telefonnummer som slutar på -3750 kopplar till är Gisekvarn 115˚, 

vilket är i närområdet för Patrik Rebanes bostad. Brukaranalysen visar vidare att den 
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mest frekventa basstationen som numret som slutar på -8953 kopplat upp till är Ulla-

berg N 10˚, i närområdet för en plats vid namn Sund, vilket är en plats som Patrik 

Rebane har vidgått att han har en koppling till och där han har tillbringat tid. 

Två telefoner togs i beslag från Veronica Jansson, varav en med telefonnummer som 

slutar på -6593 (IMEI 35871109855177). Veronica Jansson har Swish kopplat till tele-

fonnummer som slutar på -6593. Brukaranalysen visar att den mest frekventa basstat-

ionen som telefonnumret som slutar på -6593 kopplat upp till är Tystberga T2 230˚, 

vilket är i närområdet för Veronica Janssons bostad i Svärdbro i Tystberga. 

När det gäller åberopade chattmeddelanden som kan knyta alias Renwall till en fysisk 

person är följande av betydelse.  

- Den 25 februari 2021 kl. 22.25 skrev JID d660b7 med alias Renwall till JID 

fb84bc med alias Animal ”Sover i Tystberga”. Den 28 februari 2021 skrev 

JID d660b7 med alias Renwall på fråga från JID fb84bc med alias Animal 

om var han befann sig ”Svardbro gard Tystberga. Den 25 februari 2021 kl. 

22.07 kopplade Patrik Rebanes bank-id upp mot Avanza Bank AB vid 

Svärdbro i Tystberga. 

- Den 1 mars 2021 kl. 09.50 skrev JID d660b7 med alias Renwall till JID 

fb84bc med alias Animal på frågan ”Hur ser din dag ut?” att han ”[…] har 

90 mil att kora och ingen mojlighet att packa daruppe”. Den 7 mars 2021 

kl. 21.34 skrev JID d660b7 med alias Renwall till JID fb84bc med alias Ani-

mal på frågan ”Nar ar du hemma?” svaret ”Jag aker nu”. Den 8 mars 2021 

kl. 11.41 skrev JID d660b7 med alias Renwall till JID fb84bc med alias Ani-

mal ”aer i Gavle nu”. Samma dag kl. 15.26 skrev JID d660b7 med alias 

Renwall till JID fb84bc med alias Animal på fråga ”Hemma?” svaret ”Ja”. 

Vid en jämförelse med Patrik Rebanes bank-id-uppkopplingar visas en för-

flyttning norrut som påbörjades den 1 mars 2021, varefter samma förflytt-

ning, men i andra riktningen, gjordes den 8 mars 2021. Den 8 mars 2021 kl. 

10.14 kopplade Patrik Rebanes bank-id upp söder om Sundsvall. Efter 

påslag för tiden som det tar att köra från platsen för uppkopplingen till 

Gävle, överensstämmer tiderna med när JID d660b7 uppgav att han var i 

Gävle. 

50



   

NYKÖPINGS TINGSRÄTT 
R 7 

DOM 
2022-06-13 

Mål nr: B 2048-21 
 

 
 
 
 

- Den 10 mars 2021 kl. 16.46 svarade JID d660b7 med alias Renwall till JID 

fb84bc med alias Animal på fråga var han befann sig ”Sillekrog”. Samma 

dag kl. 16.24 kopplade Patrik Rebanes bank-id upp norr om Sillekrog, för 

att sedan koppla upp kl. 17.56 söder om Sillekrog. 

- Den 12 mars 2021 kl. 10.36 svarade JID d660b7 med alias Renwall till JID 

fb84bc med alias Animal på fråga var han befann sig ”Augustendal” och 

samma dag kl. 12.09 ”Aer i trosa […]”. Samma dag kl. 10.50 och kl. 12. 32 

kopplade Patrik Rebanes bank-id upp i Augustendal i Trosa. 

- Den 22 mars 2021 kl. 21.01 skrev JID d660b7 med alias Renwall till JID 

shoreamount ”korde norrkoping idag”. Samma dag kl. 11.11 kopplade 

Patrik Rebanes bank-id upp utanför Åby, norr om Norrköping. 

- Den 24 mars 2021 kl. 23.33 skrev JID d660b7 med alias Renwall till JID 

cd7a6e ”[…] vet du vem jag aer?” och därefter ”Patrik Rebane, finns bara 

1”. 

- Den 26 mars2021 skrev JID d660b7 med alias Renwall till JID cd7a6e med 

alias Mr. Lansky ”jag bor po landet sa ingen annans wifi kan stora”. Patrik 

Rebanes fastighet i Kvarnängen i Västerljung är lantligt belägen. 

- Den 6 april 2021 kl. 20.56 skrev JID cd7a6e med alias Mr. Lansky till JID 

d660b7 ”Men svensk, ostraffad, mamma polis går du lindrigt loss”, vilket är 

en beskrivning som delvis stämmer in på Patrik Rebane. 

- Den 26 april 2021 kl. 10.28 skrev JID cd7a6e med alias Mr Lansky till JID 

d660b7 ”Patrik ny idag! 4 g”. 

- Den 5 maj 2021 kl. 17.08 skrev JID d660b7 med alias Renwall till 050049 

”[…] jag tar med mig hunden”. Vid kontroll av Patrik Rebanes mobiltele-

fon finns en hund som bakgrundsbild som även finns på bild på Patrik 

Rebanes Facebook-konto. 

- Den 21 maj 2021 kl. 21.13 skrev JID d660b7 med alias Renwall till JID 

050049 med alias capten ”Jag aer inte hemma inatt aer vid sandhamn”. 

Patrik Rebanes telefonnummer som slutar på -3750 kopplade samma dag 

kl. 10.47 upp i Stockholms skärgård, i närheten av Sandhamn. 

- Den 23 maj 2021 kl. 17.52 skrev JID 050049 med alias capten till JID 

d660b7 med alias Renwall ”Åk till Herberts väg 12 […]” och på förfrågan 
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om att skicka tid ”1830”. Patrik Rebanes telefonnummer som slutar på -

3750 kopplade upp samma dag kl. 18.40 mot basstationen Vagnhärad VT 

330˚ i närheten av Herberts väg 12. 

- Den 24 maj 2021 kl. 11.07 skrev JID 050049 med alias capten till JID 

d660b7 med alias Renwall ”vet du var restaurang Utsikten bredvid Hulo 

ladan ligger? Vi kan träffas där klockan 1400”, varefter JID d660b7 med 

alias Renwall bekräftade. Patrik Rebanes telefonnummer som slutar på -

3750 kopplade upp samma dag kl. 13.54 vid en basstation i närheten.  

- Den 3 juni 2021 kl. 16.46 skrev JID d660b7 med alias Renwall till JID 

050049 med alias capten ”Aker till tystberga” och ”Svardbro gard” samt 

skickade en skärmdump på adressen till Svärdbro gård i Tystberga. Patrik 

Rebanes telefonnummer som slutar på -3750 kopplade upp mellan kl. 16.52 

och 18.00 i närheten av Svärdbro. 

Av brukaranalysen framgår vidare att aktiviteten för JID d660b7 skiljer sig åt den 21–

25 april 2021 från övriga dagar i april. JID d660b7 förekommer under denna period 

endast som sändare och mottagare av ett fåtal chattar. Bland de mottagna meddelan-

dena finns bland annat försäljningslistor skickade från JID cd7a6e med alias Mr. 

Lansky. Det enda utgående meddelandet från JID d660b7 med alias Renwall under 

perioden den 21–25 april 2021 skickades till JID cd7a6e den 22 april 2021 kl. 14.04 

(”Topp!”).  

Av brukaranalysen framgår vidare att uppkopplingar för Anom-enheten med JID 

d660b7 saknas under de dagar som Veronica Jansson misstänks ha brukat telefonen. 

Telefonnummer som slutar på -3750, som har beslagtagits av Patrik Rebane, kopplade 

den 21 april 2021 kl. 09.37 upp mot basstation Gisekvarn 115˚, i närheten av Patrik 

Rebanes bostad i Kvarnängen, Västerljung. Av uppkopplingar från telefonnummer 

som slutar på -3750 samt Patrik Rebanes bank-id visas att förflyttning gjordes norrut 

samma dag och sedan dels samma dag, dels dagen därpå den 22 april 2021 kopplade 

upp mot basstation i Stockholms skärgård. Nästa uppkoppling gjordes den 25 april 

2021 kl. 17.56 i Södertälje, varefter förflyttning gjordes söderut för att slutligen koppla 

upp kl. 21.19 i Tystberga. 
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I såväl den mobiltelefon med telefonnummer som slutar på -3750, som har beslagtagits 

av Patrik Rebane, som den mobiltelefon med telefonnummer som slutar på -6593, som 

har beslagtagits av Veronica Jansson har följande chattkonversation i Facebook Mes-

senger mellan Veronica Jansson och Patrik Rebane påträffats. 21 april 2021 kl. 16.54 

skrev Veronica Jansson till Patrik Rebane ”Jag får inte upp”, varvid Patrik Rebane sva-

rade ”Nylur14678”, […] ”Tvätta allt innan”, […] ”Wipea av”, ”Del två”, ”Håll in =” 

och ”1234=”.  

I den mobiltelefon med telefonnummer som slutar på -3750, som har beslagtogs av 

Patrik Rebane, framgår att han den 25 april 2021 kl. 15.05 skrev till Veronica Jansson 

på fråga när han kommer hem ”Åker nog härifrån om någon timme” och ”Så typ 3 

timmar iach”. 

Genom gjorda beslag, chattmeddelandena till och från JID d660b7 och uppkoppling-

arna från dels telefonnummer som slutar på -3750, dels Patrik Rebanes bank-id anser 

tingsrätten att det är utrett att Patrik Rebane har brukat telefonnummer som slutar på -

3750 samt JID d660b7 med alias Renwall den 2 februari 2021–7 juni 2021.  

Brukaranalysens slutsats stöds av de uppgifter som Veronica Jansson har lämnat avse-

ende Anom-enheten med JID d660b7, dvs. att hon lånade telefonen av Patrik Rebane. 

Något skäl för henne att beljuga Patrik Rebane i detta avseende har inte framkommit. 

Däremot har hennes uppgifter givit stöd till slutsatsen om hennes egen användning av 

Anom-enheten, vilket inte har varit gynnande för hennes egen del. Brukaranalysens 

uppgifter stöds även till viss del av Patrik Rebanes medgivande av att han har brukat 

Anom-enheten under delar av aktuell period. Patrik Rebane har vid huvudförhand-

lingen konfronterats med frågor avseende hans invändning om att en tredje person har 

använt Anom-enheten under vissa perioder, men han har inte velat namnge den tredje 

personen. Hans uppgifter är därmed okontrollerbara och framstår som en ren efter-

handskonstruktion som ska lämnas utan avseende. 

Vidare visar chattmeddelandena till och från JID d660b7 på att aktiviteten skiljde sig åt 

under tiden den 21–25 april 2021 i förhållande till övriga delar av april, vilket tyder på 

att någon annan än Patrik Rebane brukade enheten. Genom uppkopplingarna från tele-

fonnummer som slutar på -3750 och Patrik Rebanes bank-id, chattmeddelandena via 
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Facebook Messenger mellan Patrik Rebane och Veronica Jansson samt Veronica Jans-

sons medgivande anser tingsrätten det utrett att Veronica Jansson har brukat telefon-

nummer som slutar på -6593 samt varit brukare av JID d660b7 under den perioden 

som åklagaren påstår. Den omständighet att Veronica Jansson har angett att hon end-

ast lånade Anom-enheten under två dagar som hon inte har kunnat ange exakta datum 

för föranleder ingen annan bedömning.  

Av det nu nämnda anses visat att Patrik Rebane har varit ensam brukare av JID 

d660b7 med alias Renwall mellan den 2 februari 2021–7 juni 2021, med undantag från 

den 21–25 april 2021, då Veronica Jansson har varit ensam brukare av densamma. 

Sammanfattning av bevisläget 

Tingsrätten finner det sammanfattningsvis styrkt att Tommy Bogebrink, Lee Anders-

son, Anders Lindblom, Kjell Johansson, Patrik Rebane och Veronica Jansson varit bru-

kare av de Anom-enheter och JIDar som åklagaren har påstått, och det under de tider 

och i den omfattning som påståtts. Det kan särskilt noteras att det i konversationerna 

inte heller framkommer några tecken på att någon av de inblandade varit osäker på 

vem den kommunicerade med vid de enskilda tillfällena. 

När det gäller innehållet i Anom-konversationerna kan sammanfattningsvis följande 

konstateras. Det förhållandet att information (chattmeddelanden) överförts mellan 

olika länder och system utan att detta är transparent utgör en brist i utredningen och en 

utökad risk för felkällor. Detsamma gäller i fråga om att det inte har varit möjligt att 

förhöra personer som har hanterat och bearbetat materialet utanför Sverige. Även 

oklarheten ifråga om platspositioneringar utgör en brist, liksom att det kan ha före-

kommit parallell och kompletterande kommunikation via andra plattformar och i verk-

liga livet. Även med beaktande av alla dessa brister finns det ingenting som tyder på att 

innehållet i de meddelanden som presenterats i och för sig skulle vara oriktigt eller på 

något annat sätt inte återge meddelanden som faktiskt skickats mellan de aktuella an-

vändarna. Tvärtom så framstår konversationerna som sammanhängande och i de delar 

de har kunnat kontrolleras mot verkliga händelser har det inte kunnat konstateras några 

avvikelser. Den samverkande bevisning som finns har också gett stöd för att det kon-

versationerna återger är riktigt. Anom-materialet kan sammanfattningsvis åberopas 
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som bevisning i målet och ska värderas i varje enskilt fall enligt de bevisvärderingsprin-

ciper som finns, med beaktande av möjliga felkällor och brister. Det finns dock ingen 

anledning att göra någon generellt försiktigare värdering jämfört med annan bevisning. 

De specifika meddelanden som pekats på av Anders Lindblom, Patrik Rebane, Kjell 

Johansson och Lee Andersson föranleder inte tingsrätten att göra någon annan bedöm-

ning. 

Tingsrättens samlade bild är att meddelandena ger en förhållandevis tydlig och detalje-

rad bild av hur förvärv, förvaring, innehav, transporter och överlåtelser av narkotika 

gått till och hur verksamheten planerades. Bevisvärdet stärks också av bl.a. förekoms-

ten av översända bilder på narkotika, av de produktsidor från PharmaZed som åbero-

pats, handstilsanalyser, beslag av Anom-enheter, beslag av narkotika på plats dit koor-

dinater skickats och de datorer med märkningen ”Master” respektive ”Slave” som på-

träffats hos Tommy Bogebrink/Lee Andersson respektive Anders Lindblom. Samman-

taget är bevisvärdet av de åberopade Anom-chattarna starkt. 

Bedömningen av de enskilda punkterna i gärningspåståendet 

Punkt 1 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Kjell Johansson, Anders Lind-

blom och Tommy Bogebrink i överlåtelsesyfte ska ha förvärvat ca 30 000 tabletter 

Rivotril och Ksalol samt därefter tillsammans med Patrik Rebane innehaft, förvarat 

och transporterat dessa. Bevisningen i denna del utgörs av kontoutdrag, innehåll i be-

slagtagen dator, skärmdump från Flugforum och chattmeddelanden mellan fb84bc 

(Anders Lindblom), cd7a6e (Tommy Bogebrink) och andra JIDar med okända använ-

dare, mellan fb84bc och 050049 (Kjell Johansson) samt mellan fb84bc och d660b7 

(Patrik Rebane).  

Händelseförloppet inleddes med att Tommy Bogebrink den 25 januari 2021 skrev till 

okänd användare att ”de” snart var redo att hämta packad Rivotril och Ksalol och frå-

gade om uppfattat pris var korrekt, varpå mottagaren svarade ”det stämmer vi har 

packade 20 blåa och 10 vita”. Dagen därpå förmedlade Tommy Bogebrink detta till 

Anders Lindblom. Ytterligare en dag senare öppnade Tommy Bogebrink en gruppchatt 

med honom själv, Anders Lindblom och ytterligare en JID och frågade om benson 

55



   

NYKÖPINGS TINGSRÄTT 
R 7 

DOM 
2022-06-13 

Mål nr: B 2048-21 
 

 
 
 
 
kunde hämtas på fredag, dvs. den 29 januari 2021, varpå Anders Lindblom svarade att 

det lät bra och frågade ”är det 100000 för benson?”. Tommy Bogebrink svarade ja. Väl 

på fredagen diskuterades tidpunkt för upphämtning och Anders Lindblom skrev till 

Tommy Bogebrink att ”farsan fick en lucka, han kan vara där om en halvtimme”. En 

dryg timme senare skrev Kjell Johansson till Anders Lindblom att denne var på plats. 

JIDen b464f9 skrev en dryg halvtimme därefter att denne var vid burger, vilket Anders 

Lindblom förmedlade till Kjell Johansson. På fråga från Kjell Johansson via Anders 

Lindblom hur personen denne skulle möta såg ut förklarade användaren av JIDen 

b464f9 i gruppchatten att denne hade en Clas Ohlson-väska. Tommy Bogebrink 

beskrev även dennes utseende till Anders Lindblom, vilket förmedlades till Kjell 

Johansson. Efter drygt tio minuter skrev b464f9 i gruppchatten ”Allt ok” och Tommy 

Bogebrink svarade ”Ok”. Kjell Johansson skrev samtidigt ”Allt ok” till Anders Lind-

blom. 

Ett par timmar senare skrev Tommy Bogebrink till 5a90c9 (Lee Andersson) ”Lager 

darknet: Ksalol 19.000 Rivotril 9.750”. Meddelandet vidarebefordrades även till Anders 

Lindblom och senare på kvällen skrev Tommy Bogebrink bl.a. ”Redo starta benso iaf. 

När ni är på plats och redo. 100k söndag?” I en gruppchatt med deltagarna Tommy 

Bogebrink, Anders Lindblom och Lee Andersson skrev Tommy Bogebrink den 30 ja-

nuari 2021 ”100k sek söndag kl 13, Burger King Farsta. Geedo möter inne på restau-

rangen.”, varpå Anders Lindblom svarade ”Ok”. Tommy Bogebrink skrev ”Cash i 

pappåse från BK lämnas vid bordet Geedo sitter […].” Även på detta svarade Anders 

Lindblom ”Ok”. Samma dag kl. 12.52 finns ett registrerat kortköp på Burger King 

Farsta med Lee Anderssons bankkort. I den ekonomiska sammanställningen som hitta-

des på den dator som togs i beslag på Skolvägen 5 A i Tyresö finns en kolumn be-

nämnd ”Betalade tabletter” och en post om 100 000 kr den 31 januari 2021. Samma 

dag postades ett inlägg av PharmaZed på Flugforum där det bl.a. angavs ”Vi öppnar nu 

gott folk…bara benso!” 

Dagen därpå, den 1 februari 2021, skrev Tommy Bogebrink till Anders Lindblom bl.a. 

att första ordern hade kommit, varpå Anders Lindblom svarade ”Lämnar till pack 

snart”. Dagen därpå skickade Anders Lindblom den första ordern till d660b7 (Patrik 

Rebane). Samma dag skrev Patrik Rebane ”Klart” och Anders Lindblom skrev sedan 
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till Tommy Bogebrink ”Två första på låda”. Nya ordrar diskuterades mellan Tommy 

Bogebrink och Anders Lindblom även senare på kvällen samma dag och Anders Lind-

blom skrev att breven innehöll olika enheter av ”ks” och ri”. 

Genom den av åklagaren åberopade bevisningen finner tingsrätten det utrett att 

Tommy Bogebrink, Anders Lindblom och Kjell Johansson tillsammans och i samråd 

olovligen förvärvat de aktuella tabletterna i överlåtelsesyfte. Att chattmeddelandena ger 

uttryck för ett verkligt skeende stöds av den utredning som avser betalning och bokfö-

ring avseende betalning för tabletterna, uppdatering av lagersaldo på Flugsvamp 3.0, 

inlägg på Flugforum om att ”benso” fanns tillgängligt samt efterföljande beställningar 

och postande av brev. Det står även klart att narkotikan inte var avsedd för eget bruk. 

När det gäller huruvida de samma dag tillsammans och i samråd med Patrik Rebane 

befattat sig med narkotikan på påstått sätt, så saknas utredning om när tabletterna 

överlämnades till Patrik Rebane. Så synes ha skett senast den 2 februari 2021 när Patrik 

Rebane uppgav till Anders Lindblom ”två första på låda”. Det är mot denna bakgrund 

inte utrett att Patrik Rebane befattade sig med tabletterna redan den 29 januari 2021 

och därmed inte under den här punkten. Tabletterna förekommer dock även nedan 

under Punkt 21. 

Punkterna 2–4  

Under punkten 2 har åklagaren gjort gällande att Kjell Johansson, Anders Lindblom 

och Tommy Bogebrink i överlåtelsesyfte ska ha förvärvat ca tre kg amfetamin samt 

därefter tillsammans med Patrik Rebane innehaft, förvarat och transporterat narkoti-

kan. Punkterna 3 respektive 4 avser samma inblandade och agerande avseende 100 

gram respektive ett kg kokain. Bevisningen i denna del utgörs av chattmeddelanden 

mellan fb84bc (Anders Lindblom) och cd7a6e (Tommy Bogebrink), mellan fb84bc och 

050049 (Kjell Johansson), mellan cd7a6e och 050049 samt mellan fb84bc och d660b7 

(Patrik Rebane), skärmbilder från inlägg på Flugforum samt ägaruppgifter för bilen 

BLX 032. 

Händelseförloppet inleddes den 17 februari 2021 med att Anders Lindblom frågade 

Kjell Johansson ”Kan du plocka degen idag?”, ”400k”, ”I Tyresö”, varpå Kjell Johans-

son frågade ”Var i Tyresö” och fick till svar ”Lansky bor där nånstans”. Samtidigt 
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skrev Anders Lindblom till Tommy Bogebrink ”Skickar farsan. Han är där uppe i 

Tyresö brevik”. Anders Lindblom har uppgett att det kan vara han som skrev det med-

delandet. Därefter konverserade Kjell Johansson och Tommy Bogebrink om att ses på 

kvällen samma dag och Tommy Bogebrink skrev vid 20-tiden ”100*2 i varje kuvert” 

”400”. Samtidigt skrev Anders Lindblom till Kjell Johansson att de skulle användas till 

att hämta ladd med, men att det behövdes ”25k” till som Anders Lindblom hade hos 

sig. Ladd är slang för kokain. Cirka 20 minuter senare bekräftade Kjell Johansson att 

denne hade degen, varpå Anders Lindblom svarade ”Perfekt”. Senare samma kväll frå-

gade Patrik Rebane Anders Lindblom vad de pröjsade för laddet och om denne skulle 

köra cash, varpå Anders Lindblom svarade runt 500 kr/gram och att det inte behöv-

des.  

Av konversation mellan Kjell Johansson och Anders Lindblom framgår att Anders 

Lindblom lämnade pengar till Kjell Johansson på kvällen den 18 februari 2021. Samma 

dag planerade Tommy Bogebrink och Anders Lindblom drop till dagen därpå, dvs. den 

19 februari 2021, men på förmiddagen samma dag som tänkt drop ställde Tommy 

Bogebrink in och skrev ”Hämta 2 kg i Solberga istället”. Kjell Johansson erbjöd 

Anders Lindblom att hämta i Solberga i Anders Lindbloms ställe. Anders Lindblom 

kontrollfrågade Tommy Bogebrink om det blev ”2 lr 3 sho ikväll?”, varpå Tommy 

Bogebrink svarade bl.a. ”räkna på tre”. Sho är slang för amfetamin. En stund senare 

skickade Tommy Bogebrink en bild föreställande tre paket med vad som ser ut att vara 

vitt pulverliknande innehåll och skrev ”3 kg blir det” och ”99k till killen i porten”. 

Anders Lindblom förmedlade adressen i Solberga till Kjell Johansson och skrev till 

Patrik Rebane bl.a. ”Redo ikväll?” ”Kmr 3 kilo sho”. Anders Lindblom och Tommy 

Bogebrink bekräftade sinsemellan att kl. 18.00 gällde med sho och Anders Lindblom 

tillade ”farsan är redan där”. Vid kl. 18.14 skrev Tommy Bogebrink ”Pickup klart”. 

Senare samma kväll bestämde Anders Lindblom och Patrik Rebane att ses i närheten 

av Sund, Vagnhärad. Patrik Rebane har i sitt förhör bekräftat att han har en koppling 

till Sund på så sätt att han tillbringat tid hos en person som bor där. Mindre än timme 

därefter svarade Anders Lindblom på fråga från Tommy Bogebrink om ”Allt ok med 

tjack? Hemma ok?” att tjack var framme hos pack. 
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Den 20 februari 2021 frågade Anders Lindblom Tommy Bogebrink var det passade att 

hämta degen och skrev att han skulle lämna dem till en löpare som skulle hämta ladd. 

Tommy Bogebrink uppmanade Anders Lindblom att styra mot Skolvägen och att han 

skulle lägga ut och fota. I konversationen finns bilder skickade på en svart tillknuten 

plastpåse fotad dels till synes inomhus, dels utomhus liggandes i en snödriva framför 

ett elskåp. På fråga från Tommy Bogebrink några minuter senare om Anders Lindblom 

hade det svarade Anders Lindblom ”Klart, tack”. Anders Lindblom skrev samma kväll 

till Tommy Bogebrink ”Vi har ju bara 100 g ladd. Vad är bäst i mängd tycker du?”, 

varpå Tommy Bogebrink svarade ”50 st 2 g” och tillade att han skulle göra orderlista 

och sen annons för laddet. På kvällen samma dag postades ett inlägg av PharmaZed på 

Flugforum där rubriken löd ”KOKAIN KOKAIN KOKAIN KOKAIN” och under-

texten bl.a. ”Vi startar annonsen idag med 100 g. 1 kg till imorgon, sedan ett par kg till 

under veckan”. Senare samma kväll bekräftade Tommy Bogebrink att första ordern på 

ladd var lagd. Att medlemmar beställt och fått amfetamin respektive ladd hemskickat 

framgår av två medlemsinlägg den 23 respektive 25 februari 2021.  

På kvällen den 20 februari 2021 skrev Anders Lindblom till Kjell Johansson att han 

skulle behöva någon som åkte och hämtade 100 gram ”kola” i Bromma under morgon-

dagen och att paketeringen behövde hjälp. Morgonen därpå skrev Anders Lindblom att 

det fanns hundra ordrar liggande och även att kola och tjack behövde packas. Kjell 

Johansson svarade ”Ok, jag kommer”. Senare på förmiddagen skickade Anders Lind-

blom en adress i Sundbyberg till Kjell Johansson och frågade hur dags denne kunde 

vara där, vilket Kjell Johansson besvarade. Kl. 16.16 bekräftade Kjell Johansson med 

”Klart”, varpå Anders Lindblom tackade. Senare på kvällen skrev Anders Lindblom till 

Patrik Rebane ”Kommer med porto och ladd”. Anders Lindblom skickade även en 

bild till Tommy Bogebrink på vad som ser ut att vara narkotika i en öppen plastpåse 

och skrev ”Hundringen”. Dagen därpå vid lunchtid svarade Patrik Rebane till Anders 

Lindblom att han bara hade fått ut ”49 ladd”, vilket Anders Lindblom svarade var 

lugnt samt förmedlade till Tommy Bogebrink.  

På förmiddagen den 21 februari 2021 frågade Tommy Bogebrink Anders Lindblom 

hur de skulle göra med laddet, varpå Anders Lindblom svarade att han måste lösa det 

sista och tillade ”köpte ju sho för 99 och ladd för 55 och betalade soko 20. Sen kom 
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det in 40. Tror det finns runt 340k nu. Jag kan få med en kille som lägger 55 i förskott 

på 1 hg, sen kan jag sälja en kasse sho för 40k idag om det behövs.” Anders Lindblom 

skriver samtidigt till Patrik Rebane ”ska köpa ett kilo kola nu”. Tommy Bogebrink 

uppmanade Anders Lindblom att komma med ”410 bara” så ”får vi kg idag” och 

senare under eftermiddagen konverserades om överlämning av deg i Solberga. Dagen 

därpå, dvs. den 22 februari 2021, frågade Kjell Johansson Anders Lindblom om de 

skulle mötas så att denne kunde få pengarna, varpå Anders Lindblom svarade ”Peng-

arna är redan klart. Betalning gjordes igår till Lansky.” På eftermiddagen uppger 

Anders Lindblom på Tommy Bogebrinks fråga om vilken bil löparen har ”Vit Ford C-

max. BLX (032?)”. Som redan konstaterats tillhör den aktuella bilen Kjell Johansson. 

Anders Lindblom har invänt att bilen vid tillfälle har brukats även av honom och 

”Danne”. Strax efter kl. 15 bekräftade Kjell Johansson att han var framme, varpå 

Tommy Bogebrink svarade ”Sending boy now”, ”1 kg”, ”Klart” och ”Du har fått”. 

Kjell Johansson svarade ”Yes”. Tommy Bogebrink skrev sedan till Anders Lindblom 

”Capten har kg nu” och Anders Lindblom svarade ”Yes, såg det.” Senare på kvällen 

skrev Tommy Bogebrink ”Ökade lager ladd med 7 hg. Skrev +686”, ”3hg a 60 ut va?”. 

Anders Lindblom svarade ”Yes. 1 var förskott, så den är betald.” Anders Lindblom 

och Patrik Rebane bestämmer en dryg timme senare att ses och Anders Lindblom skri-

ver samtidigt till Tommy Bogebrink ”Pack fick kolan nu” samt uppmanade Patrik 

Rebane att göra ”femmor och tior av laddet också.” Uppmaningen återupprepades 

nästföljande morgonen med tillägget ”Väg upp 3 hg till mig också”, vilket Patrik 

Rebane besvarade ”Det gjorde jag inatt”. 

Genom den av åklagaren åberopade bevisningen finner tingsrätten det utrett att 

Tommy Bogebrink, Anders Lindblom, Kjell Johansson tillsammans och i samråd olov-

ligen förvärvat den aktuella narkotikan, dvs. ca tre kg amfetamin, ca 100 gram kokain 

och ca ett kg kokain, i överlåtelsesyfte och att de därefter tillsammans och i samråd 

med Patrik Rebane befattat sig med narkotikan på påstått sätt. Det står även klart att 

narkotikan inte var avsedd för eget bruk. Anders Lindblom har invänt att det som 

beskrivs i chattmeddelandena under punkten 2 är en skenhandling. Att chattmeddelan-

dena ger uttryck för ett verkligt skeende stöds dock av uppdatering av lagersaldo på 

Flugsvamp 3.0, inlägg på Flugforum om att kokain i aktuella mängder fanns tillgängligt, 
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Tommy Bogebrinks bekräftelse på att order var lagd samt medlems-inlägg om att aktu-

ell narkotika beställts och skickats.   

Punkt 5 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Anders Lindblom och Tommy 

Bogebrink i överlåtelsesyfte ska ha förvärvat ca 2,7 kg amfetamin samt därefter tillsam-

mans med Patrik Rebane innehaft, förvarat och transporterat narkotikan. Bevisningen i 

denna del utgörs av chattmeddelanden mellan fb84bc (Anders Lindblom) och cd7a6e 

(Tommy Bogebrink), mellan cd7a6e och d660b7 (Patrik Rebane), mellan cd7a6e och 

JIDen poundwho (okänd användare) samt mellan fb84bc och d660b7, uppkopplingar 

mot basstationer för Anders Lindbloms telefoner -7629 och -9953 samt uppgifter om 

Anders Lindbloms arbetsplats och tjänstebil. 

Händelsen inleddes den 25 februari 2021 med att Patrik Rebane skrev till Anders Lind-

blom att de behöver mer ”tjo”, varpå svarade att de ska ”köpa mer” ”2 kg”. Anders 

Lindblom frågade sedan Tommy Bogebrink om fanns sho att hämta och Tommy Bo-

gebrink svarade att de skulle få under kvällen eller morgondagen och att ”han tar btc”. 

Tommy Bogebrink skrev senare att drop behövde ske samma kväll, varpå Anders 

Lindblom svarade ”Svart Opel Combo ZWU Avfuktningsteknik AB” och uppgav en 

adress på Boställsgatan i Trosa. Som redan konstaterats arbetade Anders Lindblom på 

Avfuktningsteknik AB och hade en tjänstebil vars registreringsnummer började med 

ZWU. Tommy Bogebrink förtydligade därefter att ”de är packade 1.3-1.4” och ”så vi 

lämnar 2 pkt, du kollar vikt. Jag betalar för vad det är.” Anders Lindblom informerade 

Patrik Rebane om att det skulle komma tjo under kvällen. Tommy Bogebrink skriver 

sedan med JIDen poundwho om att det ska lämnas två påsar i trosa och informerar 

Anders Lindblom om att leveransen är på väg, ”Du kommer få 2.7 kg ikväll” ”Jag beta-

lar i btc 86.5k”, vilket Anders Lindblom bekräftade med ”Ok”. Kl. 21.18 skrev pound-

who ”Klart” ”Den ligger i en ikea påse”, vilket Tommy Bogebrink vidarebefordrade till 

Anders Lindblom. Vid 20-tiden på kvällen kopplade Anders Lindbloms telefon -7629 

upp mot en basstation i Trosa.  

Anders Lindblom skrev till Patrik Rebane strax före kl. 22 att ”2.7 kilo tjack klart” och 

frågade om de skulle ses morgonen därpå. De bestämde att ses för lunch i Järna kl. 11. 
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Vid kl. 10.52 aktuell dag kopplade Anders Lindbloms telefon -9953 upp mot basstation 

Överjärna 90°. Anders Lindblom har förnekat att han träffade Patrik Rebane för lunch 

den aktuella dagen, men att han själv kan ha varit där. Senare på eftermiddagen frågade 

Tommy Bogebrink både Anders Lindblom och Patrik Rebane om vikten på tjacket var 

klart, varpå Patrik Rebane svarade ”1.341 i ena” och sedan, till Anders Lindblom, 

”2692”. Anders Lindblom vidarebefordrade uppgiften till Tommy Bogebrink, som sva-

rade ”Jag betalar för 2.7”. På det svarade Anders Lindblom ”Helt lugnt för mig” och 

”8g bjuder vi på”.  

Genom den av åklagaren åberopade bevisningen finner tingsrätten det utrett att 

Tommy Bogebrink och Anders Lindblom tillsammans och i samråd olovligen förvär-

vat den aktuella narkotikan, dvs. 2 692 gram amfetamin, i överlåtelsesyfte och att de 

därefter tillsammans och i samråd med Patrik Rebane befattat sig med narkotikan på 

påstått sätt. Det står även klart att narkotikan inte var avsedd för eget bruk. Att chatt-

meddelandena ger uttryck för ett verkligt skeende stöds av dels vad som skrivs om 

efterföljande vägning av narkotikan, dels uppkoppling av Anders Lindbloms telefon i 

Järna vid bestämd tidpunkt för överlämnande an narkotikan till Patrik Rebane.  

Punkt 6 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Anders Lindblom och Tommy 

Bogebrink i överlåtelsesyfte ska ha förvärvat ca 20 000 tabletter Rivotril och Ksalol 

samt därefter tillsammans med Patrik Rebane innehaft, förvarat och transporterat 

dessa. Bevisningen i denna del utgörs av chattmeddelanden mellan fb84bc (Anders 

Lindblom) och cd7a6e (Tommy Bogebrink), mellan cd7a6e och JIDen b464f9 (okänd 

användare) samt mellan fb84bc och d660b7 (Patrik Rebane). 

Den 2 mars 2021 skrev Tommy Bogebrink till att Anders Lindblom att denne skulle 

beställa ”10k Ksalol från Fröjd”, varpå Anders Lindblom svarade ”Yes, låter bra, be-

ställ det”. Tommy Bogebrink skrev till JIDen b464f9 ”Denna vecka 10k Ksalol” och 

fick till svar ”Jag packade 10 blå och 10 vita du kan hämta båda men du kan betala bara 

blå”. Samma dag skrev Patrik Rebane till Anders Lindblom att de kommer få slut på 

”ks”, varpå Anders Lindblom svarade ”Yes, ska hämta 10000 nya”. Den 3 mars 2021 

frågade Tommy Bogebrink Anders Lindblom om de kunde hämta ”ksalol och rivo” 
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under morgondagen, att det var ”10k” av varje och frågade om det var ok med ”kl 14 

samma ställe”. Anders Lindblom svarade att han skulle fixa det. Anders Lindblom 

skrev till Patrik Rebane att han kommer och att han skulle hämta mer tabletter och 

tjack under morgondagen. Han frågade även Patrik Rebane var dennes nyckel ligger. 

Senare på kvällen frågade Tommy Bogebrink b464f9 om det var 9 750 Rivotril och 

9 500 Ksalol som var packat, vilket b464f9 nästföljande dag svarade ja på.  

Samma dag, dvs. den 4 mars 2021, skrev Anders Lindblom till Tommy Bogebrink att 

han var på plats i Farsta och frågade om de skulle ses utan ”bk”, vilket Tommy Boge-

brink besvarade jakande och vidarebefordrade till b464f9. JID b464f9 svarade ”Jag 

kommer om 10 min”. Drygt 15 minuter därefter skrev både Anders Lindblom och 

b464f9 ”Klart” till Tommy Bogebrink. Under eftermiddagen skrev Anders Lindblom 

även till Tommy Bogebrink ”Ska bli skönt när pack kommer hem från sin lodjursjakt 

på lördag. Har varit mycket att köra själv denna vecka. Farsan skulle egentligen hjälpt 

till men han ligger i Corona”. 

Den 6 mars 2021 frågade Anders Lindblom Patrik Rebane när denne skulle vara 

hemma, varpå Patrik Rebane svarade morgonen därpå att denne skulle komma hem 

sent så ”ställ av grejerna hemma bara”. Patrik Rebane har uppgett att det mycket väl 

kan stämma att han det var han som skrev meddelandena från d660b7 och att han 

hade med sig Anom-enheten när han var bortrest. Vid kl. 21.39 samma kväll skrev 

Anders Lindblom ”Det finns tabletter hemma hos dig. Sen har jag packat klart och 

postar allt tack vi låg efter med. Sen har jag vägt upp 3 kg sho i 5 och 10. Inte hunnit 

köra dem i mylar dock. Det ligger ganska öppet hemma hos dig nu”. 

Genom den av åklagaren åberopade bevisningen finner tingsrätten det utrett att 

Tommy Bogebrink och Anders Lindblom tillsammans och i samråd olovligen förvär-

vat de aktuella tabletterna, dvs. 9 750 Rivotril och 9 500 Ksalol, i överlåtelsesyfte. Det 

står även klart att narkotikan inte var avsedd för eget bruk. När det gäller Patrik Reba-

nes inblandning har framgått av chattmeddelandena att denne inte var hemma vid tid-

punkten för leveransen och det har heller inte framgått att denne i förväg kände till att 

även Rivotril skulle avlämnas. Att så skett måste dock ha stått klart för Patrik Rebane 
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så snart han återvände hem, inte minst mot bakgrund av Anders Lindbloms med-

delande om att narkotikan hade lämnats öppet hemma hos denne. Det har inte fram-

kommit att Patrik Rebane därefter invänt mot att hantera de tillkommande tabletterna. 

Patrik Rebane har således befattat sig även med dessa tabletter i anslutning till att han 

återvände hem den 7 mars 2021. Han ska därför dömas för att tillsammans och i sam-

råd med Tommy Bogebrink och Anders Lindblom ha innehaft, förvarat och transpor-

terat samtliga tabletter.  

Punkterna 7 och 8 

Under punkten 7 har åklagaren gjort gällande att Anders Lindblom och Tommy Boge-

brink i överlåtelsesyfte ska ha förvärvat och därefter innehaft, förvarat och transporte-

rat ca fem kg amfetamin, varav de överlåtit ca två kg senare samma dag till okänd per-

son. De ska därefter tillsammans med Patrik Rebane ha innehaft, förvarat och trans-

porterat resterande tre kg. Punkten 8 avser samma inblandade och förvärv i överlåtel-

sesyfte, såvitt avser Anders Lindblom och Tommy Bogebrink, och innehav, förvaring 

och transport, avseende samtliga, av tre kg amfetamin. Bevisningen i punkten 7 utgörs 

av chattmeddelanden mellan fb84bc (Anders Lindblom) och cd7a6e (Tommy Boge-

brink), mellan cd7a6e och 5a90c9 (okänd användare vid tillfället), mellan cd7a6e och 

JIDen eeea3f (okänd användare) samt mellan fb84bc och d660b7 (Patrik Rebane), upp-

kopplingar avseende Anders Lindbloms telefon -7629 och positioneringar av dennes 

tjänstebil. Bevisningen i punkten 8 utgörs av chattmeddelanden mellan fb84bc (Anders 

Lindblom) och cd7a6e (Tommy Bogebrink), mellan cd7a6e och 5a90c9 (okänd använ-

dare vid tillfället) samt mellan fb84bc och d660b7 (Patrik Rebane), uppkopplingar av-

seende Anders Lindbloms telefon -9953 och positioneringar av dennes tjänstebil. 

Händelseförloppet inleddes den 3 mars 2021 genom att Anders Lindblom skrev till 

Tommy Bogebrink ”Tjack slut atm”. På fråga från Tommy Bogebrink ett antal timmar 

senare ”Tjack slut?”, svarade Anders Lindblom ”Znb” ”Ja”. Av från Tommy Boge-

brink till Anders Lindblom skickad bild den 16 februari 2021 föreställande annons på 

Flugsvamp och PharmaZed framgår att ”Amfetamin #1.1 ★Zeds New Brew★” såldes 

på sidan. Anders Lindblom tillade ”Fattas cash att hämta av nyckel atm” och frågade 

om de skulle rikta in sig på att ”få loss iaf 3”, varpå Tommy Bogebrink svarade att han 

kunde ta två kg och uppmanade Anders Lindblom att kolla om det gav bättre pris att 
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boka fem. En dryg halvtimme senare skrev Anders Lindblom ”Perfekt, vi får dem för 

31k”, varpå Tommy Bogebrink svarade ”Jag passar 2 kg för 64 vidare bara” och ”Säg 

att vi hämtar 5 fast 2 pickup, 2+3”. Samtidigt frågade Tommy Bogebrink 5a90c9 om 

det gick att få cashout på 135k sek och att skrev att han skulle ”köpa tjack till darknet” 

och att killen bara tog cash ”31 pris med. Men dunder”. JID 5a90c9 svarade ”Inget 

cashout idag”.  

Den 4 mars skrev Tommy Bogebrink till Anders Lindblom ”Idag tjack. Måste ligga på 

om cashout”, varpå Anders Lindblom svarade bl.a. ”Yes. Jag står redo.” Samma dag 

skrev Tommy Bogebrink ”Bara tar 1-2 kg nu för btc. Sen köper vi 5 efter cashout”, vil-

ket Anders Lindblom besvarade. Tommy Bogebrink skrev samtidigt till 5a90c9 och 

frågade om denne fick ta 1-2 med btc samma kväll. JID 5a90c9 bekräftade dagen 

därpå, dvs. den 5 mars 2021, att denne hade 2 kilo tjack. Tommy Bogebrink skrev 

”Drop på dig i sthlm” till Anders Lindblom. JID 5a90c9 angav adressen Filvägen 7 i 

Hägersten till Tommy Bogebrink. Anders Lindblom angav ”Svart Opel combo” 

”Zwu”. Drygt två timmar senare, vid kl. 15.38, skrev Anders Lindblom till Tommy 

Bogebrink ”Ingenting, får nästan avblåsa detta, drar bara till mig uppmärksamhet i 

området”, vilket bekräftades av Tommy Bogebrink som meddelade det vidare till 

5a90c9. Anders Lindbloms tjänstebil med registreringsnummer ZWU 722 position-

erade på Filvägen, Hägersten, vid flera tillfällen mellan kl. 14.45 och 15.50 och hans 

telefon -7629 kopplade upp i samma område mellan kl. 15.00 och 15.53.  

Efterföljande dag, den 6 mars 2021, följde konversationer mellan Anders Lindblom 

och Tommy Bogebrink samt mellan Tommy Bogebrink och 5a90c9 om hur betal-

ningen skulle göras. Anders Lindblom skrev till Tommy Bogebrink att ”Sho hämtas i 

Enskede” och frågade när de kunde ha degen klar, varpå Tommy Bogebrink svarade 

att denne skulle skicka 266k. Ett par timmar senare skrev Tommy Bogebrink till 

5a90c9 att han skulle hämta ”5kg cash”. På fråga från Anders Lindblom vad han skulle 

göra svarade Tommy Bogebrink ”Adress kommer på pickup cash”. På fråga från 

Tommy Bogebrink om Anders Lindblom skulle köra ”pickup tjack och drop dirr” sva-

rade denne ja. I av Tommy Bogebrink vidarebefordrat meddelande från Anders Lind-

blom framgår att denne skulle ”ta alla 5 i enskede” och frågade var Tommy Bogebrinks 

polare ville ha sina 2. JID eeea3f bekräftade till Tommy Bogebrink att denne ville ha 
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sina 2 kg till Frimärksvägen 2. En gruppchatt öppnades mellan cd7a6e, fb84bc och 

eeea3f. Tommy Bogebrink skrev ”Wil ska ha 2 kg Animal, varpå Anders Lindblom sva-

rade ”ok”. Kl. 16.47-16.48 skrev Tommy Bogebrink ”Nu pickup” ”Drop till Will direkt 

efter” ”Bör vara i mål kl 18”, varpå eeea3f gav tummen upp. Anders Lindblom skrev 

”17.12” och att de skulle mötas inne i porten, vilket eeea3f svarade ”ok” på. Kl. 17.20 

skrev eeea3f ”Japp klart tusen tack”. Anders Lindblom har bekräftat att han befann sig 

på Frimärksvägen men invänt att han var där i syfte att lämna tillbaka pengar för en 

narkotikaaffär som aldrig blev av. På fråga från Tommy Bogebrink till Anders Lind-

blom om denne skulle hem och packa svarade Anders Lindblom ”Pack imorgon”. 

Senare på kvällen skrev Anders Lindblom till Patrik Rebane ”Om jag packar 3 kg tjack 

imorgon. Och lämnar tabletter hemma hos dig. Kan du göra brev och få iväg till mån-

dag?” Patrik Rebane svarade att denne skulle få iväg det på måndagen och ”kommer 

nog hem jäkligt sent så ställ av grejerna hemma bara”, dvs. samma meddelande som av-

såg även tabletterna under punkten 6. På uppmaning av Tommy Bogebrink vägde 

Anders Lindblom upp narkotikan och angav vikten till ”2905 sho klart”. Anders Lind-

blom skickade det meddelande till Patrik Rebane som redogjorts för under punkten 6 

och som avsåg att denne hade ”vägt upp totalt 3 kg sho i 5 och 10”. 

När det gäller punkten 8 frågade Anders Lindblom Tommy Bogebrink den 7 mars 

2021 ”Gäller fortfarande sho imorgon Årsta?”, varpå Tommy Bogebrink svarade ”Ja 

på sho imorgon 2 kg, btc a 33”. 5a90c9 skickade en bild på tid och plats för droppet. 

Tommy Bogebrink skrev därefter till Anders Lindblom ”2 kg. Måndag 8/3 kl 11, Vät-

tersvägen 24, Årsta”. Anders Lindblom svarade ”Ok. Håller på att lösa bil bara”. 

Senare på kvällen frågade Anders Lindblom om Tommy Bogebrink kunde skjuta på 

det någon dag eftersom han var iväg, farsan låg i Corona och han inte kunde få tag på 

någon med tillgång till bil. Den 8 mars skrev Tommy Bogebrink och 5a90c9 om tid-

punkt och vilken mängd som skulle hämtas, varvid Tommy Bogebrink bekräftade att 

de skulle ”ta tre” och att han skulle ”skicka 33 till i btc”. Tommy Bogebrink skrev där-

efter till Anders Lindblom ”Det går imorgon. Men de vill ge 3 kg. Jag sa ok för 33 om 

cashout i 120k också går”. Vid lunchtid den 9 mars 2021 skrev Tommy Bogebrink till 

Anders Lindblom på fråga om vilken tid som gällde att det hade uppstått problem med 

Sky och att han hade tappat kommunikationen med de andra. 5a90c9 meddelade att 
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droppet fick skjutas till morgondagen och att denne höll på att lösa ”nya lurar till sina 

spring” och att de hade haft Sky. Tommy Bogebrink meddelade Anders Lindblom 

detta.  

Nästföljande dag, dvs. den 10 mars 2021, frågade Tommy Bogebrink om Anders Lind-

blom kunde ”ta de 3 kg kl 15” och angav samma adress i Årsta. Anders Lindblom sva-

rade ”Yes”. Kl. 15.22 skrev Anders Lindblom ”Det var klart”. Mellan kl. 14.54 och 

15.33 skedde uppkopplingar från Anders Lindbloms telefon -9953 samt positioner-

ingar från hans tjänstebil på eller runt Vättersvägen i Årsta. Kl. 16.27 skrev Anders 

Lindblom till Patrik Rebane ”3 nya kilo sho” och att denne behövde packa ”2 g” och 

skicka för test. Anders Lindblom skrev att denne var vid ”E4 Telge Syd” och sedan vid 

Järna, varpå Patrik Rebane svarade att denne var vid Sillekrog, som är en rastplats längs 

med E4 strax nordost om Tystberga, och kunde vänta där. En stund senare skrev 

Patrik Rebane att denne satt på muggen och att sidodörren var öppen. Ett par minuter 

senare, kl. 17.00 och 17.03, positionerade Anders Lindbloms tjänstebil vid rastplats Sil-

lekrog, södergående riktning. En dryg halvtimme senare kommenterade Patrik Rebane 

att det var ”sjukt kladdigt”, varpå Anders Lindblom frågade om förra också hade varit 

det. Vid kl. 17.56 positionerade Patrik Rebanes bank-id i Tystberga. 

Genom den av åklagaren åberopade bevisningen är det utrett att Tommy Bogebrink 

och Anders Lindblom tillsammans och i samråd olovligen förvärvat den aktuella nar-

kotikan under punkterna 7 och 8 i överlåtelsesyfte och att två kg under punkten 7 där-

efter överlåtits till annan okänd person. Det står även klart att narkotikan inte var av-

sedd för eget bruk. Anders Lindbloms invändning om att denne befann sig på Fri-

märksvägen för att lämna pengar kan mot bakgrunden av innehållet i meddelandena 

lämnas utan avseende. Det är vidare utrett att Patrik Rebane gått med på att resterande 

narkotika, vilken uppgick till 2 905 gram, under punkten 7 avlämnades hemma hos 

honom under tiden som han var bortrest samt att han mötte upp Anders Lindblom vid 

rastplats Sillekrog och tog emot narkotikan som avses i punkten 8. Även Patrik Rebane 

ska därför dömas till ansvar för den påstådda hanteringen såvitt avser bägge partierna 

narkotika. Att chattmeddelandena ger uttryck för verkliga skeenden stöds av dels vad 

som skrivs om efterföljande vägning av narkotikan under punkten 7, dels uppkoppling 
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av Anders Lindbloms telefoner och positioneringar av dennes tjänstebil vid tidpunk-

terna för hämtningsförsöket under punkten 7 och hämtning av narkotika under punk-

ten 8, positionering av tjänstebilen vid överlämnandet av narkotikan till Patrik Rebane 

under punkten 8 samt Patrik Rebanes bank-id uppkoppling i närheten av den över-

enskomna mötesplatsen.    

Punkt 9 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Anders Lindblom och Tommy 

Bogebrink i överlåtelsesyfte ska ha förvärvat samt därefter tillsammans med Patrik 

Rebane innehaft, förvarat och transporterat ca ett kg kokain. Bevisningen i denna del 

utgörs av chattmeddelanden mellan fb84bc (Anders Lindblom) och cd7a6e (Tommy 

Bogebrink), mellan cd7a6e och 5a90c9 (okänd användare vid tillfället) samt mellan 

fb84bc och d660b7 (Patrik Rebane), positioneringar av Patrik Rebanes bank-id och 

Anders Lindbloms tjänstebil, uppkopplingar av Anders Lindbloms telefoner -7629 och 

-9953 samt ägaruppgifter för bilen WPN 18G.   

Den 11 mars 2021 skrev Tommy Bogebrink till Anders Lindblom att han hade ”1kg 

ladd för pick upp imorgon” ”Klarar du det?” På kvällen skrev Anders Lindblom till 

Patrik Rebane ”Får halv kasse ladd till helgen oxå”.  

Dagen dessförinnan, dvs. den 10 mars 2021, hade Tommy Bogebrink bett Anders 

Lindblom att lämna ”10g ladd” i Stockholm eftersom en kund i Malmö skulle hämta 

det som prov. Anders Lindblom skrev till Patrik Rebane ”Lansky behöver 10 abi”. På 

fråga från Patrik Rebane vad ”abi” betydde svarade Anders Lindblom kokain. De 

bestämde även träff för överlämning den 12 mars 2021. Patrik Rebanes bank-id och 

Anders Lindbloms tjänstebil positionerade i närheten av varandra i Trosa vid lunchtid 

den aktuella dagen. Även Anders Lindbloms telefon -7629 kopplade upp mot basstat-

ion i Trosa vid samma tidpunkt. Anders Lindblom och Tommy Bogebrink bestämde 

att de tio grammen skulle överlämnas vid Circle K i Sköndal vid 15-tiden vid 

”luft/vatten skåpen”. Anders Lindblom skickade en bild på ett par hoprullade arbets-

handskar samt en bild på skåpet med texten ”Bakom vattenkannan”. Tio minuter 

senare skrev Tommy Bogebrink ”Har det!” och Anders Lindblom svarade ”Bra”. Vid 

kl. 15.05 kopplade Anders Lindbloms telefon -9953 upp mot basstation i närheten av 
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Circle K Sköndal. Anders Lindblom har uppgett att han närvarade vid en begravning i 

området den aktuella dagen.  

På morgonen den 13 mars 2021 frågade Anders Lindblom Tommy Bogebrink ”Abi 

idag?” Tommy Bogebrink svarade att de skulle kolla abi och att ”Han ville droppa 

idag”. Tommy Bogebrink skrev sedan till 5a90c9 och frågade om denne ville bli av 

med abi. Anders Lindblom skrev att han kunde efter ”14.00 + restid”, vilket Tommy 

Bogebrink förmedlade till 5a90c9 som skickade adressen Kristallvägen 150 och direktiv 

till Tommy Bogebrink om att Anders Lindblom skulle åka fram till porten samt åter-

komma med vilken bil. På fråga från Tommy Bogebrink uppgav Anders Lindblom 

”Bmw” ”Wpn” ”Röd”. Som tidigare konstaterats har Anders Lindbloms barns mamma 

en bil med registreringsnummer WPN 18G. Anders Lindblom har invänt att kan ha lå-

nat ut bilen och sin Silent Phone den aktuella dagen, men har inte velat berätta till vem. 

Anders Lindblom har uppgett att han har Silent Phone på sin telefon med numren -

9953 och -7629. Vid kl. 14.43 skrev 5a90c9 bl.a. ”har du nån exakt tid på din kille?” 

”Min är på plats i tid”. Kl. 14.47 skrev Anders Lindblom ”Allt klart. Bästa överlämnan-

det. 10 poäng”. Vid kl. 14.48 och 14.50 kopplade Anders Lindbloms telefon -7629 upp 

mot basstationer som täcker in den överenskomna adressen på Kristallvägen.  

Vid lunchtid samma dag skrev Anders Lindblom till Patrik Rebane ”Är tbax vid 16.00 

med abin. Hur gör vi? 500 ska in i sidan. Sen ska 3x1hg, 2x50g och 20x5g vägas upp”. 

Patrik Rebane svarade att de skulle mötas hos Veronika för att väga upp, vilket Anders 

Lindblom svarade ”Okok” på. Kl. 16.14 kopplade Anders Lindbloms telefon -7629 

upp mot basstation som täcker Veronica Janssons tidigare hemadress. På kvällen skrev 

Anders Lindblom till Tommy Bogebrink ”494 abi inlagt”, varpå Tommy Bogebrink 

frågade om den skulle betala för laddet. Anders Lindblom bekräftade och tillade bl.a. 

”jag har lagt undan ena halvan i skogen”. Tommy Bogebrink svarade ”Har 210k cash 

och 115 btc nu”. Anders Lindblom svarade ”Ok. Ge det som du tycker. Jag kommer 

börja få in cash för halvan redan idag […]”.  

Genom den av åklagaren åberopade bevisningen är det utrett att Anders Lindblom och 

Tommy Bogebrink tillsammans och i samråd förvärvat den aktuella narkotikan i över-

låtelsesyfte samt att de därefter tillsammans och i samråd med Patrik Rebane hanterat 
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narkotika på påstått sätt. Det står även klart att narkotikan inte var avsedd för eget 

bruk. Såväl bilen med registreringsnummer som börjar på ”WPN” samt uppkopplingar 

av Anders Lindbloms telefon på Kristallvägen och i Tystberga binder Anders Lind-

blom till platsen för överlämnandet och för uppvägningen. Hans invändning om att 

han lånat ut bilen och telefonen till någon annan utan att vilja uppge vem kan lämnas 

utan avseende. Att meddelandena avser köp av kokain framgår av Anders Lindbloms 

meddelande där han förtydligar för Patrik Rebane vad ”abi” betyder. Att det var ett kg 

som skulle förvärvas framgår dels av Tommy Bogebrinks inledande meddelande om att 

han hade ”1 kg ladd för pickup”, dels av Anders Lindbloms meddelande till Patrik 

Rebane om vilka kvantiteter som skulle vägas upp. Att ett kg också förvärvades fram-

går av Anders Lindbloms meddelande om att 494 abi var inlagt och att ena halvan var 

undanlagd i skogen. Även den summa Tommy Bogebrink angav att denne hade för 

betalning av kokainet korrelerar väl med att det rört sig om en större mängd.   

Punkt 10 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Anders Lindblom och Tommy 

Bogebrink i överlåtelsesyfte ska ha förvärvat samt därefter tillsammans med Kjell 

Johansson innehaft, förvarat och transporterat ca fem kg amfetamin. Åklagaren har 

förtydligat att de fem kg amfetamin som åtalet avser är den narkotika som droppades 

till bil, medan den narkotika som droppades i port inte omfattas av åtalet. Bevisningen 

i denna del utgörs av chattmeddelanden mellan shoreamount (Anders Lindblom) och 

cd7a6e (Tommy Bogebrink), mellan cd7a6e och JIDen whomsecret (okänd användare), 

mellan cd7a6e och JIDen whateven (okänd användare), mellan shoreamount och 

050049 (Kjell Johansson), mellan cd7a6e och 050049, mellan cd7a6e och d660b7 

(Patrik Rebane), mellan cd7a6e och orbitbasket (Lee Andersson), samt mellan shore-

amount och d660b7 samt leasingtagaruppgifter avseende bilen YCJ 40M.  

Händelseförloppet inleddes den 18 mars 2021 genom att Tommy Bogebrink skrev till 

whateven ”Funkar 5 kg drop i port (olåst till mottagare? Hägersten/Solberga. Sen blir 

det 5kg drop till bil. Stockholm. Väntar info”. Meddelandet vidarebefordrades även till 

Anders Lindblom. Kjell Johansson frågade Anders Lindblom ”Södra förorten, går det 

bra” ”Mc Donalds Bollmora kl 12”. Anders Lindblom vidarebefordrade frågan till 

Tommy Bogebrink. Den 19 mars 2021 öppnade whateven en gruppchatt innehållande 
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sig själv, whomsecret och Tommy Bogebrink. Vid kl. 10.47 skrev Tommy Bogebrink i 

gruppchatten ”Bollmora McDonals (drop bil) är redo med en timmes varsel”. Vid kl. 

11.34 skrev whomsecret ”Finns ingen bil där”, varpå Tommy Bogebrink svarade ”Han 

är framme 11.45” ”Behövde som sagt en timmes varsel”. Kl. 11.45 skrev Kjell Johans-

son ”På plats” och kl. 11.48 ”Reg nr YCJ”. Som redan konstaterats leasade Kjell 

Johansson en blå Suzuki med registreringsnummer YCJ 40M. Kl. 12.05 bekräftade 

whomsecret till Tommy Bogebrink och Kjell Johansson till Anders Lindblom att det 

var klart. Samma bekräftelse utväxlades även mellan Kjell Johansson och Tommy Bo-

gebrink. Strax efter midnatt den 20 mars 2021 skrev Tommy Bogebrink till JIDen 

orbitbasket med aliaset Geedo (Lee Andersson) ”Har bokat drop på 5 kg kokain Samt 

gjort 10 kg tjack idag (5+5)”.  

Anders Lindblom frågade därefter om Kjell Johansson kunde ”gömma 4 där ute ett par 

dagar och lägga 1 i en plastpåse på ett av hjulen på din bil. Så kommer en kille och 

plockar det…”. Kjell Johansson svarade att denne skulle vara tillbaka vid stugan kl. 16, 

varpå Anders Lindblom svarade ”Blir pwrfekt Jag säger 17.00”. Den 21 mars 2021 

skrev Anders Lindblom till Patrik Rebane ”Nytt tjack är redan köpt 5 kg”, vilket Patrik 

Rebane bekräftade med ”Yes”. Den 23 mars 2021 skrev Patrik Rebane ”Behöver nog 

ha ner 1kg till helgen”. Anders Lindblom svarade att han skulle fixa det. Nästföljande 

morgon frågade Anders Lindblom Kjell Johansson om de kunde ses i närheten av 

Stuvsta, där han skulle arbeta, så att han kunde ”ta en kasse amf oxå”. Han skrev även 

att de behövde ”tabletter kl 14.00 vid BK Farsta”.  Den 26 mars 2021, dvs. efter det att 

Anders Lindblom hade gripits, frågade Tommy Bogebrink Kjell Johansson ”Om jag 

fattar rätt har du kontroll på stash som är 5 kg tjack Renwall har ladd a 600 g samt 7k 

rivotril och ca 4 hg tjack”. Kjell Johansson svarade ”Jag har 3 kg”. Drygt en månad se-

nare, den 29 april 2021, skrev Tommy Bogebrink till Kjell Johansson ”Renwall. Behö-

ver tjack!” ”Så de 3 kg stash behövs till marknaden. Tar slut i helgen.” Kjell Johansson 

svarade ”Jag har allt på försäljning pga räkningar till Animal. Men jag kan köpa nytt för 

ett kilo i taget”. Tommy Bogebrink skrev till Patrik Rebane ”Elgiganten har sålt de 3 

kg”. Tommy Bogebrink svarade Kjell Johansson ”Ge hälften av intäkterna från tjacket 

till Renwall”. Kjell Johansson svarade att denne inte hade fått ”info av Animal om 
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dealen mellan honom och Renwall, ingenting alls. Endast dina 30 %”. Tommy Boge-

brink svarade ”De hade betalt 5 kg gemensamt (darknet kassan)” ”Så hälften givetvis 

(nu när vi vet) renwalls”.  

Genom den av åklagaren åberopade bevisningen är det utrett att Anders Lindblom och 

Tommy Bogebrink tillsammans och i samråd förvärvat den aktuella narkotikan i över-

låtelsesyfte samt att de därefter tillsammans och i samråd med Kjell Johansson hanterat 

narkotikan på påstått sätt. Det står även klart att narkotikan inte var avsedd för eget 

bruk. Såväl bilen med registreringsnummer som börjar på ”YCJ” samt senare konver-

sationer om hur mycket amfetamin Kjell Johansson förvarade hos sig knyter Kjell 

Johansson till överlämnandet av narkotikan. Att det var fem kg amfetamin som förvär-

vades framgår av Tommy Bogebrinks meddelande till Lee Andersson efter midnatt den 

20 mars 2021 om att denne hade ”gjort 10 kg tjack idag (5+5)”, Anders Lindbloms 

meddelande till Patrik Rebane den 21 mars 2021 om att fem kg tjack redan var köpt 

samt av efterföljande meddelanden om hur mycket av narkotikan som fanns kvar hos 

Kjell Johansson och vad som hade lämnats vidare eller sålts.  

Punkt 11 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Anders Lindblom, Kjell 

Johansson och Tommy Bogebrink i överlåtelsesyfte ska ha förvärvat och därefter 

transporterat och innehaft ca 10 000 tabletter Rivotril. Tabletterna och ca ett kg amfe-

tamin ska ha hämtats upp och därefter transporterats av Kjell Johansson, som placerat 

narkotikan i Anders Lindbloms bil. Anders Lindblom ska därefter ha innehaft och 

transporterat tabletterna, amfetaminet och ca 60 g kokain. Bevisningen i denna del ut-

görs av chattmeddelanden mellan shoreamount (Anders Lindblom) och cd7a6e 

(Tommy Bogebrink), mellan cd7a6e och JIDen b464f9 (okänd användare), mellan 

shoreamount och d660b7 (Patrik Rebane), mellan shoreamount och 050049 (Kjell 

Johansson), mellan shoreamount och b464f9 samt mellan cd7a6e och 050049, posit-

ioneringar avseende Anders Lindbloms JID shoreamount och tjänstebil ZWU 722, 

uppkopplingar från Anders Lindbloms telefoner -9953 och -7629, leasingtagaruppgifter 

avseende bilen YCJ 40M, inlägg på Flugforum samt gripanden och beslag. 
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Händelseförloppet inleddes den 22 mars 2021 med att Tommy Bogebrink frågade 

Anders Lindblom om de kunde ”lösa hämtning Rivotril denna vecka, tidigast onsdag? 

Vi väntar med betalning. Men han ville tömma på Rivo innan Ksalol kommer”. Anders 

Lindblom svarade ”Avisst. Tidigast onsdag. Inga problem”. Samtidigt bekräftade 

b464f9 att onsdag blev bra. Anders Lindblom frågade Tommy Bogebrink hur mycket 

det rörde sig om, varpå Tommy Bogebrink svarade ”10 k stycken Sista i lager” ”Ons-

dag går säger han”. Anders Lindblom bekräftade med ”Aha. Blir bra”. Som redogjorts 

för under föregående punkt skrev Patrik Rebane den 23 mars 2021 ”Behöver nog ha 

ner 1kg till helgen”, varpå Anders Lindblom svarade att han skulle fixa det. Som även 

redogjorts för under föregående punkt skrev Anders Lindblom tidigt på morgonen den 

24 mars 2021 till Kjell Johansson att de behövde tabletter kl 14.00 vid BK Farsta och 

att Kjell Johansson skulle ta med en kasse amf också. Dessförinnan hade Kjell Johans-

son skrivit ”Jag ör tillgänglig min vackre son. Skall in till stan. Kan åka vart du vill”. På 

förmiddagen skrev Anders Lindblom till b464f9 ”Tja, det blir kaptenen som möter dig 

14.00 utanför BK”. B464f9 svarade ”Ok”. Kl. 13.50 skrev Kjell Johansson ”På plats 

…” till Anders Lindblom och ”På plats ….blå Suzuki parkerad precis framför Burger 

Kimg” till Tommy Bogebrink samt frågade Anders Lindblom ”Vem kommer???? 

Tomten????” Anders Lindblom svarade ”Yes , tomten”. Kl. 14.19 skrev b464f9 till 

Tommy Bogebrink ”ALT ÄR KLART 9650 VITA 100 VAR POSE TRASIGT 

KOMMER NESTA GONG”. Tommy Bogebrink svarade ”Puss”. 

En stund senare skrev Kjell Johansson ”På plats Stora Coop” och Anders Lindblom 

svarade ”Ok, kmr strax”. Kjell Johansson tillade ”Du vet …..blå bil”. Samtidigt skrev 

Anders Lindblom till Patrik Rebane ”Han vill tömma sitt frd innan han tar emot en ny 

omgång”. Vid samma tidpunkt positionerade Anders Lindbloms JID shoreamount i 

närheten av Stora Coop Stuvsta. På fråga från Anders Lindblom var Patrik Rebane var 

svarade han ”Gymmet”, varpå Anders Lindblom skrev ”Ok. Är i trosa om ca 1 h Har 

med mig kuvert, papper, handskar, 9 hg sho och rivo”. Patrik Rebane svarade ”Okej 

vantar vid farsan” ”Hur langt har du kommit?”. Anders Lindblom uppgav ”Telge”, 

varpå Patrik Rebane svarade ”Moter dig vid preem vagnharad” ”Gasa”. I samband 

med att Anders Lindbloms meddelande skickades positionerade dennes JID i Söder-

tälje, likaså dennes tjänstebil. Även dennes telefon -9953 kopplade upp mot basstation i 
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Södertälje runt samma tidpunkt. Samtliga tre enheter positionerade även i närheten av 

varandra i eller omkring Vagnhärad mellan kl. 16.48–16.54. Vid kl. 16.48 skickade 

Anders Lindblom en bild till Patrik Rebane tagen inifrån bilen där skylten Vagnhärad 

kan skymtas. Patrik Rebane svarade ”Farsan”. En dryg kvart senare frågade Patrik 

Rebane om Anders Lindblom körde i cirklar, om det hade hänt något och att han 

måste dra. Anders Lindblom greps vid Ådavägen i Trosa kl. 17.01 misstänkt för narko-

tikabrott. Då hade husrannsakan genomförts i Anders Lindbloms tjänstebil och den 

angivna narkotikan, vilket var 964,8 gram amfetamin, 60,7 gram kokain och 9 666 

stycket tabletter Klonazepam, hittats. Därutöver hittades 0,98 gram kokain vid hus-

rannsakan på Fodergången i Trosa.   

Patrik Rebane skrev till Tommy Bogebrink att denne trodde ”Animalen aer I trubbel” 

och ”Han svarar inte och massa poliser I trosa”. Tommy Bogebrink uppmanade Patrik 

Rebane att ”städa undan, inte släng, men städa undan och flytta” och att inte riskera att 

ha smittats med span. Samtidigt skrev Tommy Bogebrink till Kjell Johansson och frå-

gade om denne var ok och skrev ”Animal svarar inte. Massa poliser i Trosa”. Tommy 

Bogebrink uppdaterade flera andra JIDar med okända användare om vad som hade 

hänt, till en av dem uppgav Tommy Bogebrink på fråga om han kunde förklara lite att 

”Packaren skrev”. I efterföljande konversation mellan Tommy Bogebrink och JIDen 

7683c4 (okänd användare) om vad som skulle hända skrev Tommy Bogebrink ”Vi 

hade byggt lager 5 kg tjack och 500 g ladd”. Samma kväll skrev Patrik Rebane till 

Tommy Bogebrink ”Jag graver ner allt nu” ”Ser vad som händer”. Tommy Bogebrink 

svarade ”Bra! Gps pos?” Patrik Rebane svarade ”Jag borde vara safe” ”Fixar kordina-

ter”. På fråga från Tommy Bogebrink ”vem har stash? 5 kg tjack” svarade Patrik 

Rebane ”Hans farsa”. Patrik Rebane skrev därefter ”Tror han hade 1kg + rivo I bilen”. 

På fråga från Tommy Bogebrink om de skulle ”sälja slut och ometablera” svarade 

Patrik Rebane ”Ja kan vi lata det lugna sig resten av veckan sa dom inte knackar po 

inatt?”. Tommy Bogebrink skrev ”Givet. Avbryter nuvarande ordrar, skriver i foru-

met”. Sent på kvällen samma dag postade PharmaZed ett inlägg på Flugforum av inne-

börden att alla ordrar som ännu inte hade postats skulle avbrytas. Under kvällen skick-

ade Patrik Rebane dels kontaktuppgifter till sin ”kompis”, tillika Veronica Janssons 

sambo, dels koordinater till Tommy Bogebrink och tillade ”Ligger under en stor hog 

74



   

NYKÖPINGS TINGSRÄTT 
R 7 

DOM 
2022-06-13 

Mål nr: B 2048-21 
 

 
 
 
 
med halm […]”. De angivna koordinaterna går till den s.k. slaktgropen där totalt 9,97 

gram kokain och 4 607 tabletter Klonazepam påträffades den 7 juni 2021. På den plast-

säck som narkotikan låg i säkrades både Patrik Rebanes och Veronica Janssons finger-

avtryck. Tommy Bogebrink vidarebefordrade meddelandena till Lee Andersson.  

Den 26 mars 2021 skrev Kjell Johansson till Tommy Bogebrink att han hade talat med 

sin dotter och att ”Anders och hans fru samt två barn, 16 och 20 år greps för 2 dagar 

sedan.” Samma dag skrev Tommy Bogebrink ”Jag wipar Animals lur nu”. I efterföl-

jande konversation diskuterades hur mycket Anders Lindblom hade med sig när denne 

greps och Kjell Johansson uppgav på fråga från Tommy Bogebrink hur mycket stash 

tjack han hade ”Jag har 3 kg” och att han trodde att det rörde sig om ett kg för Anders 

Lindbloms del eftersom han redan hade lämnat ett kilo 14 dagar tidigare. Tommy 

Bogebrink svarade ”Slut på sido affarer nu. Riskar darknet! Darknet kommer kunna 

bära ALLA kostnader för Anders och familj framöver. Finns escrow, wallet och cash 

så Soko stängs och Froid.” ”Allt lager, 4,5 kg tjack, 600 ladd är VINST. Ren vinst” 

”Med den omsättning vi har ger darknet 650-700k vinst i månaden Jag tar 30% av den. 

450-500 till övriga”. 

Den 6 april 2021 postades ett nytt inlägg av PharmaZed på Flugforum om att verksam-

heten återupptogs på nytt.  

Genom den av åklagaren åberopade bevisningen är det utrett att Anders Lindblom, 

Kjell Johansson och Tommy Bogebrink tillsammans och i samråd förvärvat de aktuella 

tabletterna, dvs. de 9 666 stycken Rivotril som togs i beslag, samt att de därefter hante-

rat tabletterna på påstått sätt. Det finns ingen utredning som visar att Kjell Johansson i 

förväg kände till vilket antal tabletter han skulle hämta upp utanför Burger King. Det 

måste dock senast i samband med mottagandet ha stått klart för Kjell Johansson vilka 

mängder det rörde sig om, varför hans uppsåt täcker även antalet tabletter. Även när 

det gäller amfetaminet är den av Kjell Johansson och Anders Lindblom påstådda han-

teringen visad. Det anmärks dock att det amfetamin som Kjell Johansson har transpor-

terat härrör från det parti amfetamin som tingsrätten har funnit att Kjell Johansson har 

transporterat under föregående punkt, likaså avser Anders Lindbloms innehav och 
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transport samma amfetamin som denne redan innehaft och transporterat under punk-

ten 10. Anders Lindblom har även erkänt innehavet såvitt avser amfetamin och tablet-

ter. När det gäller de 60 gram kokain som hittades i en jacka i Anders Lindbloms tjäns-

tebil har Anders Lindblom invänt att jackan, och därmed kokainet, inte är hans utan att 

allt tillhör ”Danne”. På fråga varför Anders Lindblom vid polisförhör under förunder-

sökningen uppgett att jackan tillhörde honom har han uppgett att han ville säkerställa 

att hans son, som arbetar tillsammans med honom, inte skulle åka dit och vad han upp-

gett om hur narkotikan hamnade där får tas med en nypa salt givet omständigheterna. 

Mot bakgrund av Anders Lindbloms frekventa narkotikahantering, som även avser 

kokain, finner tingsrätten ingen annan rimlig förklaring än att även kokainet tillhör 

honom. Det har dock inte presenterats någon utredning som tar sikte på var dessa 60 

gram härrör från. Det går enligt tingsrättens mening därför inte att utesluta att även 

kokainet härrör från något av de partier kokain som tingsrätten har funnit att Anders 

Lindblom har hanterat exempelvis den 21 februari, den 22 februari eller den 13 mars 

2021 (punkterna 3, 4 och 9 i åtalet). Det står avslutningsvis även klart att narkotikan 

som omfattas av den här punkten inte var avsedd för eget bruk. 

Punkt 12 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Kjell Johansson och Tommy 

Bogebrink ska ha förvarat, transporterat och till annan överlåtit ca 1,5 kg hasch. Till 

stöd för detta har åberopats chattkonversationer mellan JIDarna cd7a6e och 050049, 

vilka ovan knutits till Tommy Bogebrink respektive Kjell Johansson. 

De åberopade konversationerna inleds med att JID cd7a6e (Tommy Bogebrink) den 

8 april 2021 skrev till JID 050049 (Kjell Johansson) att det fanns hasch om ”Ettöga” 

vill ha. Priset uppgavs vara ”52 kr/kg”. Åklagaren har upplyst att medianpriset för ett 

kg hasch är 52 500 kr. Kjell Johansson svarade att ”Enöga” blev lyrisk. I vidare konver-

sation den 15 april 2021 bestämdes överlåtelse samma dag. Kjell Johansson uppgav att 

han hade ”Enöga” och 50 000 med sig. Kjell Johansson skickade även registrerings-

numret till den bil han brukade den aktuella dagen, en blå Suzuki med registrerings-

nummer YCJ 40M. Ytterligare information om överlåtelsen skickades mellan Tommy 

Bogebrink och Kjell Johansson. Avslutningsvis kom en bekräftelse från Kjell Johans-

son om att överlåtelsen var klar och ”fick 1,5”. 

76



   

NYKÖPINGS TINGSRÄTT 
R 7 

DOM 
2022-06-13 

Mål nr: B 2048-21 
 

 
 
 
 
Mot bakgrund av innehållet i konversationerna står det klart att det är fråga om förvar, 

transport och överlåtelse av hasch. Någon annan rimlig förklaring finns inte. Mot bak-

grund av medianpriset på hasch, de penningsummor som nämns och bekräftelsen från 

Kjell Johansson ”1,5” står även klart att fråga varit om ett förvar, transport och en 

överlåtelse av den mängd åklagaren påstått. Det står även klart att Tommy Bogebrink 

och Kjell Johansson agerade tillsammans och i samråd samt att narkotikan inte var av-

sedd för eget bruk.  

Punkt 13 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Kjell Johansson och Tommy 

Bogebrink tillsammans med annan ska ha förvarat, transporterat och till annan överlåtit 

ca fyra kg hasch. Till stöd för detta har åberopats chattkonversationer mellan bl.a. 

JIDarna cd7a6e och 050049, vilka ovan knutits till Tommy Bogebrink respektive Kjell 

Johansson, men också JIDen wentpond. 

De åberopade konversationerna inleds med att JID 050049 (Kjell Johansson) den 

28 april 2021 skrev till JID cd7a6e (Tommy Bogebrink) att han kunde ”hämta åt enöga 

imorgon också”. Tommy Bogebrink svarade: ”Vilken sort ska han ha? 2kg?”. Kjell 

Johansson skrev: ”Jag tar med 18. Enöga vill ha 2. Återkommer med sorten.” Tommy 

Bogebrink svarade: ”Går imorgon”. Kjell Johansson skrev: ”Han vill bara ha det ljusa 

med ”gubbe” på. Det mörka är jättedåligt.” Tommy Bogebrink svarade: ”2 ljusa”. 

Tommy Bogebrink skickade sedan beställningen vidare till JIDen wentpond och frå-

gade om tid och plats. Han skrev också att han skulle få ”sista 18 från förra”. Tommy 

Bogebrink skapade även en gruppchatt som inleddes med: ”Hello, Här skrivs tid och 

plats för 2 bruna imorgon!” Den 29 april 2021 skrev JIDen wentpond i gruppchatten: 

Kom ditt han bor på samma parkering kl 1500 prick och namn redbull messa om det 

finns några oklarheter men idag 1500!!” Kjell Johansson svarade: ”Ok, samma plats 

som vi fick 1,5 på förra gången”. JIDen wentpond skrev: ”Ja perfekt”; ”Då är det 

bokat och klart han kommer då!” Kl. 15.05 samma dag kom en bekräftelse till Tommy 

Bogebrink från Kjell Johansson om att överlåtelsen var klar och ”fick 4”. Tommy Bo-

gebrink frågade sedan om det var fyra bra och i så fall 180 000. Vidare skrev han ”Men 

bra kostar 45”; ”Den sämre mörka kostar 35”. Tommy Bogebrink skrev därefter till 

JIDen wentpond: ”Han fick 4 kg så 180k om de var bra allihop”; ”60k vinst. 30 var”. 
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Mot bakgrund av innehållet i konversationerna står det också under den här punkten 

klart att det är fråga om förvar, transport och överlåtelse av hasch. Någon annan rimlig 

förklaring finns inte. Mot bakgrund av prisuppgifter och vinstmarginaler samt bekräf-

telsen från Kjell Johansson ”4” står även klart att fråga varit om ett innehav och en 

överlåtelse av den mängd åklagaren påstått. Det står även klart att Tommy Bogebrink 

och Kjell Johansson agerade tillsammans och i samråd med en annan person på sådant 

sätt att de är att anse som medgärningsmän. Vidare står det klart att narkotikan inte var 

avsedd för eget bruk.  

Punkt 14 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Kjell Johansson och Tommy 

Bogebrink ska ha försökt att i överlåtelsesyfte förvärva i vart fall ca två kg amfetamin. 

Till stöd för detta har åberopats bl.a. chattkonversationer mellan JID cd7a6e (Tommy 

Bogebrink) och JID 050049 (Kjell Johansson). 

De åberopade konversationerna inleds med att Tommy Bogebrink den 4 maj 2021 

skrev följande till JID d660b7 (Patrik Rebane): ”Kollar om Elgiganten kan ta emot 2kg 

amf i sthlm och droppa till dig imorgon”. Därefter skrev Tommy Bogebrink till Kjell 

Johansson och frågade: ”Kan du bistå med att ta emot 2kg tjack imorgon efter 16 i 

sthlm och sen stasha 1 och ge Renwall 1?” Kjell Johansson svarade: ”Självklart”. Kon-

versationen mellan Tommy Bogebrink och Kjell Johansson fortsatte avseende bilin-

formation. Kjell Johansson uppgav då: ”Blå bil YCJ 40M”. Tommy Bogebrink får se-

dan i konversation med JID 4f3887(okänd användare) adressuppgiften Fabelvägen 7 i 

Järfälla. Den 5 maj skrev Tommy Bogebrink till Kjell Johansson om vad som gällde in-

för överlämnandet och att Kjell Johansson skulle hämta två kg i Järfälla. Tommy Boge-

brink skrev även till JIDen orbitbasket, som ovan knutits till Lee Andersson: ”Allt fixat 

nu. Väntar på tid för drop av 5. Mottagning klar. Löpare klar att hämta 2. Drop till 

Renwall sen.” Under tiden Kjell Johansson stod och väntade på Fabelvägen fick 

Tommy Bogebrink information om att civilpoliser spanade på platsen. Han vidarebe-

fordrade den informationen till Kjell Johansson. Denne svarade så småningom: ”Jag 

väntade för länge”; ”Två civilare ryckte upp dörren”; ”Enligt snuten så hade jag stått så 

länge att en gammal farbror blev orolig.”; ”Jag sa att jag väntade på min kinesiska 

fästmö”.  
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Motsvarande information om vem Kjell Johansson väntade på antecknades i polisens 

underrättelseuppslag från tillfället. Där antecknades även följande. 

Telefonen var öppen och jag kunde välja mellan några få appar. Ikonerna för telefonbok, meddelanden eller 

andra intressanta appar syntes inte på displayen och kunde inte komma in den mer än att öppna kalkylatorn 

samt appen ”Stormshield”. – Samtidigt som Kjell kontrolleras genomförs även en kontroll av en kvinna i när-

området. I samband med den kontrollen framkommer misstanke om grovt narkotikabrott och drygt 5 kg amfe-

tamin beslagtas från en lägenhet på Fabelvägen 7. Lägenheten är en tydlig packcentral med mängder av förbe-

redda kuvert med mera. Kjell kunde inte knytas till det ärendet. 

Kjell Johanssons mobiltelefon kopplade upp i närområdet till Fabelvägen i Järfälla den 

5 maj 2021 kl. 16.35. Enligt Attunda tingsrätts dom den 12 november 2021 i mål B 

4348-21 hade kvinnan som påträffades med narkotikan 1 981 gram amfetamin i sin 

väska. Vid husrannsakan i lägenheten påträffades ytterligare 2 961 gram amfetamin.  

JID 4f3887 skrev kl. 18.52 den 5 maj 2021 till Tommy Bogebrink: ”Min hade 2kg på 

sig för att lämna.” Tommy Bogebrink skrev följande till Patrik Rebane den 5 maj 2021: 

”Tror hon fick 5 kg, lämnade 3 i stash. Sen ut med 2 till El. Då tyst”. Den 6 maj 2021 

ställde Tommy Bogebrink frågor till en annan JID angående kvinnan. Den 5 maj 2021 

hade han skrivit följande till Lee Andersson: ”Knas. Klarade min löpare. Den andre 

tappade sitt stash. Vi droppade 5 kg dit före.” I fortsatt konversation skrev han bl.a. 

följande: ”Darknet tappade 65k för 2 kg tjack vi aldrig fick”.  

I konversation med JID 4f3887 diskuterade Tommy Bogebrink betalning vid Hemköp 

i Trollbäckens C. Han uppgav att det var JIDen orbitbasket som skulle möta upp vid 

Hemköp och ”dottern på väg”. Vidare uppgav han kl. 20.02 att han var fast i MOS 

efter knaset. Tommy Bogebrinks mobiltelefon -4261 kopplade upp mot basstationen 

Mall of Scandinavia 150˚ samma kväll kl. 20.11. Någon betalning kom dock inte till 

stånd.  

Kjell Johansson har vidgått att han blev kontrollerad av polis vid det aktuella tillfället. 

Han har uppgett att han hade skjutsat PP till Järfälla. Denne gick in i ett hus, kom 

sedan tillbaka till bilen och gick senare in i ett annat hus. När han var på väg därifrån 

hoppade PP in i bilen igen från sidan. Det var först när han kom hem därifrån som han 

fick veta att hans son Anders blivit gripen. 
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Mot bakgrund av innehållet i konversationerna och vad som framgått av polisens 

underrättelseuppslag och Attunda tingsrätts dom, står det klart att avsikten var att Kjell 

Johansson skulle hämta upp ca två kg amfetamin som skulle överlåtas till annan. Nå-

gon annan rimlig förklaring finns inte. Kjell Johanssons egna uppgifter är sådana att de 

kan lämnas utan avseende. Även de uppkopplingar mot basstationer som finns bekräf-

tar detta. Det står utifrån konversationerna även klart att Tommy Bogebrink och Kjell 

Johansson agerade tillsammans och i samråd. Fara för brottets fullbordan har förelegat 

eller har endast på grund av tillfälliga omständigheter varit utesluten. Det står utifrån 

utredningen även klart att narkotikan inte var avsedd för eget bruk. Med hänsyn till att 

åtalet avser en gärning, och dessutom ett fullbordat brott, utgör vad som framkommit i 

den här delen närmast ett bevisfaktum för påståendet om en organiserad narkotika-

verksamhet. 

Punkt 15 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Tommy Bogebrink ska ha styrt 

upp en hämtning av ett kg kokain. JIDen Morefarmer (okänd användare) skulle hämta 

detta vid Langelandsgatan 41. Partiet skulle sedan delas upp till fem hg, tre hg och ett 

hg. Ett hg skulle ges som betalning till kurir. Det hg som blev kvar skulle sedan delas 

50/50 mellan Tommy Bogebrink och okänd. Fem hg överlämnades sedan vidare vid 

Lammholmsbacken. Återstående tre hg samt Tommy Bogebrinks andel av det sista 

hektot skulle sedan lämnas på Skolvägen 5 A till Lee Andersson som samtidigt skulle 

lämna över 0,5 kg ”mix”. Kjell Johansson ska sedan ha hämtat tre hg kokain från 

Tommy Bogebrink vid Attic Gym på Sköndalsvägen och därefter lämnat detta vidare 

till Patrik Rebane vid Herberts väg 12. Till stöd för detta har åberopats bl.a. chattkon-

versationer mellan JIDarna cd7a6e, 050049, d660b7 och orbitbasket vilka ovan knutits 

till Tommy Bogebrink, Kjell Johansson, Patrik Rebane respektive Lee Andersson. 

De åberopade konversationerna inleds med att JID cd7a6e (Tommy Bogebrink) den 

9 maj 2021 skapade två chattgrupper. Den ena gruppen bestod av följande JIDar: 

cd7a6e, 050049 (Kjell Johansson), d660b7 (Patrik Rebane) och morefarmer (okänd). 

Kl. 00.42 skrev han att kl. 13–14 imorgon blir det antagligen mottagning av tre hg ladd 

(kokain). Han bad även Elgiganten att fundera på adress och Renwall tillfrågades om 

han var redo för överlämning. I den andra gruppen, bestående av JIDarna cd7a6e, 
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morefarmer (okänd användare) och wentpond (okänd användare), skrev Tommy Boge-

brink följande kl. 00.44: ”Drop halv kasse söndag efter 14. Adress och bilinfo från J. 

Bourne här i gruppen. Tider uppdateras av mig här. Øne1 sköter pickup och drop.” I 

en separat konversation med JIDen movingsmoke skrev Tommy Bogebrink följande 

den 9 maj 2021 kl. 08.00:  

Idag: 10.00-10.30 cash 210k till mig; 11.30 hämta 83k norröver; Har sen 320k och ropar av hämtningen 

ladd; 1kg hämtas, delas i 5hg. 3hg som blir 2 drop till kund. 50g och 39k är min vinst. Klart före 16. Jag off 

18. Hoppas jag. 

Kl. 10.24 skrev Tommy Bogebrink följande till JIDen morefarmer: ”Min vän i sthlm 

och redo kl 13. Då får jag aktuell adress. Trolig adress: [bild med adressen Langelands-

gatan 43 i Kista]”. Ett par minuter senare skrev han följande till samma JID: ”Prio, vid 

pack: 5hg, 3hg, 1hg (till er); Det som finns kvar split 50/50 mellan mig och er. Är det 

mer än 1000g yay, är det mindre minskar vår bonus. Kunder exakt! Inget annat.” Där-

efter förekommer konversation i den andra gruppchatten om upphämtning av pengar. 

Kl. 12.05 fick Tommy Bogebrink en fråga från JIDen 5a90c9 om han vill ha en tid i 

Kista och ”Är dina redo att hämta?”. Sedan skickas en bild med adressen Langelands-

gatan 41 i Kista. Tommy Bogebrink vidarebefordrade sedan information om överläm-

nande till JIDen morefarmer och gav instruktioner till JIDen 5a90c9 angående över-

lämnandet. JIDen morefarmer skrev kl. 12.15 att de skulle vara framme om 35 minu-

ter.  

Kl. 12.32 skrev Tommy Bogebrink följande till Lee Andersson: ”Hemma om 40. 

Hämta alla cash sen lämna dom. Pickup 1 ladd om 13 min”. Kl. 12.47 skrev JIDen 

morefarmer följande till Tommy Bogebrink: ”Framme och klart nu. på väg till mig för 

att cutta up vi är hos mig om 20 sen åker vi till adressen med volvon”. Kl. 12.54 skrev 

Tommy Bogebrink följande till JIDen morefarmer: ”Jag hemma om 10. hämta cash, 

sen till JK”. Två minuter senare skrev han följande till samma mottagare: ”Ladd i stash 

om 15 min; Drop 5hg kl 13:45; 3hg 14:15; Mitt 14:45; Sen klar.” Kl. 13.53 bekräftade 

JIDen morefarmer följande till Tommy Bogebrink: ”Klart med leverans på 500”. 

Minuten efter följde detta meddelande: ”Vi åker t dig nu på 5A”. 
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Kl. 13.42 skrev Tommy Bogebrink följande till JIDen morefarmer: ”orbitbas-

ket@anom.one; Den kan ra emot 50 hemma”. JIDen morefarmer skrev då följande: 

”Hemma hos dig?”. Tommy Bogebrink svarade då: ”Ja; Geedo är familj”. JIDen more-

farmer frågade sedan ”Vem är geedo”; Tommy Bogebrink svarade ”Dotter”.  

Kl. 13.58 skrev Tommy Bogebrink följande till JIDen morefarmer: ”Ni kan lämna de 3 

med om de är med”. Svaret blev: ”Där om 35 mycke trafik, yes vi löser det vi bar dorn 

3 på safe house vi åker dit och hämtar efter vi varit hos dig”. Tommy Bogebrink sva-

rade: ”Geedo ska inget veta. Bara ta emot sen docka. Hon vet”. Vidare skrev han att 

JIDen morefarmer skulle säga till Geedo att de skulle komma tillbaka, att de tre skulle 

lämnas hemma också så de var klara sen. JIDen morefarmer svarade att de hämtar upp 

de tre innan de åker och lämnar så blir det bara ett stopp. De gjorde även upp om att 

JIDen morefarmer skulle köpa ”mix” av Tommy Bogebrink.  

Kl. 14.03 skrev Tommy Bogebrink följande till Lee Andersson: ”Ändring. Där ca 15”. 

Lee Andersson svarade ”15.00?”, varpå Tommy Bogebrink skrev ”Ge dom halv kg 

mix”. Lee Andersson undrade var och Tommy Bogebrink svarade att det låg ett färdigt 

halvkilo under kartongpåsen. Lee Andersson skickade en bild på en påse som ser ut att 

innehålla ett vitt pulver och Tommy Bogebrink svarade ”Exakt den”. Vidare skrev 

Tommy Bogebrink följande: ”Det de lämnar ger du till mamma direkt”. Därefter hade 

Tommy Bogebrink på nytt kontakt med JIDen morefarmer och bad denne att ta 0,5 

eftersom Geedo inte fixar att väga och att de inte behöver betala nu. I fortsatt konver-

sation med Lee Andersson skrev han att han är hemma om 30 och Lee Andersson sva-

rade att de är väl säkert här snart. Tommy Bogebrink skrev sedan kl. 14.47 till Lee 

Andersson ”tjänat 105”. Hon svarade ”Skönt”. Han skrev vidare att han snart kommer 

hem och kollar på det som de lämnat för ”kund kommer hämta snart”. Kl. 14.52 skrev 

Lee Andersson till Tommy Bogebrink ”Klart”. Lee Anderssons JID orbitbasket posit-

ionerade under konversationen på hemadressen, Skolvägen 5 A i Tyresö. 

Kl. 16.40 skrev Lee Andersson till Tommy Bogebrink och frågade vad han gjorde. Som 

svar skickade han bilder på misstänkt narkotika. Lee Andersson svarade: ”Wut är du 

den som fixar stash nu. Är det inte risky”. Tommy Bogebrink svarade: ”Är med pack. 

Han packar ladd åt mig. Inget dna etc”. Lee Andersson svarade ”Ok”. 
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Kl. 12.23 hade Tommy Bogebrink skrivit till Kjell Johansson och frågat om han vågade 

ta emot tre hg ladd och lämna till Renwall. Kjell Johansson svarade: ”Ok, kan vi ta det 

vid Kvarnen”. Tommy Bogebrink skrev: ”Jag har redan tappat kurir. Kör INTE själv”. 

Efter ytterligare konversation dem emellan skrev Tommy Bogebrink sedan kl. 15.27: 

”Parkera vid Attic gym. Sköndalsvägen. Jag får det droppat”. Kjell Johansson svarade: 

”Jag kan vara där om ca 25 min”. Tommy Bogebrink skrev sedan: ”Kommer dit 16.05. 

Skriv om du blir tidigt dit. Tar mig 2 min”. Kjell Johansson svarade kl. 15.52: ”Är där 

om 5 min”. Drygt fem minuter senare skrev Tommy Bogebrink till Patrik Rebane: 

”3hg hos Elgiganten. Ladd. Kokain. Coca”. 

Kl. 17.01 skrev Kjell Johansson till Patrik Rebane: ”Jag har lite grejer till dig”. Patrik 

Rebane svarade: ”Kanon. Naer Kan du ses”. Kjell Johansson skrev: ”Jag är i Vagnhä-

rad. Min bil står parkerad vid en villa. Om du är i närheten så kan du hämta väskan i 

bagage luckan. Det blir lite misstänksamt om jag åker iväg ikväll. Annars kan vi ses i 

morgon bitti på Gymmet Safiren i Vagnhärads Centrum”. Patrik Rebane bad Kjell Jo-

hansson att skicka adressen så att han kunde hämta samma kväll. Kjell Johansson sva-

rade: ”Ok. Herberts väg 12 Vit bil Reg nr BLX 032 Bagage luckan är öppen”. Kl. 22.57 

bekräftade Patrik Rebane till Kjell Johansson att allt var klart. Och strax därefter skrev 

han till Tommy Bogebrink ”hämtat” och kl. 23.13 ”Hemma allt aer lugnt”. 

Den 10 maj 2021 kl. 03.45 skrev Tommy Bogebrink till Patrik Rebane: ”Oj, här mis-

sade jag! Gör genast annons på nya kokainet! Obs! Håll isär sorterna nu! Helt olika sor-

ter”. Patrik Rebane svarade ”Yes packar under dagen”. Kl. 18.11 återkom han till 

Tommy Bogebrink med följande: ”294g fick jag ut. Dom som ligger aer alltso colo?” 

Tommy Bogebrink svarade: ”Yes. Så 294 Bolivia du fick idaf?” En nedsparad produkt-

sida från PharmaZeds sida på Flugsvamp 3.0 visar en produktsida för Bolivianskt eter-

kokain från den 11 maj 2021. 

Mot bakgrund av innehållet i konversationerna står det klart att det är fråga om för-

värv, innehav och överlåtelse av kokain. Någon annan rimlig förklaring finns inte. 

Tommy Bogebrinks egna uppgifter om mängderna är mycket detaljerade och det står 

även klart att det var ca tre hg som lämnades till Patrik Rebane. Allt detta får även stöd 

av att Patrik Rebane erkänt gärningen såvitt avser 294 gram kokain. Mot bakgrund av 

83



   

NYKÖPINGS TINGSRÄTT 
R 7 

DOM 
2022-06-13 

Mål nr: B 2048-21 
 

 
 
 
 
det anförda står det klart att fråga varit om förvärv, förvar och överlåtelse av i Tommy 

Bogebrinks fall, tillsammans och i samråd med annan på ett sätt som innebär medgär-

ningsmannaskap, ett kg kokain. I Kjell Johanssons och Patrik Rebanes fall har det varit 

fråga om innehav, transport och förvar, tillsammans och i samråd med Tommy Boge-

brink, av 294 gram kokain. Ingen narkotika har varit avsedd för eget bruk. Återstår gör 

frågan om Lee Anderssons inblandning. 

Det står genom utredningen klart att i vart fall 294 gram kokain lämnades på Skolvägen 

5 A utöver de 50 gram kokain som Tommy Bogebrink skulle ha. Det står även klart att 

det var Lee Andersson som då befann sig där och tog emot narkotikan. Vidare är inne-

hållet i konversationerna sådant att det står klart att Lee Andersson också var med-

veten om att det var narkotika som hanterades och att hon agerade tillsammans och i 

samråd med Tommy Bogebrink. Det framgår inte minst av bilderna på narkotika som 

Tommy Bogebrink skickade från packning av narkotika och Lee Anderssons kommen-

tarer på detta. Dock skrev Tommy Bogebrink också att ”Geedo ska inget veta. Bara ta 

emot sen docka”. Det framgår inte heller av någon konversation att Lee Andersson 

faktiskt var medveten om vilken typ av narkotika eller vilken mängd det var hon skulle 

ta emot. Sammantaget är den utredning som finns i den här delen dock sådan att det 

utan tvivel går att säga att hon med s.k. likgiltighetsuppsåt har hanterat narkotika, att 

hon senast när hon tog emot narkotikan var medveten om vilken mängd det handlade 

om och att hon mot bakgrund av sin hantering av beställningslistor även var medveten 

om vilka sorters narkotika som hanterades. Hennes uppsåt täcker därmed mottagande 

av vad som sedan visade sig vara totalt 344 gram kokain.  

Punkt 16 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Tommy Bogebrink ska ha styrt 

upp en hämtning av tre kg cannabis. Till stöd för detta har åberopats chattkonversat-

ioner mellan Tommy Bogebrink och tre andra JIDar med okända användare. 

De åberopade konversationerna inleds med att JID cd7a6e (Tommy Bogebrink) den 

14 maj 2021 kl. 14.47 frågade JIDen soeach (okänd användare): ”Vill du ha sista 

haschet? Samma som sist 2kg. 52 redis”. Köp på ”redis” förklaras av åklagaren med att 

man får en viss mängd narkotika på kredit och sedan återredovisar till leverantören 
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efter försäljning. Efter positivt svar frågade Tommy Bogebrink: ”När kan du hämta? 

Samma plats som innan”. Tommy Bogebrink hade även kontakt med JIDarna 

anysmooth och wentpond och diskuterade tid och plats för överlämnande. Kl. 19.43 

skrev JIDen wentpond: ”Imorgon på samma ställe som vanligt där han är kl 19 åter-

kom med svar så allt är grönt”. Tommy Bogebrink vidarebefordrade informationen 

och JIDen soeach svarade: ”Låter ok. Där ja och el va”. Tommy Bogebrink besvarade 

detta med ”Yes”. I en gruppchatt med JIDarna soeach och anysmooth skrev han sedan 

den 15 maj 2021 kl. 11.09: ”2 hasch. 19 oclock” och därefter ”OneEye will update here 

when arriving”. Kl. 11.40 skrev JIDen anysmooth i gruppchatten att han var hemma, 

på Lammholmsbacken 217, om han ville komma nu.  

Strax efter kl. 19 den 15 maj 2021 skrev JIDen soeach till Tommy Bogebrink att det 

hasch som han fick var det som inte gick bra och att han nu tog 52 när han tog 40 sist. 

Åklagaren har upplyst att medianpriset för ett kg hasch är 52 500 kr, men att kilopriset 

ligger i intervallet 30 000–90 000 kr. JIDen soeach skrev vidare att ”2 blir 3 denna gång 

me”. Tommy Bogebrink frågade då: ”Ska du ha dom eller lämna tillbaka?” och skrev 

senare ”Bara att lämna tillbaka om du vill, annars 40”. JIDen soeach svarade: ”Mitt 

ryckte försvinner och de är ju mitt varumärke … för 25 bara för att de ska iväg som 

sista och då är de 2 för 3 va”. Tommy Bogebrink svarade: ”50 för 3kg? Nej sorry… 

Lämna tillbaka”. JID soeach skrev då: ”75. Då gör vi alla lite”. Därefter fortsatte pris-

diskussionen liksom diskussionen om det var rätt eller fel sorts hasch. Slutligen skrev 

Tommy Bogebrink till JIDen soeach den 18 maj 2021 kl. 16.57: ”Jag tjänar 10 lax på de 

3 vid 40 pris. Behåll dom, lämna 110”. 

Mot bakgrund av innehållet i konversationerna står det också under den här punkten 

klart att det för Tommy Bogebrinks del är fråga om förvar, transport och överlåtelse av 

hasch tillsammans och i samråd med andra. Någon annan rimlig förklaring finns inte. 

Tommy Bogebrinks inblandning har varit sådan att han är att bedöma som medgär-

ningsman. Mot bakgrund av prisuppgifter och vinstmarginaler står det även klart att 

fråga varit om ett innehav och en överlåtelse av den mängd åklagaren påstått och att 

narkotikan inte har varit avsedd för eget bruk.  
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Punkt 17 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Tommy Bogebrink ska ha orga-

niserat en överlåtelse av ett hg amfetamin från JID movingsmoke till JID soeach. Till 

stöd för detta har åberopats bl.a. chattar mellan Tommy Bogebrink och de två andra 

JIDarna (med okända användare). 

De åberopade konversationerna inleds med att JID soeach (okänd) den 19 maj 2021 

skrev följande till JID cd7a6e (Tommy Bogebrink): ”[…]nått ja skulle behöva jobba me 

är tjo åker och köper dyra heggen nu […]”. Tommy Bogebrink svarade: ”Du kan 

hämta hg för 7 i Sköndal. Ta 3 för 21. Min kille.” Vidare har åklagaren upplyst att 

medelpriset vid köp av ett kg amfetamin är 70 421 kr.  

Tommy Bogebrink vidarebefordrade konversationen till JID movingsmoke. Den sist-

nämnde föreslog i en gruppchatt mellan de tre inblandade JIDarna att överlåtelsen 

skulle ske vid Willys i Sköndal. JIDen soeach uppgav då (kl. 16.25) att han befann sig i 

”hökis”. Hans Anom-enhet positionerade samtidigt i Hökarängen. Kl. 16.44 skrev 

JIDen soeach att han befann sig utanför Willys i Sköndal. Hans Anom-enhet position-

erade samtidigt i samma område. Båda de andra JIDarna svarade på detta. Kl. 17.02 

skrev Tommy Bogebrink och frågade ”Får ni till det?” JIDen movingsmoke svarade 

”1st ja”. Kl. 18.07 bekräftade Tommy Bogebrink slutligen att han fått betalningen 

(”Allt bra. Fick 7 nu”). 

Mot bakgrund av innehållet i konversationerna står det klart att det för Tommy Boge-

brinks del är fråga om överlåtelse av amfetamin tillsammans och i samråd med annan. 

Någon annan rimlig förklaring finns inte. Tommy Bogebrinks inblandning har varit så-

dan att han är att bedöma som medgärningsman. Mot bakgrund av prisuppgifterna står 

det även klart att fråga varit om en överlåtelse av den mängd åklagaren påstått och att 

narkotikan inte varit avsedd för eget bruk.  

Punkt 18 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Tommy Bogebrink ska ha skött 

planeringen av en transport och överlämnande av elva kg amfetamin. Till stöd för detta 

har åberopats bl.a. chattkonversationer mellan Tommy Bogebrink och ett antal JIDar 
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med okända användare, samt positionering för en av de JIDar Tommy Bogebrink var i 

kontakt med. 

De åberopade konversationerna, som är uppdelad på nio olika gruppchattar, inleds 

med att JID cd7a6e (Tommy Bogebrink) den 19 maj 2021 kl. 19.08 skrev följande till 

JID 5a90c9 (okänd användare; vid det här tillfället inte Lee Andersson): ”Ska vi planera 

pickup och drop av de 11 som är redo? Pickup imorgon?” Därefter skrev han följande 

till JID soeach: ”Beror på vart. Bilinfo och adress först, jag ger alla drop till kurir, han 

ger körschema med ca tider. Sen uppdaterar jag fortlöpande. Min kurir har Anøm. Blir 

grupp med realtids info”. Den 20 maj kl. 11.18 skickade JID 5a90c9 en bild till Tommy 

Bogebrink med adressen Karpgatan 11. Tommy Bogebrink svarade ”Saltsjöbaden, 

Fisksätra. Karpgatan 11”. Han vidarebefordrade sedan dessa meddelanden till JID 

orbitbasket (okänd användare; vid det här tillfället inte Lee Andersson) och skrev kl. 

11.20 även följande: ”Detta är pickup adress. 15:30. 11 kg. Drop 5 + 5 +1. Den 1kg är 

annan sort! 5+5 är samma.” Strax därefter skrev han också: ”5+5 först, 1 sist. Blir lite 

extra tid men känns bättre”. 

Tommy Bogebrink tillsammans med de tre JIDarna amongdiffer, soeach  och 

anysmooth (alla tre med okända användare) planerade de tre överlämningarna. När det 

gällde JID amongdiffer var det Enskede IP och en vit VW Caddy med estniska regi-

streringsnumret 760 HBW som diskuterades. När det gällde JID soeach var det Seger-

sjövägen i Uttran och en Volvo med registreringsnummer WFT 690. Slutligen när det 

gällde JID anysmooth var det Lammholmsbacken 217 i Vårby och en Volvo med regi-

streringsnummer OHD 346 som var aktuellt. 

Kl. 15.39 skrev JIDen orbitbasket till Tommy Bogebrink: ”På plats”. Denne svarade: 

”Bra. Tror ni ska lämna den olåst och gå”. Kl. 15.50 skickade Tommy Bogebrink en 

bild till JID orbitbasket som förefaller föreställa en blå IKEA-kasse. Han skrev också 

att det var klart. JID orbitbasket bekräftade kl. 16.46 att överlämnande skett i Enskede. 

Kl. 17.23 bekräftade Tommy Bogebrink att överlämnande skett i Rönninge (Uttran). 

Ungefär samtidigt med det (fram till kl. 17.24) positionerade Anom-enheten med 

JIDarna soeach och orbitbasket i Rönninge (Uttran/Segersjö). Kl. 17.41 bekräftade 

JID orbitbasket att överlämnande skett också i Vårby. Senare på kvällen kontrollerade 
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Tommy Bogebrink att alla inblandade (JIDarna soeach, amongdiffer och anysmooth) 

var säkra och meddelade också att hans kurir var ok. 

På kvällen den 19 maj 2021 hade Tommy Bogebrink och JID 5a90c9 (okänd använ-

dare) en diskussion där Tommy Bogebrink skrev ”11 bomull, 9 bra kvar. Viktigt nu att 

hålla isär bomull från det andra! […] Åklagaren har upplyst att ”bomullstjack” är amfe-

tamin som återfår fast form efter att man har löst upp det i vatten. Den 21 maj 2021 

frågade JID 050049 (Kjell Johansson) JID soeach ”Är du intresserad av Am”. JID soe-

ach svarade: ”Fick igår”. 

Mot bakgrund av innehållet i konversationerna står det klart att det för Tommy Boge-

brinks del är fråga om att ha mottagit, förvarat och transporterat amfetamin tillsam-

mans och i samråd med andra. Någon annan rimlig förklaring finns inte. Tommy Bo-

gebrinks inblandning har varit sådan att han är att bedöma som medgärningsman. Mot 

bakgrund av de detaljerade mängduppgifterna i konversationerna står det även klart att 

det är den mängd åklagaren påstått som har mottagits, förvarats och transporterats.  

Punkt 19 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Tommy Bogebrink och Kjell 

Johansson tillsammans och i samråd mottagit och innehaft ca 1,7 kg amfetamin och 

överlåtit 0,7 kg av det amfetaminet. Vidare att Kjell Johansson sedan överlämnat det 

återstående amfetaminet till Patrik Rebane. Till stöd för detta har åberopats chattkon-

versationer mellan Tommy Bogebrink, Kjell Johansson och Patrik Rebane. Vidare har 

åberopats positioneringar avseende Kjell Johanssons och Patrik Rebanes telefoner. 

De åberopade konversationerna inleddes med att JID cd7a6e (Tommy Bogebrink) den 

20 maj 2021 kl. 22.16 skrev följande till JID 050049 (Kjell Johansson): ”Finns 6.230g 

kvar av bra tjack. OneEye vet. 5kg för 150 redis eller 28 cash”. Kjell Johansson sva-

rade: ”Känner Renwall till detta. Jag snackar med honom”. På kvällen den 21 maj åter-

kom Kjell Johansson till Tommy Bogebrink enligt följande: ”Renwall vill ha 5 eller 2 på 

redis. Han vet väl hur mycket som går att sälja. Går det att droppa 5 eller 2 i morgon 

vid kvarnen????” Tommy Bogebrink svarade: ”Pickup 2 Fisksätra”. Kjell Johansson 

skrev då följande till Tommy Bogebrink: ”Ok tid punkt och adress för i morgon. Kan 

du skicka tid och adress i morgon”. Kjell Johansson skrev sedan till Patrik Rebane: 
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”Hämtar 2 på redis imorgon. Tittar ut till dig om du kan ta dig från Sandhamn …i 

morgon.” 

Den 21 maj 2021 med början kl. 22.09 inleddes en diskussion om upphämtning i en 

gruppchatt bestående av JIDarna 050049 (Kjell Johansson), 5a90c9 (okänd), d660b7 

(Patrik Rebane) och cd7a6e (Tommy Bogebrink). Tommy Bogebrink inledde med föl-

jande frågor: ”Imorgon, fisksätra, vilken tid kan du? Och bilinfo!” Kjell Johansson sva-

rade: ”Blå Suzuki kl. 12 YCJ40M”. Tommy Bogebrink skickade sedan en bild där 

mängden 1,7 gram anges. Han skrev sedan: ”1,7kg. Ta ett kg 35. Släpp 0.7 i Sköndal”. 

Kjell Johansson svarade: ”Ok, ingen betalning nu?????” Tommy Bogebrink svarade 

”Nej”. Någon timme senare skrev denne även följande: ”Kl 12 lördag Fisksätra 1+0.7 

kg” och skickade en bild som visade adressen Karpgatan 11 och skrev sedan ”Trolig 

adress”. Därefter skrev denne också: ”0.7kg drop Sköndal. Willys parkering. Säg tid 

efter pickup”. Strax därefter skrev Tommy Bogebrink följande till JID movingsmoke: 

”Du/E får 0.7kg för 25 på redis max två veckor. Imorgon ca 12:30 på Willys parke-

ringen. Blå Suzuki. YCJ40M. Kodord: Paris”. Sedan skrev Tommy Bogebrink också 

följande till Kjell Johansson: ”Willys parkering Sköndal c:a 12.30. 0.7kg. Blå Suzuki. 

YCJ40M. Kodord: Paris. Han har bilinfo.” Kjell Johansson svarade ”Ok”. 

På morgonen den 22 maj 2021 skrev Kjell Johansson i gruppchatten och efterfrågade 

”Adress Fisksätra”, men fick inte något svar. Kl. 11.45 skrev han därför i stället till 

Patrik Rebane och bad denne fråga ”L” om adress. Kl. 11.54 skrev Kjell Johansson i 

gruppchatten att han hade adressen och kl. 12.19 ”Ingenting händer”. Kl. 12.54 sva-

rade Tommy Bogebrink i gruppchatten: ”Mitt fel. Har adress. Sikgatan 15”. Kl. 12.43 

kopplade Kjell Johanssons mobiltelefon upp mot den basstation (Svartkärrvägen 280˚) 

som täcker de båda adresserna Karpgatan 11 och Sikgatan 15 i Fisksätra. Efter vissa 

förseningar och kommunikation angående dessa och formen för överlämnande bekräf-

tar Kjell Johansson kl. 14.45 ”Klart”. Varpå Tommy Bogebrink svarade ”Super. Byter 

grupp. Gör för drop 0.7 Willys, Sköndal”. Kjell Johansson svarade: ”Sköndal om ca 30 

min”.  

Kl. 15.04 samma dag skrev Kjell Johansson i en gruppchatt bestående av JIDarna 

cd7a6e (Tommy Bogebrink), 050049 (Kjell Johansson) och movingsmoke (okänd 
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användare): ”På plats nu”. Drygt 20 minuter senare följt av: ”När han kör in så står jag 

rakt fram 100 m”. Tommy Bogebrink svarade: ”Han cyklar eller går”. JID 

movingsmoke svarade kl. 15.27: ”Går, blå regnjacka”. Denne skrev sedan kl. 15.32: 

”Klart. Pp väg hem”. Kjell Johansson skrev kl. 15.36: ”Allt klart”. JID movingsmoke 

svarade kl. 15.39: ”Allt klart.” 

Kl. 15.05 samma dag hade Kjell Johansson skrivit till Patrik Rebane: ”Kan vi ses i 

Trosa????” Patrik Rebane svarade: ”Kommer fan inte loss forens imorgon. Massa jobb 

kvar. Kan fixa nagon som parkerar en bil om det krisar”. Kjell Johansson skrev då: 

”Ingen fara ta det lugnt”. Kl. 02.15 den 23 maj 2021 skrev Tommy Bogebrink till 

Patrik Rebane: ”Fick du tjack igår från Elgiganten. Har startat annonsen. Kollar hur 

mycket som beställts inatt strax.” Kl. 09.27 svarade Patrik Rebane: ”Nej jag aer i skar-

garden och jobbar kommer hem idag da ska vi motas”. Samma dag kopplade Patrik 

Rebanes mobiltelefon med nummer -3750 upp mot mobilbasstationer i Stockholms 

skärgård. Efter att de under dagen den 23 maj 2021 bestämt att ses skrev Kjell Johans-

son kl. 17.52: ”Åk till Herberts väg 12. Jag är där hos min dotters familj. Inga nyfikna 

ögon här. Är det ok????” Patrik Rebane svarade: ”Yes skicka tid bara”. Kjell Johansson 

skrev tillbaka: ”1830. Jag går då ut och ”meckar” med bilen.” Kl. 18.44 skrev Patrik 

Rebane till Tommy Bogebrink: ”Grejerna hamtade po g hem for pack”. Detta följdes 

kl. 20.09 av följande meddelande: ”920g men det var bara 970g fran borjan. Naggad i 

kanten”. 

Mot bakgrund av innehållet i konversationerna står det klart att det varit fråga om han-

tering av amfetamin. Någon annan rimlig förklaring finns inte. Mot bakgrund av kon-

versationerna och det förhållandet att Kjell Johanssons mobiltelefon kopplade upp 

mot en basstation i Fisksätra står det klart att han tillsammans och i samråd med 

Tommy Bogebrink mottagit, innehaft, förvarat och transporterat amfetamin. Vidare att 

de tillsammans och i samråd överlåtit amfetamin till en okänd person. Innehållet i kon-

versationerna visar även att Patrik Rebane innehaft, transporterat och förvarat amfeta-

min. Det får även stöd av hans eget erkännande och mobiltelefonuppkopplingar. Mot 

bakgrund av de detaljerade mängduppgifterna i konversationerna och Patrik Rebanes 

erkännande står det även klart att det är i vart fall 920 gram plus ca 700 gram som har 
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innehafts, mottagits, förvarats, transporterats och överlåtits. Det står utifrån utred-

ningen klart att narkotikan inte varit avsedd för eget bruk.  

Punkt 20 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Tommy Bogebrink ska ha fått 

fyra kg amfetamin i retur. Denne ska sedan ha sålt det till Patrik Rebane och Kjell 

Johansson. Den sistnämnda ska ha fått narkotikan överlämnad till sig och sedan låtit 

Patrik Rebane hämta upp ett kg av samma parti. Till stöd för detta har åberopats chatt-

konversationer mellan Tommy Bogebrink, Kjell Johansson och Patrik Rebane. Vidare 

har åberopats positioneringar avseende Kjell Johanssons och Patrik Rebanes telefoner. 

De åberopade konversationerna inleds med att JID cd7a6e (Tommy Bogebrink) den 

23 maj 2021 diskuterade en retur av fyra kg ”bomull”. Den 24 maj kl. 03.47 skrev han 

sedan till JID d660b7 (Patrik Rebane): ”Finns 4kg till av samma tjack. 35 redis 30 cash. 

Bättre spara till ladd. Vi förlorar 15% av intäkts värdet varje cashout samt ibland 4% 

fee vid växling”. Patrik Rebane svarade: ”Kan lagga 30 cash om det skulle behovas. 

5000 for att ta det no redis aer ju anda mer an 15%”. Tommy Bogebrink skrev tillbaka: 

”Kan ta del vi har i wallet. Plus 30 från dig.” Kl. 12.41 samma dag skrev Tommy Boge-

brink följande till Kjell Johansson: ”Pickup 4kg till Renwall. Kan du idag eller imor-

gon? Vilken tid? Plats? Bil?” Därefter skrev Tommy Bogebrink till Patrik Rebane: ”Ber 

Elgiganten hämta 4. Ni får för 32, delbetala 100 sen resten inom 2 veckor. Jag kan 

sänka pris och starta 10g. Så har vi max 15 brev per dag. Alltså: 5kg a 32 (160) delbetala 

100, 60 inom 2 veckor”. Patrik Rebane svarade: ”Okej later bra, gar det att hämta nasta 

vecka eller maste det goras nu nu?” Tommy Bogebrink skrev då: ”Idag eller imorgon. 

Helst idag. Väntar respons från El”. Patrik Rebane svarade: ”Vi ska fika vid 14 kan 

snacka med honom da”. Därefter diskuterades kvaliteten på det som skulle hämtas. 

Patrik Rebane frågade: ”Yes, aer det samma batch som sist? Den var lite annorlunda an 

vad vi haft tidigare, gulaktig och stenhard”. Tommy Bogebrink svarade: ”Exakt 

samma”. I en parallell konversation tidigare under dagen framgår att JID 050049 (Kjell 

Johansson) och JID d660b7 (Patrik Rebane) bestämt träff på restaurang Utsikten bred-

vid Hulo-ladan i Vagnhärad vid 14.30-tiden samma dag. 
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Kl. 13.46 den 24 maj 2021 skrev Kjell Johansson till Tommy Bogebrink: ”Idag, efter 

6”. Denne svarade: ”Ok. Vilken plats (kvarnen, behöver adressen igen) och bil (blå 

suzuki)?” Kjell Johansson skrev: ”Simlångsvägen. YCJ 40 M”. Tommy Bogebrink 

skrev till JID wentpond: ”Idag efter kl 18. Kvarnen, Gullmarsplan. Den under spåret. 

Parkering framför. Kommer adress och bilinfo för drop. Simlångsvägen, längst ner vid 

Kvarnens parkering. Blå Suzuki. YCJ 40 M”. Därefter skrev Tommy Bogebrink föl-

jande instruktioner till JID wentpond: ”Ni droppar till olåst bil. Gör ny grupp för drop 

4kg. Elgiganten är mottagare”. Tommy Bogebrink skrev sedan till Kjell Johansson: 

”Ny grupp. J.Bourne är den som droppar till olåst, tom bil”. Sedan skrev Tommy 

Bogebrink till gruppen: ”Elgiganten: skriv här när på plats och olåst. J.Bourne: skriv 

”Klart!” när 4 är droppade”. 

Kl. 17.39 skrev Tommy Bogebrink i gruppen: ”Drop om 20. Elgiganten meddelar när 

på plats”. Kjell Johansson svarade kl. 17.52: ”PÅ PLATS, BILEN ÖPPEN, JAG TAR 

EN PROMENAD.” Kl. 18.02 frågade Tommy Bogebrink: ”Drop klart eller?”. JID 

wentpond svarade ”Klart” kl. 18.05 och därpå skriver Kjell Johansson ”Ok, går till-

baka”. Kl. 17.10 samma dag kopplade Kjell Johanssons mobiltelefon upp mot basstat-

ionen Skansbacken, Stockholm 200˚. 

Kl. 19.16 skrev Tommy Bogebrink till Patrik Rebane: ”El på väg med 4 nya. Fixat lager 

etc.” Kl. 19.39 skrev Kjell Johansson följande till Patrik Rebane: ”Vill du ha en kasse – 

jag har 4 – så kan du hämta den som igår och lämna post där”. Patrik Rebane svarade: 

”Ja det skulle funka, har du redan hantat”. Kjell Johansson skrev tillbaka: ”Ja. Lägger 

en kasse där bak och du lägger post”. Patrik Rebane svarade: ”Kanon, grav ner eller 

gom dom andra 3 sa har vi sa vi klarar oss ett par manader”. Kl. 20.48 skrev Kjell 

Johansson: ”Placerat där bak”. Kl. 21.50 skrev Patrik Rebane: ”Centrum nu. Ligger det 

I din bil?” Kjell Johansson svarade: ”Ja. Samma som igår”. Kl. 21.54 skrev Patrik 

Rebane: ”Klart. Posten ligger bak”. Vid 19-tiden samma dag kopplade Kjell Johans-

sons mobiltelefon upp mot basstationerna Vattentornet Vagnhärad 0°, respektive 

Vattentornet Vagnhärad 110°. Kl. 21.56 kopplade Patrik Rebanes mobiltelefon med 

nummer -3750 upp mot basstationen Vagnhärad Tm 330°.  
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Mot bakgrund av innehållet i konversationerna står det klart att det varit fråga om han-

tering av amfetamin. Någon annan rimlig förklaring finns inte. Mot bakgrund av kon-

versationerna samt Kjell Johanssons och Patrik Rebanes mobiltelefonuppkopplingar i 

Stockholm och Vagnhärad står det klart att de tillsammans och i samråd med Tommy 

Bogebrink innehaft, förvarat och transporterat amfetamin. Det står även klart att 

Tommy Bogebrink dessförinnan mottog amfetamin från en okänd person. Mot bak-

grund av de detaljerade mängduppgifterna i konversationerna och även Patrik Rebanes 

kommentar att de ”andra 3” gör att de ha så de klarar sig ett par månader, står det även 

klart att det är den mängd åklagaren påstått som har mottagits, innehafts, förvarats och 

transporterats. Vidare står det klart att narkotikan inte var avsedd för eget bruk.  

Punkt 21 

Under den här punkten har åklagaren gjort gällande att Tommy Bogebrink, Kjell 

Johansson, Lee Andersson och Patrik Rebane, samt under en period även Anders 

Lindblom, tillsammans och i samråd, inom ramen för den gemensamma brottsplanen 

PharmaZed, i överlåtelsesyfte förvärvat, förvarat, transporterat, bjudit ut, förpackat och 

överlåtit narkotika. De ska utöver detta även ha försökt, inom ramen för PharmaZed, 

överlåta ytterligare narkotika. Vidare har åklagaren gjort gällande att Veronica Jansson 

tillsammans och i samråd med Patrik Rebane innehaft, förvarat och förpackat en del av 

denna narkotika.  

Liksom framgått ovan har listor på beställningar via PharmaZed skickats i chattrådar 

via Anom-enheter mellan personer som på olika sätt varit inblandade i försäljning och 

distribution. Den första listan på beställningar från PharmaZed som påträffats är 

skickad den 2 februari 2021 kl. 20.33. Avsändare var JID fb84bc (Anders Lindblom). 

Mottagare var JID d660b7 (Patrik Rebane). Den sista listan på beställd narkotika som 

påträffats i chattkonversationerna skickades den 6 juni 2021 kl. 21.13. Den skickades 

från JID cd7a6e (Tommy Bogebrink) till JID d660b7 (Patrik Rebane). 

Under perioden den 2 februari till och med den 6 juni 2021 mottog JID d660b7 (Patrik 

Rebane) totalt listor på 1 389 beställningar av narkotika från PharmaZed. Beställning-

arna avsåg kokain, amfetamin, ecstacy, Ksalol och Rivotril. Anders Lindblom skickade 

via JID fb84bc sammanlagt 681 beställningar till Patrik Rebane under perioden den 
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2 februari till och med den 15 mars 2021 (den 16 mars 2021 togs JID fb84bc ur bruk). 

Under tiden den 17 till och med den 23 mars 2021 skickade han på samma sätt 199 be-

ställningar via JID shoreamount. Efter det att Anders Lindblom greps den 24 mars 

2021 skickades inte några ytterligare beställningar från någon av de JIDar som han bru-

kat. 

Från och med den 6 april 2021 skickades beställningslistorna oftast från JID cd7a6e 

(Tommy Bogebrink) till Patrik Rebane. Tommy Bogebrink hade även skickat listor nå-

gon dag i februari och i mars. De listor Tommy Bogebrink skickade till Patrik Rebane 

avsåg sammanlagt 385 beställningar av narkotika från PharmaZed. I februari 2021 

skickades Tommy Bogebrink listor på sammanlagt 73 beställningar av narkotika via 

Anom-chatt till Anders Lindblom. Det skedde den 15 och den 22 februari. Dessa be-

ställningar har man inte hittat vidarebefordrades till Patrik Rebane. Anders Lindblom 

uppgav dock att han skulle spara listor och ge till packaren. De 73 beställningarna om-

fattas inte av åtalet. Den 25 februari 2021 skickade JID 374fbf (Tommy Bogebrink) lis-

tor på 57 beställningar av narkotika till Patrik Rebane. JID orbitbasket (Lee Andersson) 

skickade listor med 67 beställningar av narkotika till Patrik Rebane. Det skedde i hu-

vudsak en dag i mars och en dag i maj 2021. JID a547db (Lee Andersson) skickade den 

24 februari 2021 vidare 53 beställningar till Tommy Bogebrink som i sin tur vidarebe-

fordrade dem till Patrik Rebane. Lee Andersson skickade den 25 februari 2021 listor på 

34 beställningar till Anders Lindblom som i sin tur vidarebefordrade dessa till Patrik 

Rebane. 

Efter att Patrik Rebane mottagit beställningslistorna har han själv, eller andra som har 

hjälpt honom, vägt upp, packat, frankerat och postat den beställda narkotikan. Det 

framgår såväl av chattkonversationerna som hans egna uppgifter. Av konversationerna 

framgår även att Anders Lindblom vid något eller några tillfällen har packat och postat 

narkotika. Även Veronica Jansson har uppgett att hon vid något tillfälle hjälpte till med 

detta. Mer om det nedan. Även Kjell Johansson har enligt chattkonversationerna hjälpt 

till med packning. 
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Sammanlagt har det under perioden gjorts 378 beställningar av kokain till en samman-

lagd vikt av 1 201 gram. Den största enskilda posten var 15 gram. Amfetamin har be-

ställts 665 gånger till en sammanlagd vikt av 7 225 gram. Den största enskilda posten 

var 120 gram. Sammanlagt 200 enheter ecstacy har beställts genom 64 beställningar. 

Sammanlagt 26 350 tabletter Ksalol har beställts genom 300 beställningar och 8 750 ta-

bletter Rivotril har beställts genom 110 beställningar. 

Den 4 mars 2021 uppmärksammade postpersonal i Trosa 19 likadana postförsändelser 

med handskrivna adressater. Dessa hade postats på tre olika postlådor i centrala Trosa 

samma dag. När polis undersökte försändelserna uppstod misstanke om att de innehöll 

narkotika. Efter analys hos Nationellt forensiskt centrum (NFC) visade det sig att för-

sändelserna innehöll totalt 234,41 gram amfetamin. Av de 19 adressaterna återfanns 16 

i de beställningslistor som skickats via Anom-enheterna. Dessa var skickade den 2 mars 

2021 från Anders Lindblom till Patrik Rebane. Enligt beställningslistorna hade även 

300 tabletter Ksalol och 200 tabletter Rivotril beställts. Dessa återfanns inte i försän-

delserna. 

Den 10 mars 2021 på förmiddagen hittades sammanlagt 30 kuvert i fyra av PostNords 

postlådor kring Trosa och Vagnhärad. Misstanke om narkotikabrott uppstod. Adressa-

terna på samtliga 30 kuvert kunde knytas till beställningslistor som skickats via Anom-

enheterna. Överensstämmelse mellan beställd och skickad narkotika, både mängd och 

typ, har kunnat bekräftas av NFC. Sammanlagt hade köparna beställt 200 gram amfeta-

min. Dock visade det sig att endast 184,81 gram hade skickats (varje ”5:a” vägde endast 

4,8 gram). Vidare påträffades 50 tabletter alprazolam. Enligt beställningslistorna hade 

även två tabletter MDMA, ytterligare tabletter alprazolam och 50 tabletter klonazepam 

beställts. Dessa återfanns inte i försändelserna. 

Den 10 mars 2021 på eftermiddagen tömdes en postlåda i Vagnhärad. Det rörde sig 

om fem kuvert av samma typ som postpersonalen kände igen från tidigare under 

dagen. Kuvert som då visat sig innehålla misstänkt narkotika. Alla fem adressaterna 

återfanns i beställningslistor som skickats via Anom-enheterna. Beslagen visade sig 

efter NFC:s analys bestå av 4,90 gram kokain och 33,64 gram amfetamin. Analyserna 

visar också att leveransernas vikt ligger lite i underkant mot vad som beställts. 
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Den 18 mars 2021 hittade PostNord återigen kuvert i olika postlådor i Vagnhärad som 

de misstänkte innehöll narkotika. Det var 20 kuvert av samma typ som man tidigare i 

mars hade hittat misstänkt narkotika i. Alla 20 adressaterna återfanns i beställningslistor 

som skickats via Anom-enheterna. NFC:s analyser bekräftade beställd mängd och typ 

av preparat. Det rörde sig om 3,90 gram kokain, 190,68 (mot beställda 200) gram amfe-

tamin, två tabletter MDMA, 500 tabletter alprazolam och 339 (mot beställda 350) 

tabletter klonazepam. 

Den 23 mars 2021 hittade PostNord i Trosa återigen kuvert som misstänktes innehålla 

narkotika. Det var fråga om totalt 30 kuvert. Tre var postade i Trosa, sju i Vagnhärad 

och 20 i Västerljung. Samtliga adressater återfanns i beställningslistor som skickats via 

Anom-enheterna. Listorna hade skickats från Anders Lindblom till Patrik Rebane. 

NFC:s analyser bekräftade beställd mängd och typ av preparat. Det rörde sig om elva 

gram kokain, 125 gram amfetamin, sex tabletter MDMA, 1 100 tabletter alprazolam 

och 100 tabletter klonazepam. 

Den 24 mars 2021 hittades försändelser i två olika postlådor i Vagnhärad. Det rörde sig 

om tolv kuvert med misstänkt narkotika. Tio av adressaterna återfanns i beställnings-

listor som skickats via Anom-enheterna. NFC:s analyser bekräftade beställd mängd och 

typ av preparat. Listorna hade skickats från Lee Andersson till Patrik Rebane. Det 

rörde sig om 9,15 gram kokain, 23,08 gram amfetamin och 22 tabletter MDMA. – 

Senare samma dag påträffades ytterligare tolv kuvert i två olika postlådor i Vagnhärad. 

Samtliga adressater återfanns i beställningslistor som skickats via Anom-enheterna. 

Beslagen analyserades och kuverten visade sig innehålla totalt 85,24 gram amfetamin. 

Sammanfattningsvis har 123 av 128 försändelser som togs i beslag kunnat knytas till 

beställningslistor som skickats via Anom-enheterna under mellan den 2 och den 

23 mars 2021. I dessa skickades det totalt 28,5 gram kokain, 870 gram amfetamin, 28 

tabletter ecstacy och 2 086 tabletter innehållande bensodiazepiner av olika slag. De ku-

vert som inte kunde knytas till beställningslistorna innehöll totalt 57,4 gram amfetamin. 

Det kan konstateras att Tommy Bogebrink i en chattkonversation den 15 mars 2021 

skrev följande till Anders Lindblom: ”Kollat order listan. Från förra söndagens post-

ning (måndag f.m) är det 21 brev (26 ordrar som ännu inte markerats som mottagna. 
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Det är EXTREMT många! 12 brev från tisdag. Hoppas hoppas hoppas det bara är PN 

som strular...” Anders Lindblom svarade: ”Tror det är lugnt. Jag vet att vi släpade med 

nånting innan vi var helt i fas i tisdags. Sen säg att några hamnade på en 9:00 tömning 

lite för sent. Sen kom Evert stormen och försenade allt ytterligare. Dom där borde 

komma in idag.” 

Samma dag skrev Anders Lindblom till Patrik Rebane: ”Kört nått trosa eller vhd idag?” 

Patrik Rebane svarade: ”Nepp. Norrkoping. Kor trosa, bara kort ett brev dar. Nagon-

sin”. Anders Lindblom skrev sedan: ”Har några kvar. Finns någrs 16.00 där”. Patrik 

Rebane svarade: ”Ja posten brevid skrotis. Hemkop vyd. Vhd”. Den 9 april 2021, 

samma dag som häktningen hävdes avseende några av Anders Lindbloms familjemed-

lemmar, skrev Kjell Johansson följande till Tommy Bogebrink: ”Posta ingenting i när-

heten av Trosa/Vagnhärad/Södertälje/Nyköping. Polisen och Posten jobbar ihop”. 

Tommy Bogebrink svarade: ”Meddelar vidare. Därför är det viktigt att brev inte luktar 

knark”. Kjell Johansson skrev tillbaka: ”Jag kan ta paket så tar jag en tur genom Sve-

rige”. Tommy Bogebrink svarade: ”Ok. Kan skriva mer efter 15”. Kjell Johansson 

skrev sedan: ”Posten reagerade på att samma handstil fanns på olika paket”. 

De 30 brev som togs i beslag den på förmiddagen den 10 mars 2021 skickades in för 

handstilsanalys. Resultatet av analysen talar starkt för att skriften på sex av kuverten är 

utförd av Patrik Rebane (Grad +3). På de resterande 24 kuverten har främst olikheter 

observerats vid jämförelse mellan kuverten och skriftprov från de misstänkta. Även de 

fem brev som togs i beslag på eftermiddagen den 10 mars 2021 skickades för 

handstilsanalys. Resultatet av analysen talar starkt för att skriften på alla fem kuverten 

är utförd av Patrik Rebane (Grad +3). Resultatet blev detsamma när det gällde 

handstilsanalysen av samtliga de 20 brev som togs i beslag den 18 mars 2021, de 30 

brev som togs i beslag den 23 mars 2021 och de 24 kuvert som togs i beslag den 

24 mars 2021. Patrik Rebane har erkänt att han skickat de 85 brev som handstilsana-

lysen har visat att han skrivit namn och adress på. 

Tre tillslag där beslag har gjorts har förekommit avseende de misstankar som prövas i 

målet. Det första skedde i anslutning till att Anders Lindblom stoppades av polis och 

frihetsberövades den 24 mars 2021. Beslag togs då i den bil han färdades i och i hans 
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bostad på Fodergången. Det beslaget har behandlats i anslutning till punkt 11 ovan. De 

två andra tillslagen skedde den 7 juni 2021, dels vid Patrik Rebanes bostad Örboholm 

Kvarnängen i Västerljung, dels vid Veronica Janssons bostad vid Svärdbro gård i Tyst-

berga. Vid Örboholm Kvarnängen påträffades narkotika dels i två terränggömmor, dels 

i vardagsrummet. I den ena terränggömman påträffades 926,94 gram amfetamin och i 

den andra 44,70 gram kokain. I vardagsrummet påträffades 0,84 gram kokain och tio 

tabletter MDMA. Vid Svärdbro gård påträffades narkotika dels i en terränggömma (vid 

en slaktgrop), dels under trappan till entrén. I terränggömman påträffades 4 607 tablet-

ter klonazepam och 9,97 gram kokain. Under trappan till entrén påträffades 246,85 

gram amfetamin. På den plastsäck som låg i slaktgropen säkrades ett antal fingeravtryck 

från Patrik Rebane, men också två avtryck från Veronica Jansson. 

Den 21 mars 2021 skrev Patrik Rebane via JID d660b7 att ”Veronika. Sitter och 

packar”. Den 8 mars 2021 hade han skrivit: ”Jag far hyra in veronika idag. For att 

hinna ikapp”.  

Veronica Jansson har själv bekräftat att hon lånade Patrik Rebanes Anom-enhet två 

dagar vid ett tillfälle och att det mycket väl kan ha varit vid det tillfälle den 21 april 

2021 som åklagaren påstår. Hon tog då emot en beställningslista från ”Mr. Lansky” 

och svarade ”Topp” tillbaka. I anslutning till att Patrik Rebane flyttade ut från hennes 

och hennes sambos bostad i mars 2021 gav hon denne en plastlåda och en svart plast-

säck som denne packade ner sina påsar i och sedan åkte iväg. Narkotikan som hantera-

des i hennes bostad postades i brev till de personer som fanns på beställningslistorna. 

Hon tror att personerna hade beställt narkotika via PharmaZed. Hon har själv beställt 

narkotika via PharmaZed. Hon gick in på Darknet och köpte fem gram kokain och 

betalade med bitcoin. Hon tror att hon betalade motsvarande 4 000 kr. Kokainet fick 

hon sedan av Patrik Rebane. Det fanns gömmor och de hämtade narkotikan där. Det 

är riktigt att hon misstänkte att det fanns en gömma i närheten av slaktgropen och hon 

visste att det fanns gömmor vid rotvältor. Hon misstänker även att det fanns narkotika 

i hennes bostad i februari och mars 2021. Den narkotikan hamnade i plastlådan när 

Patrik Rebane flyttade ut. På uppdrag av Patrik Rebane sålde hon narkotika till en per-

son vid sidan av PharmaZed. Den narkotika som hanterades var amfetamin och 

kokain. Därutöver såg hon små blå tabletter. Hon har ingen aning om omfattningen av 
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beställningarna; ibland var det inte så många och ibland var det jättemånga. Det var 

ganska många beställningar under februari och mars 2021. Därefter har hon inte så bra 

koll. Hon har ingen uppfattning om mängder. Hon kan ha sett samma paket flera 

gånger. Hon vet att hon har sett ett inplastat paket som kan ha vägt något kg och som 

hade ett LV-märke (Louis Vitton-märke). Hon är jätteosäker på om hon sett ett paket 

så ofta som de fem till sju tillfällen som antecknats i förhör. Hon har även sett paket 

med narkotika hemma hos Patrik Rebane. Hon har sett Patrik Rebane dela upp narko-

tikan, väga den och lägga den i små zip-påsar. Zip-påsen har sedan lagts i en annan 

plastpåse som förslutits genom att värmas med en plattång. Hon tror att det var Patrik 

Rebane som placerade narkotikan under entrétrappan. Hon hanterade listorna under 

två dagar och skrev totalt sju eller åtta brev. Hon paketerade också narkotikan som 

skickades med breven. Hon fick ingen ersättning för det. ”22 st med katterna från stal-

let” vet hon betyder 22 gram. Hon vet inte vad ”znb” står för, men hon förstår att det 

handlar om amfetamin. Hon har varit med Patrik Rebane och handlat paketerings-

material, men hon har även uppfattat det som att Anders Lindblom också kommit med 

sådant ibland. Hon har hjälpt Patrik Rebane att vika papper runt beställd narkotika vid 

andra tillfällen, hon är dock osäker på om det kan varit vid så många som fem till tio 

tillfällen. Hon har varit med Patrik Rebane när han postat brev vid ett antal tillfällen. 

Hon postade själv vid något tillfälle utöver när hon skrev breven själv. – Den 28 febru-

ari 2021 var under sportlovet. Hon tror att hon kommer ihåg händelsen. Hon tror att 

Anders Lindblom kom till hennes bostad den dagen och att denne och Patrik Rebane 

kände på färdigpackade påsar. Hon tror att hon hade sett Patrik Rebane packa narko-

tika dagarna innan. Hon känner inte igen Patrik Rebanes meddelande från den 8 mars 

2021. Han har absolut inte frågat henne om att hjälpa till och han har inte ”hyrt in” 

henne. Hon känner igen det som antecknats i polisförhöret med henne angående den 

13 mars 2021. Hon tror att Anders Lindblom var hemma hos henne då. Hon tror att 

de skulle sälja narkotika vid sidan av. Hon tror att det rörde sig om kokain, men är osä-

ker. Hon såg narkotika det aktuella datumet men vet inte vilken mängd och hon såg 

ingen stämpel. Hon kan inte säga om Patrik Rebane satt hemma hos henne och pack-

ade narkotika den 21 mars 2021. – Hon gav inte sitt tillstånd till någon narkotikahante-

ring. Hennes sambo tyckte inte om att Patrik Rebane bodde så mycket hos dem. Skälet 

till att hon inte tror att Patrik Rebane var hemma hos henne och paketerade narkotika 
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den 8 respektive den 21 mars 2021 är att hennes sambo var ledig då. – Hon kan inte 

säga hur många gånger hon sett Patrik Rebane sitta och packa narkotika. Hon har sett 

ett paket med ett LV-märke vid ett tillfälle. Hon har även sett paket utan en sådan 

stämpel. 

Till Anom-enheten med JID d660b7 skickades den 21 och 22 april 2021 totalt åtta 

beställningar från JID cd7a6e (Tommy Bogebrink, alias Mr. Lansky). Dessa avsåg totalt 

24 gram kokain och 10 gram amfetamin (Zed), det sistnämnda var en kombinations-

beställning med 2 gram kokain. 

Lee Andersson skickade via JID a547db beställningar till JID fb84bc (Anders Lind-

blom) den 25 februari 2021. Listan bestod vid det tillfället av 34 beställningar. Dagen 

dessförinnan har hon skickat listor med 53 beställningar till Tommy Bogebrink (JID 

cd7a6e) som denne sedan vidarebefordrade. I huvudsak den 22 mars 2021 och några 

datum i maj 2021 skickade Lee Andersson via JID orbitbasket beställningar till JID 

d660b7, alias Renwall (Patrik Rebane). Listorna bestod vid dessa tillfället av totalt 67 

beställningar. Enbart beställningarna som skickades den 22 mars 2021 innehöll ca 175 

gram amfetamin och ca 40 gram kokain. Beställningarna som skickades den 25 februari 

2021 innehöll ca 28 gram kokain och ca 170 gram amfetamin. 

Kopior av PharmaZeds produktsidor (bl.a. de som finns bevarade från mars till juni 

2021) har påträffats dels på den dator som beslagtogs från Skolvägen 5 A och som på-

stås tillhöra Tommy Bogebrink, dels på ett USB-minne som påträffades på Lee 

Anderssons rum. De annonsbilder som återfanns på datorn låg i en krypterad contai-

ner med filer. I datorn påträffades totalt 106 återskapade och befintliga dokument av-

seende verksamhet under 2021. Av utredningen framgår att dokumenten utgörs an-

tingen av dokumentmallar, där de olika preparaten uppdelats efter sort och mängd utan 

namn på köpare, eller mallar med namn och adress på köpare under det beställda pre-

paratet. Dokumenten med datum och tid innehåller i de flesta fall namn och adress på 

köpare. Vid en jämförelse mot försäljningslistorna har det visat sig att 525 namn före-

kommer i försäljningslistan på rätt datum. 87 namn förekommer men på andra datum 

och 155 namn förekommer inte. Polisens slutsats är det inte torde inte något tvivel om 

att den beslagtagna datorn varit en länk mellan PharmaZeds hemsida och den/de som 
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packat och skickat beställningarna. På det ovan nämnda USB-minnet återfanns även en 

back-up av datorn från den 15 mars 2021. 

På den dator som beslagtogs från Skolvägen 5 A och som påstås tillhöra Tommy Boge-

brink påträffades även en bokföringsfil i form av ett kalkylblad med namnet ”koll.ods”. 

Det granskade kalkylbladet sparades ner på datorn den 6 juni 2021 kl. 20.05 och anses 

vara kopplat till försäljningen av narkotika på säljsidan PharmaZed på Flugsvamp 3.0 

på Darknet under 2021. I kalkylbladet återfinns bokföring över inköp, varulager och 

daglig försäljning. Där återfinns redovisning av behållning i Wallet och Escrow samt av 

cashouts och betalade tabletter. Slutligen återfinns även uppgifter om vinst och vinst-

fördelning. Vid en jämförelse med de chattmeddelanden som rör narkotikatransakt-

ioner, ”cashouts” och vinstandelar överensstämmer dessa i hög grad med den inform-

ation som framgår av kalkylbladet. Sammantaget står det klart att kalkylbladet inne-

håller PharmaZeds bokföring. En tidigare version av kalkylbladet återfanns även på det 

USB-minne som påträffades i Lee Anderssons rum. 

Sammantaget ger utredningen ett sådant stöd för att Tommy Bogebrink, Anders Lind-

blom, Kjell Johansson och Patrik Rebane tillsammans och i samråd olovligen i överlå-

telsesyfte förvärvat, förvarat, transporterat, bjudit ut, förpackat och överlåtit narkotika 

att åtalet mot var och en av dem i den här delen är styrkt. Det står även klart att de age-

rat inom ramen för en gemensam brottsplan som materialiserats kring PharmaZed. Var 

och en av dem har agerat på ett sådant sätt att de är att anse som medgärningsmän i 

den utsträckning åklagaren gjort gällande. Det är även utrett att de på samma sätt under 

mars månad 2021 försökte överlåta narkotika genom de försändelser som togs i beslag 

efter att ha stoppats av PostNord. Detta avseende samtliga 123 försändelser och alltså 

utöver de 85 försändelser som Patrik Rebane erkänt att han skickat. Fara för de brot-

tens fullbordan har förelegat eller har endast på grund av tillfälliga omständigheter varit 

utesluten. Liksom när det gäller Punkt 14 utgör vad som framkommit i den här delen 

närmast ett bevisfaktum för påståendet om en organiserad narkotikaverksamhet. Detta 

med hänsyn till att åtalet avser en gärning och dessutom ett fullbordat brott. 

När det gäller Lee Andersson står det klart att hon vid några tillfällen har skickat be-

ställningslistor till Anders Lindblom och Patrik Rebane och vid ett tillfälle tagit emot 
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och innehaft 294 gram kokain avsett för PharmaZed. Vad som i övrigt framkommit 

genom de chattmeddelanden som åberopats är att hon i huvudsak har agerat på direkta 

instruktioner från Tommy Bogebrink och endast i mycket liten utsträckning självstän-

digt. Hon framstår mer som en assistent eller medhjälpare till Tommy Bogebrink. Det 

som är visat om hennes inblandning ger inte stöd för att hon självständigt har agerat 

inom ramen för en gemensam brottsplan. Hon är enligt tingsrättens mening inte heller 

att anse som medgärningsman till hela den åtalade verksamheten inom ramen för 

PharmaZed utan endast i de delar hon agerat som en nödvändig länk i verksamheten 

genom att skicka beställningslistor och ta emot narkotika.  

När det gäller Veronica Jansson står det till att börja med genom hennes egna uppgifter 

klart att hon i vart fall under den tid då hon ansvarade för Patrik Rebanes Anom-enhet, 

agerade tillsammans och i samråd med denne. Under den tiden har framkommit att det 

skickades åtta beställningar till den aktuella enheten. Veronica Jansson har själv uppgett 

att hon hanterade sju brev och hon har även talat om 22 gram och inte de 24 gram 

som beställningarna summerade till. Beställningslistorna har inte ett sådant bevisvärde 

att Veronica Jansson därigenom är överbevisad. Hon är dock ansvarig för de 22 gram 

kokain hon hanterat och skickat. Den utredning som presenterats när det gäller det 

amfetamin som framgår av beställningslistan är inte tillräcklig för att något åtal ska vara 

styrkt. Under trappan till entrén till Veronica Janssons bostad påträffades den 7 juni 

2021 246,85 gram amfetamin. Utifrån hennes egna uppgifter framgår att det var Patrik 

Rebane som placerade narkotikan där. Veronica Jansson var medveten om detta och 

det leder fram till bedömningen att hon innehaft och förvarat den narkotikan tillsam-

mans och i samråd med Patrik Rebane. Utredningen ger inte stöd för att hon i övrigt 

befattat sig med den narkotika som förvarats och hanterats i hennes bostad på ett så-

dant sätt att hon är att bedöma som Patrik Rebanes medgärningsman. Det förhållandet 

att hon inte hindrat Patrik Rebane från att hantera narkotika i hennes bostad gör henne 

inte till medgärningsman. Det hon i övrigt har uppgett att hon har gjort, främst hjälpt 

till med viss packning, gör henne snarare till medhjälpare än medgärningsman. Sam-

mantaget ska hon alltså endast dömas för hanteringen av 22 gram kokain och inneha-

vet av 246,85 gram amfetamin. 
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Vad ska läggas de tilltalade till last? 

Åtalet är styrkt under punkterna 1–21 med de inskränkningar som framgått ovan. Åta-

let avser en gärning och handlandet ska enligt tingsrättens mening också bedömas som 

en brottsenhet. Det väsentliga syftet i majoriteten av punkterna 1–20 har varit att förse 

den försäljningsverksamhet som bedrivits av de inblandade via och vid sidan av 

PharmaZed (punkt 21) med narkotika.  

Den konkreta verksamheten inom ramen för den verksamhet som bedrivits i anslut-

ning till PharmaZed inleddes den 29 januari 2021. Det datumet gäller Tommy Boge-

brink, Anders Lindblom, Kjell Johansson och Lee Andersson. När det gäller Patrik 

Rebane kan hans brottslighet dock inte sägas ha påbörjats förrän han erhöll en egen 

Anom-enhet. Det var enligt chattkonversationerna den 1 februari 2021. För Veronica 

Janssons del inleddes brottsperioden den 21 april 2021. För Anders Lindbloms del 

upphörde brottsperioden den 24 mars 2021; för de övriga upphörde brottsperioden 

den 7 juni 2021.  

Sammanfattningsvis kan följande läggas de tilltalade till last. 

Tommy Bogebrink har varit inblandad i samtliga de 21 punkter som ingår i gärnings-

beskrivningen. Den mängd narkotika som han varit inblandad i hanteringen av uppgår 

totalt till ca 35,5 kg amfetamin, ca 3,1 kg kokain, ca 8,5 kg hasch och ca 60 000 tablet-

ter bensodiazepiner. Han har även ansvarat för att anskaffa och förvärva den narkotika 

som hanterats och han har dirigerat transportörer och koordinerat överlämningar av 

narkotika. Vidare har han arrangerat överlåtelser och han har varit huvudman för 

PharmaZed. 

Anders Lindblom har varit inblandad i tolv av de punkter som ingår i gärningsbeskriv-

ningen. Den mängd narkotika som han varit inblandad i hanteringen av uppgår totalt 

till ca 18,7 kg amfetamin, ca 2,1 kg kokain och ca 60 000 tabletter bensodiazepiner. Uti-

från chattkommunikationen framstår han i huvudsak som Tommy Bogebrinks affärs-

partner inom ramen för PharmaZed, detta inte minst mot bakgrund av att fördelningen 

av vinsten skulle göras med 30 procent till Tommy Bogebrink medan resten skulle de-

las mellan Anders Lindblom och Patrik Rebane. Han var fram till dess att han greps 

också länken från Tommy Bogebrink till Patrik Rebane och Kjell Johansson. 
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Kjell Johansson har varit inblandad i 13 av de punkter som ingår i gärningsbeskriv-

ningen. Den mängd narkotika som han varit inblandad i hanteringen av uppgår totalt 

till ca 13,7 kg amfetamin, ca 1,4 kg kokain, ca 5,5 kg hasch och ca 40 000 tabletter 

bensodiazepiner. Utifrån chattkommunikationen framstår han inledningsvis och hu-

vudsakligen som transportör, men senare övertog han i delar Anders Lindbloms roll 

som länk till Patrik Rebane. Han har också agerat lagerhållare avseende stora mängder 

narkotika. 

Patrik Rebane har varit inblandad i 13 av de punkter som ingår i gärningsbeskriv-

ningen. Den mängd narkotika som han varit inblandad i hanteringen av uppgår totalt 

till ca 16,7 kg amfetamin, ca 2,4 kg kokain och ca 50 000 tabletter bensodiazepiner. 

Hans huvudsakliga uppgift har varit att paketera och distribuera den narkotika som be-

ställts via PharmaZed. Han har som framgått även lagerhållit relativt stora mängder 

narkotika. Som nämnts ovan skulle han även få en betydande andel av vinsten. 

Lee Andersson har varit inblandad i två av de punkter som ingår i gärningsbeskriv-

ningen. Den mängd narkotika som hon varit direkt inblandad i hanteringen av genom 

att skicka beställningslistor och ta emot leverans av uppgår totalt till ca 345 gram amfe-

tamin och ca 410 gram kokain. I övrigt förefaller hon närmast att ha fungerat som 

Tommy Bogebrinks administrativa assistent. 

Veronica Jansson har varit inblandad i del av en av de punkter som ingår i gärnings-

beskrivningen. Den mängd narkotika som hon varit inblandad i hanteringen av uppgår 

totalt till ca 246 gram amfetamin och 22 gram kokain. Hennes roll i PharmaZed före-

faller ha varit inskränkt till att hon vid något eller några tillfällen hjälpt Patrik Rebane 

att packa och posta försändelser och därutöver förvarat viss narkotika. 

PharmaZed har för Anders Lindblom, Kjell Johansson och Patrik Rebane varit kärnan 

i den brottsliga verksamheten i det här målet. Inom den verksamheten har hanterats 

ca 19,4 kg amfetamin, ca 1,6 kg kokain, ca 60 000 tabletter bensodiazepiner och 200 

enheter ecstacy. Det förfarandet har inneburit en kommersiell hantering som kräver en 

viss struktur för att fungera. Syftet med hanteringen har helt uppenbart varit att sprida 

stora kvantiteter narkotika på den illegala marknaden. Förfarandet har innefattat omfat-

tande samordning och planering. Det understryks inte minst av användningen av 
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Anom-enheter, men också av de chattkonversationer som utgör den huvudsakliga be-

visningen i det här målet. Utifrån den bokföringsfil som åberopats framgår att verk-

samheten bedrivits i vinstsyfte. När bokföringsfilen sparades ner den 6 juni 2021 var 

omsättningen för PharmaZed 2 242 730 kr och vinsten 918 228 kr. Detta efter endast 

omkring fyra månaders verksamhet.  

För Tommy Bogebrinks del står det vidare klart att den brottsliga verksamhet han be-

drivit omfattat mycket mer än PharmaZed. När det gäller Lee Andersson och Veronica 

Jansson framstår deras respektive inblandning som mer perifer jämfört med övrigas. 

Det som läggs dem till last av tingsrätten är i huvudsak deras respektive hantering av 

narkotika. 

Hur ska brottsligheten bedömas? 

Åklagaren har gjort gällande att den brottslighet som läggs Tommy Bogebrink, Anders 

Lindblom, Kjell Johansson, Patrik Rebane och Lee Andersson till last ska bedömas 

som synnerligen grovt narkotikabrott.  

Enligt förarbetena till straffbestämmelsen om synnerligen grovt narkotikabrott (prop. 

2015/16:111 s. 38 f.) ska domstolen beakta följande vid bedömningen av om en gär-

ning är att bedöma som ett sådant brott. Enligt den första kvalificerande omständig-

heten ska beaktas om brottet utgjort ett led i en verksamhet som utövats i organiserad 

form i syfte att i stor omfattning bedriva handel med narkotika. Liksom framgått ovan 

när det gäller bedömningen av PharmaZed har det varit fråga om verksamhet som utö-

vats i sådant syfte.  

Vidare ska domstolen vid bedömningen särskilt beakta om brottet avsett en synnerli-

gen stor mängd narkotika. När det gäller amfetamin har av domstolar och i doktrin an-

setts att en mängd motsvarande 25 kg skulle vara att anse som en synnerligen stor 

mängd. I fråga om kokain har motsvarande mängd ansetts vara fem kg. När det gäller 

amfetamin har gränsen för när mängden anses motivera att ett brott bedöms som grovt 

vara 500 gram och när det gäller kokain 100 gram. Särskilt amfetaminhanteringen talar 

för att det också varit fråga om hantering av en synnerligen stor mängd narkotika. 

Denna omständighet gör sig särskilt starkt gällande när det gäller bedömningen av 

Tommy Bogebrinks brottslighet. 
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En tredje omständighet som särskilt ska beaktas i rubriceringsfrågan är om brottet an-

nars varit av synnerligen farlig eller hänsynslös art. Av betydelse vid denna bedömning 

är bl.a. till vilken målgrupp preparatet bjudits ut samt om tillvägagångssättet vid överlå-

telsen präglats av större förslagenhet. Ett exempel som nämns är att narkotika bjudits 

ut och försålts på en webbplats till en stor krets av okända köpare, och därmed gjorts 

lätt åtkomlig för bl.a. ungdomar. Vad som framkommit om PharmaZed genom den ut-

redning som presenterats visar att det har varit fråga om en sådan hantering som ex-

emplet visar på. Liksom åklagaren gjort gällande har man också vidtagit åtgärder för att 

försvåra upptäckt, dölja brottsvinster och skydda sig själva. Detta bl.a. genom att an-

vända kryptovaluta. Verksamheten har även bedrivits via krypterade nätverk med stor 

spridning till ett stort antal köpare utan kontroll över vilka dessa personer är. 

Vid en helhetsbedömning av omständigheterna, och inte minst de respektive rollerna i 

PharmaZed, står det klart att den gärning som Tommy Bogebrink, Anders Lindblom 

och Patrik Rebane ska dömas för är att bedöma som ett synnerligen grovt narkoti-

kabrott. Motsvarande bedömning görs även vad gäller Kjell Johansson utifrån de 

mängder han hanterat och den roll han haft i PharmaZed, en roll som gått utöver 

transportörens och där han varit väl insatt i verksamheten och bidragit till den på flera 

sätt. 

När det gäller den gärning tingsrätten lägger Lee Andersson till last är den perifer och 

inskränkt till de delar där hon aktivt deltagit i narkotikahanteringen inom ramen för 

PharmaZed. Med hänsyn till mängden narkotika det handlat om är den gärning hon 

ska dömas för att bedöma som ett grovt narkotikabrott. 

När det slutligen gäller Veronica Jansson har åklagaren gjort gällande att den brottslig-

het som läggs henne till last ska bedömas som grovt narkotikabrott. Med hänsyn till 

mängden narkotika finner tingsrätten dock att gärningen är att bedöma som ett narko-

tikabrott av den s.k. normalgraden. 
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Påföljdsfrågorna 

Tommy Bogebrink 

Tommy Bogebrink förekommer under fem avsnitt i belastningsregistret. Han dömdes 

senast av Svea hovrätt, avd. 3, den 11 oktober 2016 för bl.a. grovt narkotikabrott till 

fängelse sex år (mål B 7085-16). Han frigavs villkorligt från det fängelsestraffet den 

3 mars 2020 med en återstående strafftid om två år. Prövotiden löpte till den 3 mars 

2022. 

Tommy Bogebrink döms nu för synnerligen grovt narkotikabrott. Straffvärdet för den 

gärning han döms för, särskilt med beaktande av den ställning han har haft i organisat-

ionen, den mängd narkotika som hanterats och sättet narkotikan hanterats på, motsva-

rar fängelse åtta år. Något skäl för att vid straffmätningen frångå straffvärdet har inte 

framkommit. Tingsrätten anser inte att det förekommit någon kränkning av rättigheter 

enligt Europakonventionen som det finns anledning att beakta vid straffmätningen och 

det gör inte heller några myndighetsåtgärder i övrigt från amerikansk eller svensk sida. 

Med hänsyn till det höga straffvärdet kan annan påföljd än fängelse inte komma i fråga. 

Påföljden ska därför bestämmas till fängelse åtta år. 

Tommy Bogebrink har fått del av åtalet i det här målet inom ett år efter att prövotiden 

för den honom villkorligt medgivna friheten gått ut. Förutsättningar finns därför att 

förordna att den honom villkorligt medgivna friheten ska förklaras helt förverkad. 

Några särskilda skäl som talar mot ett förverkande har inte framkommit. Återfallet be-

aktas i tillräcklig utsträckning genom förverkandet av villkorligt medgiven frihet. 

Anders Lindblom 

Anders Lindblom förekommer under sju avsnitt i belastningsregistret. Den senaste do-

men av betydelse är en dom från Svea hovrätt, avd. 3, den 18 januari 2018 (mål 

B 11479-17). Han dömdes då för grovt narkotikabrott till fängelse ett år elva månader. 

Han frigavs villkorligt från den fängelsestraffet den 14 juli 2018 med en återstående 

strafftid på sju månader och 20 dagar. Prövotiden löpte till den 14 juli 2019. 

Anders Lindblom döms nu för synnerligen grovt narkotikabrott. Straffvärdet för den 

gärning han döms för, särskilt med beaktande av den ställning han har haft i organisat-
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ionen, den mängd narkotika som hanterats och sättet narkotikan hanterats på, över-

stiger minimistraffet för brottet något. Vid straffmätningen ska i mildrande riktning 

beaktas den långa tid han varit frihetsberövad med restriktioner. Tingsrätten anser i öv-

rigt inte att det förekommit någon kränkning av rättigheter enligt Europakonventionen 

som det finns anledning att beakta i vid straffmätningen och det gör inte heller några 

myndighetsåtgärder i övrigt från amerikansk eller svensk sida. I skärpande riktning ska 

vid straffmätningen beaktas att Anders Lindblom återfallit i grov narkotikabrottslighet 

och att detta inte i tillräcklig utsträckning kan beaktas genom val av påföljd. Det finns 

inte heller någon möjlighet att beakta detta genom förverkande av villkorligt medgiven 

frihet. Straffmätningsvärdet motsvarar med beaktande av allt detta fängelse sex år och 

tre månader. Med hänsyn till det höga straffmätningsvärdet kan annan påföljd än fäng-

else inte komma i fråga. Påföljden ska därför bestämmas till fängelse sex år och tre 

månader. 

Kjell Johansson 

Kjell Johansson förekommer under ett avsnitt i belastningsregistret. Han dömdes av 

Svea hovrätt, avd. 10, den 5 juni 2007 för bl.a. grovt narkotikabrott och grov narkotika-

smuggling till fängelse tio år (mål B 3016-07). Villkorligt medgiven frihet till en tid av 

två år förklarades samtidigt förverkad. Han frigavs villkorligt från det fängelsestraffet 

den 24 oktober 2014 med en återstående strafftid om fyra år. Prövotiden löpte till den 

24 oktober 2018. 

Kjell Johansson döms nu för synnerligen grovt narkotikabrott. Straffvärdet för den 

gärning han döms för, särskilt med beaktande av den roll och ställning han har haft i 

organisationen, den mängd narkotika som hanterats och sättet narkotikan hanterats på, 

överstiger minimistraffet för brottet något. Vid straffmätningen ska beaktas den långa 

tid han varit frihetsberövad med restriktioner. Straffmätningsvärdet motsvarar med be-

aktande av det fängelse sex år. Tingsrätten anser inte att det förekommit någon kränk-

ning av rättigheter enligt Europakonventionen som det finns anledning att beakta i vid 

straffmätningen och det gör inte heller några myndighetsåtgärder i övrigt från ameri-

kansk eller svensk sida. Med hänsyn till det höga straffmätningsvärdet kan annan på-

följd än fängelse inte komma i fråga. Påföljden ska därför bestämmas till fängelse sex 

år. 
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Patrik Rebane 

Patrik Rebane förekommer under fyra avsnitt i belastningsregistret. Han dömdes senast 

av den här tingsrätten den 29 november 2019 för bokföringsbrott till villkorlig dom i 

förening med dagsböter.  

Patrik Rebane döms nu för synnerligen grovt narkotikabrott. Straffvärdet för den gär-

ning han döms för, särskilt med beaktande av den ställning han har haft i organisat-

ionen, den mängd narkotika som hanterats och sättet narkotikan hanterats på, översti-

ger fängelse sex år. Vid straffmätningen ska beaktas den långa tid han varit frihetsberö-

vad med restriktioner. Straffmätningsvärdet motsvarar med beaktande av det fängelse 

sex år. Tingsrätten anser inte att det förekommit någon kränkning av rättigheter enligt 

Europakonventionen som det finns anledning att beakta i vid straffmätningen och det 

gör inte heller några myndighetsåtgärder i övrigt från amerikansk eller svensk sida. Med 

hänsyn till det höga straffmätningsvärdet kan annan påföljd än fängelse inte komma i 

fråga. Påföljden ska därför bestämmas till fängelse sex år. 

Lee Andersson 

Lee Andersson förekommer inte i belastningsregistret. Hon döms nu för grovt narkoti-

kabrott. Straffvärdet för den gärning hon döms för, särskilt med beaktande av den 

mängd narkotika som hanterats och sättet narkotikan hanterats på, överstiger fängelse 

fyra år. Vid straffmätningen ska utöver hennes ålder vid gärningen också beaktas den 

långa tid hon varit frihetsberövad med restriktioner. Straffmätningsvärdet motsvarar 

med beaktande av det fängelse tre år. Tingsrätten anser inte att det förekommit någon 

kränkning av rättigheter enligt Europakonventionen som det finns anledning att beakta 

i vid straffmätningen och det gör inte heller några myndighetsåtgärder i övrigt från 

amerikansk eller svensk sida. Med hänsyn till det höga straffvärdet kan annan påföljd 

än fängelse inte komma i fråga. Påföljden ska därför bestämmas till fängelse tre år. 

Veronica Jansson 

Veronica Jansson förekommer inte i belastningsregistret. Hon döms nu för narkoti-

kabrott. Straffvärdet för den gärning hon döms för, särskilt med beaktande av den 

mängd narkotika hon hanterat, överstiger fängelse ett år. Vid straffmätningen ska beak-

tas den relativt långa tid hon varit frihetsberövad med restriktioner. Tingsrätten finner 
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inte att det därutöver föreligger några särskilt beaktansvärda omständigheter som på-

verkar straffmätningen i mildrande riktning. Straffmätningsvärdet motsvarar med beak-

tande av det fängelse ett år. Tingsrätten anser inte att det förekommit någon kränkning 

av rättigheter enligt Europakonventionen som det finns anledning att beakta i vid 

straffmätningen och det gör inte heller några myndighetsåtgärder i övrigt från ameri-

kansk eller svensk sida. Med hänsyn till brottets art och straffmätningsvärde ska påfölj-

den bestämmas till fängelse ett år. 

Särskilda yrkanden 

Tommy Bogebrink 

Tommy Bogebrink har bestritt det särskilda yrkandet om värdeförverkande. 

Mot bakgrund av bedömningen i ansvarsfrågan föreligger grund för förverkande. Frå-

gan är vilket värde av utbyte av brott som är bevisat. 

Utifrån den bokföringsfil som återfanns på den dator som påträffades där Tommy Bo-

gebrink uppehöll sig och där hans familj bor framgår som nämnts ovan att vinsten i 

PharmaZed den 6 juni 2021 uppgick till 918 228 kr. Det har av chattkommunikationen 

framgått att Tommy Bogebrink skulle få en andel om 30 procent av vinsten. Den 

29 april 2021 skrev han i ett chattmeddelande till Patrik Rebane att han då hade ”tagit 

218 (30% av vinst)”. I samma chattkonversation talades om att det hade plockats ut 

”1,5 mille” vilket Tommy Bogebrink preciserade till ”1.556”. Av bokföringsfilen fram-

går att uttag (”cashouts”) om totalt 1 556 047 kr hade gjorts under perioden den 

19 februari–27 april 2021. Till och med den 1 juni 2021 var motsvarande summa 

1 989 647 kr. I en senare chattkonversation den 31 maj 2021 mellan Tommy Boge-

brink och Patrik Rebane angående försäljningen under maj månad skrev Tommy Boge-

brink ”44% är vinst, 166.000 alltså, varav jag tar 50”. 

Sammanfattningsvis finner tingsrätten att åklagaren har styrkt det yrkade beloppet. Det 

särskilda yrkandet om värdeförverkande ska därmed bifallas. 

Anders Lindblom 

Anders Lindblom har bestritt det särskilda yrkandet om värdeförverkande och även yr-

kandet om kvarstad. Han har medgett det särskilda förverkandeyrkandet såvitt avser 
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amfetamin (beslagsprotokoll 2021-5000-36576.1), och i övrigt inte haft någon erinran 

mot yrkandet. Han har bestritt det yrkade bevisbeslaget avseende mobiltelefoner men i 

övrigt inte haft någon erinran i den delen. 

Mot bakgrund av bedömningen i ansvarsfrågan föreligger grund för förverkande. Frå-

gan är vilket värde av utbyte av brott som är bevisat. 

Utifrån de chattkonversationer mellan Anders Lindblom och Tommy Bogebrink som 

finns står det klart att det skulle ske en vinstdelning mellan dem och att Tommy Boge-

brinks del var 30 procent. När det gäller Anders Lindblom finns dock ingen närmare 

uppgift om utbetalningar och vad som anges i chattkonversationer med Tommy Boge-

brink talar om ”42.400kr till Er”, ”Kostnader ca 24. Alltså +18” (den 19 februari 2021). 

Vidare någon uppgift om ”39.5 får ni”. Av en chattkonversation från den 26 april 2021 

mellan Patrik Rebane och Tommy Bogebrink framgår att den förstnämnde skulle dela 

50/50 på vinsten och dessutom skulle få något för att han skötte ”pack och post”. 

Detta kan inte uppfattas som annat än att Anders Lindblom och Patrik Rebane skulle 

dela 50/50 på den återstående vinsten efter att Tommy Bogebrink fått sin andel. Detta 

tillsammans med avsaknaden av uppgift om vem som fått vilken andel gör att det uti-

från den utredning som presenterats är svårt att godta att Anders Lindblom faktiskt 

gjort en vinst på 209 000 kr. Det framstår dock som rimligt att han faktiskt gjort en 

vinst. Den vinsten kan även antas överstiga de 41 150 kr som tagits i beslag från 

honom, även om den vinsten är i samma storleksordning som det värde som begärts 

förverkat från Patrik Rebane. I avsaknad av närmare utredning finner tingsrätten att 

värdet av utbyte av brott är styrkt upp till 41 150 kr. Det särskilda yrkandet om värde-

förverkande ska därmed bifallas. Det finns även förutsättningar att förordna om kvar-

stad med motsvarande belopp. 

Förutsättningar finns också att bifalla de särskilda förverkandeyrkandena i övrigt. Vi-

dare finns skäl och förutsättningar att förordna att beslag av mobiltelefoner och kvit-

ton ska bestå till dess domen vinner laga kraft. 
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Kjell Johansson 

Kjell Johansson har bestritt det särskilda yrkandet om värdeförverkande och även yr-

kandet om kvarstad. Han har medgett det särskilda förverkandeyrkandet men bestritt 

det yrkade bevisbeslaget. 

Mot bakgrund av bedömningen i ansvarsfrågan föreligger grund för förverkande. Frå-

gan är vilket värde av utbyte av brott som är bevisat. 

Utifrån chattkonversation mellan Tommy Bogebrink och Kjell Johansson den 26 mars 

2021 står det klart att Kjell Johansson hölls uppdaterad om lager, omsättning och vinst 

samt om vinstdelningen mellan dem och att Tommy Bogebrinks del var 30 procent. 

Inte heller när det gäller Kjell Johansson finns dock någon närmare uppgift om utbetal-

ningar. Vad som dock framgår av en chattkonversation mellan Kjell Johansson och 

Tommy Bogebrink den 29 april 2021 är att den förstnämnde lagt ut tre kg amfetamin 

på försäljning ”pga räkningar till Animal”. Tommy Bogebrink svarade: ”Ge hälften av 

intäkterna från tjacket till Renwall”. Mot bakgrund av vad som är upplyst i målet skulle 

värdet av detta uppgå till 210 000 kr. Om hälften dessutom skulle delas med Patrik Re-

bane återstår 105 000 kr. Mot den bakgrunden framstår det som uppenbart att Kjell 

Johansson faktiskt gjort en vinst. Den vinsten kan även antas överstiga de 21 000 kr 

som tagits i beslag från honom. I avsaknad av närmare utredning finner tingsrätten att 

värdet av utbyte av brott är styrkt upp till de 105 000 kr som utgjort hans vinst från 

försäljningen av tre kg amfetamin. Det särskilda yrkandet om värdeförverkande ska 

därmed bifallas i motsvarande utsträckning. Det finns även förutsättningar att förordna 

om kvarstad med motsvarande belopp. 

Förutsättningar finns också att bifalla de särskilda förverkandeyrkandena i övrigt. Vi-

dare finns skäl och förutsättningar att förordna att beslag av mobiltelefoner och dator 

ska bestå till dess domen vinner laga kraft. 

Patrik Rebane 

Patrik Rebane har bestritt det särskilda yrkandet om värdeförverkande. Han har inte 

haft någon erinran varken mot det särskilda förverkandeyrkandet, eller mot det yrkade 

bevisbeslaget. 
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Utifrån Patrik Rebanes egna uppgifter, som får stöd av den chattkonversation från den 

29 april 2021 som har åberopats, har han fått del av vinsten från narkotikaförsäljningen 

med 43 500 kr. Han har också uppgett att han gav sig in i verksamheten kring 

PharmaZed eftersom han behövde pengar. Sammanfattningsvis finner tingsrätten att 

åklagaren har styrkt det yrkade beloppet. Det särskilda yrkandet om värdeförverkande 

ska därmed bifallas. 

Förutsättningar finns också att bifalla de särskilda förverkandeyrkandena i övrigt. Vi-

dare finns skäl och förutsättningar att förordna att bevisbeslaget ska bestå till dess do-

men vinner laga kraft. 

Lee Andersson 

Lee Andersson har inte haft någon erinran varken mot det särskilda förverkandeyrkan-

det, eller mot det yrkade bevisbeslaget. Förutsättningar finns att bifalla de särskilda yr-

kanden som framställts mot henne. 

Veronica Jansson 

Veronica Jansson har inte haft någon erinran varken mot det särskilda förverkande-

yrkandet, eller mot det yrkade bevisbeslaget. Förutsättningar finns att bifalla de sär-

skilda yrkanden som framställts mot henne. 

Häktningsfrågorna 

Åklagaren har gjort gällande att Anders Lindblom, Kjell Johansson och Patrik Rebane 

alla tre ska kvarbli i häkte på grund av risk för fortsatt brottslighet och eftersom det för 

brottet inte är föreskrivet lindrigare straff än fängelse i två år och det inte är uppenbart 

att skäl till häktning saknas. För Kjell Johanssons del har åklagaren även gjort gällande 

att det finns risk för att han på fri fot avviker eller på något annat sätt undandrar sig 

lagföring eller straff. Tingsrätten kan konstatera att de risker åklagaren gjort gällande 

föreligger avseende var och en av Anders Lindblom, Kjell Johansson och Patrik Re-

bane. De ska därför alla tre kvarbli i häkte till dess domen i ansvarsdelen vinner laga 

kraft mot var och en av dem. 
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Övriga frågor 

Brottsofferfond 

Eftersom fängelse ingår i straffskalan för de brott de döms för ska var och en av 

Tommy Bogebrink, Anders Lindblom, Kjell Johansson, Patrik Rebane, Lee Andersson 

och Veronica Jansson betala lagstadgad avgift till brottsofferfonden. 

Ersättningar till de offentliga försvararna 

Målet har varit mycket omfattande, vilket inte minst understryks av att förundersök-

ningen har tagit lång tid att förundersökningsprotokollet omfattar över 5 200 sidor. 

Därtill kommer att målet inte varit tekniskt okomplicerat och att slutdelgivning och på-

börjande av huvudförhandling skett under tidspress med anledning av väntande åtal 

mot en av de tilltalade vid annan tingsrätt i annat mål av stor omfattning. Åklagaren har 

anfört att det inte finns någon erinran mot de begärda ersättningarna. Tingsrätten fin-

ner vid en samlad bedömning av de ersättningar som begärts att de får anses skäliga 

med beaktande av målets art och omfattning och respektive försvarares uppdrag. Detta 

gäller även nedlagd arbetstid under helger. Staten ska stå för kostnaderna för ersätt-

ningarna. 

HUR MAN ÖVERKLAGAR TILL SVEA HOVRÄTT, se bilaga 1 (TR-01) 

Ett överklagande ska ha kommit in till tingsrätten senast den 4 juli 2022. 

 

På tingsrättens vägnar 

 

Stefan Jansson   Linn Sederström 

 

AVRÄKNINGSUNDERLAG, bifogas. 
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Avräkningsunderlag 
2022-06-13 
Nyköping

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Folkungavägen 4

E-post
nykopings.tingsratt@dom.se

Telefon
0155-12 04 00

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:00

Postadress
Box 333 
611 27 Nyköping Webbplats

www.nykopingstingsratt.domstol.se

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
20010212-7206

Datum för dom/beslut 
2022-06-13

Efternamn 
Andersson

Förnamn 
LEE Kristina Vicktoria

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2021-06-07 2022-05-16

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande



Mål nr B 2048-21NYKÖPINGS TINGSRÄTT
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Avräkningsunderlag 
2022-06-13 
Nyköping

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Folkungavägen 4

E-post
nykopings.tingsratt@dom.se

Telefon
0155-12 04 00

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:00

Postadress
Box 333 
611 27 Nyköping Webbplats

www.nykopingstingsratt.domstol.se

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
19940618-1082

Datum för dom/beslut 
2022-06-13

Efternamn 
Jansson

Förnamn 
Maria VERONICA

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2021-06-07 2021-11-29

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande
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Avräkningsunderlag 
2022-06-13 
Nyköping

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Folkungavägen 4

E-post
nykopings.tingsratt@dom.se

Telefon
0155-12 04 00

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:00

Postadress
Box 333 
611 27 Nyköping Webbplats

www.nykopingstingsratt.domstol.se

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
19481027-0076

Datum för dom/beslut 
2022-06-13

Efternamn 
Johansson

Förnamn 
KJELL Axel

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2021-06-07

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande
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Avräkningsunderlag 
2022-06-13 
Nyköping

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Folkungavägen 4

E-post
nykopings.tingsratt@dom.se

Telefon
0155-12 04 00

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:00

Postadress
Box 333 
611 27 Nyköping Webbplats

www.nykopingstingsratt.domstol.se

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
19790516-0631

Datum för dom/beslut 
2022-06-13

Efternamn 
Lindblom

Förnamn 
PER Anders

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2021-03-24

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande
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Avräkningsunderlag 
2022-06-13 
Nyköping

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Folkungavägen 4

E-post
nykopings.tingsratt@dom.se

Telefon
0155-12 04 00

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:00

Postadress
Box 333 
611 27 Nyköping Webbplats

www.nykopingstingsratt.domstol.se

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
19911119-0030

Datum för dom/beslut 
2022-06-13

Efternamn 
Rebane

Förnamn 
Johan PATRIK

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2021-06-07

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande
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Hur man överklagar 
Dom i brottmål, tingsrätt TR-01 

_________________________________________________________________ 

Vill du att domen ska ändras i någon del kan 
du överklaga. Här får du veta hur det går till. 

Överklaga skriftligt inom 3 veckor 

Ditt överklagande ska ha kommit in till 
domstolen inom 3 veckor från domens datum. 
Sista datum för överklagande finns på sista 
sidan i domen. 

Överklaga efter att motparten överklagat 

Om ena parten har överklagat i rätt tid, har den 
andra parten också rätt att överklaga även om 
tiden har gått ut. Det kallas att anslutnings-
överklaga. 

En part kan anslutningsöverklaga inom en 
extra vecka från det att överklagandetiden har 
gått ut. Ett anslutningsöverklagande måste 
alltså komma in inom 4 veckor från domens 
datum. 

Ett anslutningsöverklagande upphör att gälla 
om det första överklagandet dras tillbaka eller 
av något annat skäl inte går vidare. 

Så här gör du 

1. Skriv tingsrättens namn och målnummer. 

2. Förklara varför du tycker att domen ska 
ändras. Tala om vilken ändring du vill ha 
och varför du tycker att hovrätten ska ta 
upp ditt överklagande (läs mer om 
prövningstillstånd längre ner). 

3. Tala om vilka bevis du vill hänvisa till. 
Förklara vad du vill visa med varje bevis. 

Skicka med skriftliga bevis som inte redan 
finns i målet. 

Vill du ha nya förhör med någon som redan 
förhörts eller en ny syn (till exempel besök 
på en plats), ska du berätta det och förklara 
varför. 

Tala också om ifall du vill att målsäganden 
ska komma personligen vid en huvud-
förhandling. 

4. Lämna namn och personnummer eller 
organisationsnummer. 

Lämna aktuella och fullständiga uppgifter 
om var domstolen kan nå dig: postadresser, 
e-postadresser och telefonnummer. 

Om du har ett ombud, lämna också 
ombudets kontaktuppgifter. 

5. Skriv under överklagandet själv eller låt ditt 
ombud göra det. 

6. Skicka eller lämna in överklagandet till 
tingsrätten. Du hittar adressen i domen. 

Vad händer sedan? 

Tingsrätten kontrollerar att överklagandet 
kommit in i rätt tid. Har det kommit in för 
sent avvisar domstolen överklagandet. Det 
innebär att domen gäller. 

Om överklagandet kommit in i tid, skickar 
tingsrätten överklagandet och alla handlingar i 
målet vidare till hovrätten. 

Har du tidigare fått brev genom förenklad 
delgivning, kan även hovrätten skicka brev på 
detta sätt. 

Bilaga 1
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Prövningstillstånd i hovrätten 

När överklagandet kommer in till hovrätten tar 
domstolen först ställning till om målet ska tas 
upp till prövning. 

Om du inte får prövningstillstånd gäller den 
överklagade domen. Därför är det viktigt att i 
överklagandet ta med allt du vill föra fram. 

När krävs det prövningstillstånd? 

Brottmålsdelen 

I brottmålsdelen behövs prövningstillstånd i 
två olika fall: 

 Den åtalade har dömts enbart till böter. 

 Den åtalade har frikänts från ett brott som 
inte har mer än 6 månaders fängelse i 
straffskalan. 

Skadeståndsdelen 

Det krävs prövningstillstånd för att hovrätten 
ska pröva en begäran om skadestånd. 
Undantag kan gälla när en dom överklagas i 
brottmålsdelen, och det är kopplat en begäran 
om skadestånd till brottet. Då krävs inte 
prövningstillstånd för skadeståndsdelen om 

 det inte krävs prövningstillstånd i 
brottmålsdelen 

eller om 

 hovrätten meddelar prövningstillstånd i 
brottmålsdelen. 

Beslut i övriga frågor 

I de mål där det krävs prövningstillstånd i 
brottmålsdelen (se ovan), krävs det också 
prövningstillstånd för sådana beslut som bara 
får överklagas i samband med att domen 
överklagas. Beslut som kan överklagas särskilt 
kräver inte prövningstillstånd. 

När får man prövningstillstånd? 

Hovrätten ger prövningstillstånd i fyra olika 
fall. 

 Domstolen bedömer att det finns anledning 
att tvivla på att tingsrätten dömt rätt. 

 Domstolen anser att det inte går att bedöma 
om tingsrätten har dömt rätt utan att ta upp 
målet. 

 Domstolen behöver ta upp målet för att ge 
andra domstolar vägledning i 
rättstillämpningen. 

 Domstolen bedömer att det finns synnerliga 
skäl att ta upp målet av någon annan 
anledning. 

Vill du veta mer? 

Ta kontakt med tingsrätten om du har frågor. 
Adress och telefonnummer finns på första 
sidan i domen. 

Mer information finns på www.domstol.se. 

http://www.domstol.se/

